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FitLife Total Face Mask
Intended Use
Small Size Intended Use: The small size of the FitLife Total Face Mask is intended to provide an 
interface for application of CPAP or bi-level therapy to patients. The mask is for single patient use in 
the home or multi-patient use in the hospital/institutional environment.  The mask is to be used on 
patients 7 years or older (>40 lbs/20 kg) for whom CPAP or bi-level therapy has been prescribed.
Large Size Intended Use: The large size of the FitLife Total Face Mask is intended to provide an 
interface for application of CPAP or bi-level therapy to patients.  This mask is for single patient use 
in the home or multi-patient use in the hospital/institutional environment.  The mask is to be used 
on patients (>66 lbs/30 kg) for whom CPAP or bi-level therapy has been prescribed.

 Important Note: An exhalation port is built into the FitLife Total Face Mask elbow so a separate 
exhalation port is not required.

Symbols

 Warnings:
This mask is not suitable for providing life support ventilation. 
This mask is designed for use with CPAP or bi-level systems recommended by your health care professional  
or respiratory therapist. Do not wear this mask unless the CPAP or bi-level system is turned on and operating 
properly. Do not block or try to seal the exhalation port. Explanation of the Warning: CPAP systems are 
intended to be used with special masks with connectors which have vent holes to allow continuous flow of 
air out of the mask. When the CPAP machine is turned on and functioning properly, new air from the CPAP 
machine flushes the exhaled air out through the attached mask exhalation port. However, when the CPAP 
machine is not operating, enough fresh air will not be provided through the mask, and exhaled air may be 
rebreathed. This warning applies to most models of CPAP systems.
If oxygen is used with the device, the oxygen flow must be turned off when the device is not operating.  
Explanation of the Warning: When the device is not in operation, and the oxygen flow is left on, oxygen 
delivered into the ventilator tubing may accumulate within the device enclosure. Oxygen accumulated in 
the device enclosure will create a risk of fire.
Oxygen supports combustion. Oxygen should not be used while smoking or in the presence of an   
open flame. 
At a fixed flow rate of supplemental oxygen flow, the inhaled oxygen concentration will vary, depending on  
the pressure settings, patient breathing pattern, mask selection, and the leak rate. This warning applies to 
most types of CPAP and bi-level machines.
For children and those who are pregnant or breast feeding: This product may contain chemicals (phthalates)  
which may cause adverse health effects. Healthcare professionals should discuss the implications of using 
this product.
Some users may experience skin redness, irritation, or discomfort. If this happens, discontinue use and  
contact your healthcare professional.
The patient’s physician should be contacted if the patient experiences the following symptoms while  
using the mask or after removing it: Unusual chest discomfort, shortness of breath, stomach distension, 
belching, or sever headache; drying of the eyes, eye pain, or eye infections; blurred vision. (Consult an 
ophthalmologist if symptoms persist.)
At low CPAP or EPAP pressures, the flow through the exhalation port may be inadequate to clear all exhaled  
gas from the tubing. Some rebreathing may occur.
A minimum of 4cm H 

2
O must be maintained when using this mask. 

This mask should not be used for patients who are uncooperative, obtunded, unresponsive, or unable to  
remove the mask by themselves.
This mask is not recommended for patients who are taking a prescription drug that may cause vomiting. 

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

ENGLISHInstructions for Use
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Removing the Mask
Undo one or both bottom headgear clips and pull over the top of your head (Figure 4). By undoing 
the headgear clips, instead of the tabs, you will preserve your adjustments.

Replacing the Mask Elbow
To remove: Hold the faceplate swivel and gently pull the elbow from the faceplate swivel 
(Figure 5).
To replace: Press the mask elbow into the faceplate swivel. Do not use excessive force or any tools.

Disposal
Dispose of in accordance with local regulations.

Specifications

 Warning: The technical specifications of the mask are provided for your healthcare 
professional to determine if it is compatible with your CPAP or bi-level therapy device.  If 
used outside these specifications, or if used with incompatible devices, the mask may be 
uncomfortable, the seal of the mask may not be effective, optimum therapy may not be 
achieved, and leak, or variation in the rate of leak, may affect device function.

Intentional Leak

Pressure Drop cm H20
 50 SLPM 100 SLPM 
Small 0.4 1.08
Large 0.4 1.08 

Deadspace Volume
Small 375 mL 
Large 550 mL

Storage Conditions
-20º to +60º C (-4º to +140º F) 
15% to 95% RH, non-condensing

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

120.0

Pressure cm H2O

E
xh

au
st

 L
ea

k 
R

at
e 

(S
L

P
M

)

F I T L I F E  with Built-in Exhalation/Air Entrainment Valve Elbow (E/AEV)
F I T L I F E  with Built-in (E/AEV) Elbow & Whisper Swivel 2

 Figure 5 Figure 4
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Masque facial intégral FitLife 
Utilisation prévue
Usage prévu - Masque de petite taille : Le masque facial intégral FitLife de petite taille sert d’interface 
dans l’administration d’un traitement par pression positive (PPC) ou à double niveau de pression. 
Ce masque est prévu pour une utilisation sur un seul patient à domicile ou sur plusieurs patients 
en milieu hospitalier/médicalisé.  Il est destiné à des patients âges de 7 ans ou plus (et de poids 
supérieur à 20 kg), auxquels un traitement PCC ou à deux niveaux de pression a été prescrit.
Usage prévu - Masque de grande taille : Le masque facial intégral FitLife de grande taille sert 
d’interface dans l’administration d’un traitement par pression positive (PPC) ou à double niveau de 
pression.  Ce masque est prévu pour une utilisation sur un seul patient à domicile ou sur plusieurs 
patients en milieu hospitalier/médicalisé.  Il est destiné à des patients de poids supérieur à 30 kg, 
auxquels un traitement PCC ou à deux niveaux de pression a été prescrit.

 Remarque importante : une valve d’expiration est intégrée dans le masque facial FitLife, une 
valve d’expiration séparée n’est donc pas nécessaire.

Symboles

 Avertissements :
Ce masque n’est pas conçu pour procurer une ventilation de support vital. 
Ce masque est prévu pour les systèmes PPC ou à deux niveaux de pression recommandés par votre médecin ou  
votre thérapeute respiratoire. Ne portez ce masque que lorsque le système PPC/à deux niveaux de pression est 
allumé et qu’il fonctionne correctement. N’obstruez pas la valve d’expiration. Explication de l’avertissement :  
les systèmes PPC sont prévus pour être utilisés avec des masques spéciaux pourvus de connecteurs avec évents 
d’aération afin de permettre la circulation continue d’air hors du masque. Lorsque l’appareil PPC est allumé 
et qu’il fonctionne correctement, l’air frais soufflé par l’appareil chasse l’air expiré vers l’extérieur par la valve 
d’expiration du masque attaché. En cas d’arrêt de l’appareil PPC, l’air frais circulant dans le masque n’est en 
revanche plus suffisant et l’air expiré peut être inhalé à nouveau. Cet avertissement s’applique à la plupart des 
modèles de systèmes PPC.
Si de l’oxygène est utilisé avec l’appareil, il est nécessaire d’arrêter le flux d’oxygène quand l’appareil n’est pas  
en service. Explication de l’avertissement : quand l’appareil n’est pas en marche et que le débit d’oxygène 
fonctionne, l’oxygène acheminé dans la tubulure du ventilateur peut s’accumuler dans l’appareil, ce qui peut 
constituer un risque d’incendie.
L’oxygène favorise la combustion. L’oxygène ne doit pas être utilisé en présence d’une flamme nue ou d’une  
cigarette allumée.
À un débit fixe d’oxygène supplémentaire, la concentration d’oxygène inhalée varie en fonction des réglages de  
pression, du profil respiratoire du patient, du choix du masque et du taux de fuite. Cet avertissement s’applique à la 
plupart des types d’appareils PPC et à deux niveaux de pression.
Pour les enfants, les femmes enceintes ou les femmes qui allaitent : ce produit peut contenir des produits  
chimiques (phtalates) risquant d’avoir des effets médicaux indésirables. Le personnel médical doit discuter des 
implications de l’utilisation de ce produit. 
Si vous constatez l’apparition de rougeurs sur la peau, d’irritation ou de gêne, cessez d’utiliser le masque et  
consultez votre professionnel de santé.
Contactez votre médecin en présence des symptômes suivants lors de l’utilisation du masque ou après l’avoir  
enlevé : inconfort inhabituel au niveau de la poitrine, respiration courte, distension stomacale, éructation, maux de 
tête sévères ; assèchement des yeux, douleurs oculaires ou infection des yeux ; troubles de la vision. (Consultez un 
ophtalmologue si les symptômes persistent.)
À de faibles pressions de PPC ou expiratoires, le débit au niveau de la valve d’expiration peut ne pas être suffisant  
pour éliminer tout le gaz expiré de la tubulure. Une réinhalation peut alors se produire.
Il convient de maintenir une pression minimum de 4 cm H 2O lors de l’emploi de ce masque.
Le masque ne doit pas être utilisé sur un patient peu coopératif, inconscient ou incapable d’enlever le masque  
lui-même.
L’utilisation de ce masque est déconseillée pour les patients qui suivent un traitement impliquant la prise d’un  
médicament pouvant provoquer des vomissements.

FR ANÇAISMode d’emploi

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Avertissement 
ou mise en 
garde

Remar-
que

Conseil
Consulter le mode 
d’emploi

Réglage du contrôle de la 
résistance du System One

Ne contient pas de latex 
d’élastomère-caoutchouc 
naturel 

Ne contient pas du DEHP [phtalate 
de di(2-éthylhexyle)].

Contient des PHT (phtalates)
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Retrait du masque
Défaites un des clips inférieurs du harnais ou les deux et retirez le masque en le passant par-dessus 
la tête (figure 4). Vous conservez les réglages en défaisant les clips du harnais au lieu des languettes.

Remplacement du coude du masque
Dépose : tenez le raccord-pivot de la plaque faciale et tirez doucement le coude de ce raccord-
pivot (figure 5).
Pose : pressez le coude du masque dans le raccord-pivot de l’écran. Ne forcez pas excessivement  
et n’utilisez pas d’outils.

Mise au rebut
Éliminez conformément aux réglementations locales.

Spécifications

 Avertissement : les spécifications techniques permettent à votre professionnel de santé de 
déterminer la compatibilité du masque avec votre appareil PPC ou à deux niveaux de pression. 
En cas de non-respect de ces spécifications ou d’utilisation d’appareils incompatibles, le port 
du masque peut être inconfortable, vous pouvez compromettre l’étanchéité du masque, ne pas 
obtenir un traitement optimal et détériorer le fonctionnement de l’appareil par une fuite ou une 
variation du débit de fuite.

Fuite intentionnelle

Chute de pression en cm H2O
 50 SLPM 100 SLPM 
Petit  0,4 1,08
Grand  0,4 1,08 

Volume d’espace mort
Petit 375 mL 
Grand  550 mL

Conditions de stockage
-20º à +60 ºC 
HR entre 15 et 95 %, sans 
condensation

 Figure 5 Figure 4
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FITLIFE avec valve expiratoire/d’entraînement coudée (E/AEV) intégrée
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Maschera facciale FitLife
Finalità d’uso
Misura piccola Finalità d’uso: la misura piccola della maschera facciale FitLife costituisce un’interfaccia 
per la somministrazione della terapia CPAP o bi-level ai pazienti. La maschera, che può essere 
utilizzata su un singolo paziente in ambito domestico oppure riutilizzata su più pazienti in 
ambiente ospedaliero/sanitario, è destinata a pazienti di almeno 7 anni di età e peso superiore a 20 
kg a cui sia stata prescritta la terapia CPAP o bi-level.
Misura grande Finalità d’uso: la misura grande della maschera facciale FitLife costituisce un’interfaccia 
per la somministrazione della terapia CPAP o bi-level ai pazienti. La maschera, che può essere 
utilizzata su un singolo paziente in ambito domestico oppure riutilizzata su più pazienti in 
ambiente ospedaliero/sanitario, è destinata a pazienti di peso superiore a 30 kg a cui è stata 
prescritta la terapia CPAP o bi-level.

 Nota importante: poiché nel gomito della maschera facciale FitLife è incorporata una valvola 
espiratoria, non è necessario utilizzarne una separata.

Simboli

 Avvertenze:
Questa maschera non è adatta a fornire una ventilazione per il supporto vitale. 
Questa maschera è stata progettata per essere utilizzata con i sistemi CPAP o bi-level raccomandati  
dal proprio operatore sanitario o terapeuta della respirazione. Indossarla solo quando il sistema CPAP o 
bi-level è attivato e funziona correttamente. Non ostruire o sigillare la valvola espiratoria. Spiegazione 
dell’avvertenza: i sistemi CPAP sono progettati per essere utilizzati con maschere speciali provviste di 
connettori dotati di fori di sfiato che consentono la fuoriuscita di un flusso di aria continuo dalla maschera. 
Quando il sistema CPAP è attivato e funziona normalmente, l’aria nuova aspirata dal sistema spinge via 
l’aria espirata dalla valvola della maschera. Tuttavia, quando il sistema CPAP non è in funzione, l’aria fresca 
fornita attraverso la maschera non è sufficiente ed è quindi possibile che l’aria espirata venga inspirata 
nuovamente. Questa avvertenza è valida per la maggior parte dei modelli CPAP.
Se si utilizza ossigeno con il dispositivo, il flusso deve essere disattivato quando il dispositivo non è in  
funzione. Spiegazione dell’avvertenza: quando il dispositivo non è in funzione e il flusso di ossigeno viene 
lasciato attivo, l’ossigeno alimentato nel tubo del ventilatore può accumularsi all’interno del corpo del 
dispositivo. L’ossigeno accumulato nel corpo del dispositivo potrebbe generare un incendio.
L’ossigeno alimenta la combustione e non deve essere usato mentre si fuma né in presenza di fiamme libere. 
Quando il flusso di ossigeno supplementare è fisso, la concentrazione di ossigeno inalato varia a seconda  
delle impostazioni della pressione, del pattern respiratorio del paziente, della maschera in uso e dell’entità 
delle perdite. Questa avvertenza è valida per la maggior parte dei dispositivi CPAP e bi-level.
Per bambini e donne in stato di gravidanza o che allattano al seno: questo prodotto può contenere  
sostanze chimiche (ftalati) che possono causare effetti indesiderati sulla salute del paziente. Il personale 
sanitario è tenuto ad analizzare le conseguenze dell’uso del prodotto.
In alcuni pazienti possono manifestarsi fenomeni di arrossamento, irritazione o disagio della pelle. In tal  
caso, sospendere l’utilizzo e consultare l’operatore sanitario di fiducia.
Se durante o dopo l’utilizzo della maschera il paziente accusa disagio insolito al petto, respiro affannoso,  
gonfiore addominale, eruttazione o grave emicrania, secchezza oculare, dolore o infezione agli occhi oppure 
vista offuscata, è necessario contattare il medico responsabile. Se i sintomi persistono, consultare un oculista.
A basse pressioni CPAP o EPAP, il flusso che attraversa la valvola espiratoria può essere insufficiente per  
rimuovere tutti i gas espirati dal tubo. Una parte dell’aria espirata può venire reinalata.
Durante l’utilizzo di questa maschera è necessario mantenere una pressione minima di 4 cm H 

2
O.

La maschera non deve essere applicata a pazienti non cooperativi, non lucidi, non reattivi o non in grado di  
rimuovere il dispositivo senza aiuto.
La maschera non è consigliata per pazienti che stiano assumendo farmaci con effetti emetici. 
Se necessario dal punto di vista medico, è opportuno utilizzare un sistema di monitoraggio del   
paziente appropriato.

ITALIANOIstruzioni per l’uso

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Avvertenza o  
Attenzione Nota

Non contiene lattice di 
gomma naturale

Non contiene DEHP [di(2-etilesil)
ftalato]

Contiene PHT (ftalati)

Sugge-
rimento

Consultare le istruzioni 
per l’uso

Impostazione del controllo 
della resistenza System One
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 Suggerimenti per il comfort
Riadattare la maschera sul viso. Tirare la maschera dai lati della flangia allontanandola  
direttamente dal viso, quindi riposizionarla delicatamente. NON tirare la maschera dal gomito di 
espirazione. In questo modo, il cuscinetto aderirà perfettamente al viso.
Regolare le cinghie laterali del dispositivo di fissaggio sul capo per eliminare le perdite intorno  
alla fronte e alle tempie.
Regolare le cinghie inferiori del dispositivo di fissaggio sul capo per eliminare le perdite intorno  
alle guance e al mento.
L’errore più comune consiste nel serrare eccessivamente il dispositivo di fissaggio sul capo. Questo  
dispositivo deve adattarsi senza creare pressioni né disagio. Se la pelle intorno alla maschera si 
gonfia o se compaiono dei segni rossi sul viso, allentare il dispositivo di fissaggio sul capo.

Rimozione della maschera
Staccare uno o entrambi i morsetti inferiori del dispositivo di fissaggio sul capo e sfilarlo facendolo 
passare sopra la testa (figura 4). Staccando i morsetti anziché le linguette, sarà possibile conservare 
le regolazioni già eseguite.

Sostituzione del gomito della maschera
Rimozione: tenere lo snodo della flangia ed estrarre delicatamente il gomito (figura 5).
Sostituzione: premere il gomito della maschera dentro lo snodo della flangia. Non esercitare una 
forza eccessiva e non utilizzare strumenti.

Smaltimento
Smaltire il dispositivo in modo conforme alle normative locali.

Specifiche

 Avvertenza: le specifiche tecniche relative alla maschera vengono fornite per consentire 
all’operatore sanitario di determinare se la maschera sia compatibile o meno con il dispositivo 
utilizzato per la terapia CPAP o bi-level. Se la maschera viene utilizzata senza rispettare le 
suddette specifiche o con dispositivi non compatibili, potrà causare disagio, risultare inefficiente 
dal punto di vista della tenuta, impedire di raggiungere la terapia ottimale e presentare perdite 
o variazioni nell’entità delle perdite in grado di compromettere il funzionamento del dispositivo. 

Perdite volontarie

Caduta di pressione cm H2O
          50 ls/min   100 ls/min 
Misura piccola    0,4              1,08
Misura grande    0,4              1,08 

Volume spazio morto 
Misura piccola    375 mL 
Misura grande    550 mL

Condizioni di 
immagazzinaggio
Da -20 a 60 °C 
Da 15 a 95% di umidità relativa, 
senza condensa

 Figura 5 Figura 4
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FITLIFE con gomito integrato dotato di valvola espiratoria/di sicurezza (E/AEV)
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FitLife Vollgesichtsmaske
Verwendungszweck
Verwendungzweck (kleine Größe): Die kleine FitLife Vollgesichtsmaske ermöglicht die Beatmung des 
Patienten bei CPAP- oder Bi-Level-Therapie. Die Maske ist für einzelne Patienten zum Heimgebrauch oder 
mehrere Patienten in Krankenhäusern und Pflegeeinrichtungen vorgesehen und für Patienten ab einem 
Alter von 7 Jahren und einem Gewicht von über 20 kg bestimmt, denen CPAP- oder Bi-Level-Therapie 
verschrieben wurde.

Verwendungszweck (große Größe): Die große FitLife Vollgesichtsmaske ermöglicht die Beatmung des 
Patienten bei CPAP- oder Bi-Level-Therapie. Sie ist für einzelne Patienten zum Heimgebrauch oder 
mehrere Patienten in Krankenhäusern und Pflegeeinrichtungen vorgesehen und für Patienten mit einem 
Gewicht von über 30 kg bestimmt, denen CPAP- oder Bi-Level-Therapie verschrieben wurde.

 Wichtiger Hinweis: Das Kniestück der FitLife Vollgesichtsmaske ist mit einem Atemventil 
ausgestattet. Daher ist keine separate Ausatemvorrichtung erforderlich.

Symbole

 Warnhinweise:
Diese Maske eignet sich nicht für lebenserhaltende Beatmung. 
Diese Maske wurde für die Verwendung mit von Ärzten oder Atemtherapeuten empfohlenen CPAP- und  
Bi-Level-Beatmungssystemen konzipiert. Sie darf nur mit einem eingeschalteten und ordnungsgemäß 
funktionierenden CPAP- oder Bi-Level-System getragen werden. Das Ausatemventil nicht blockieren oder 
abdichten. Erläuterung zum Warnhinweis: CPAP-Systeme sind für die Verwendung mit speziellen Masken mit 
Verbindungsstücken vorgesehen, deren Luftöffnungen für kontinuierlichen Luftaustritt aus der Maske sorgen. 
Wenn das CPAP-Gerät eingeschaltet ist und vorschriftsmäßig funktioniert, wird die ausgeatmete Luft durch die 
Frischluftzufuhr aus dem CPAP-Gerät aus dem angeschlossenen Ausatemventil gedrückt. Bei abgeschaltetem 
CPAP-Gerät fließt nicht ausreichend Frischluft durch die Maske, und die ausgeatmete Luft kann erneut 
eingeatmet werden. Dieser Warnhinweis gilt für die meisten CPAP-Geräte.
Falls das Gerät mit Sauerstoff verwendet wird, muss die Sauerstoffzufuhr abgeschaltet werden, wenn  
das Gerät nicht in Betrieb ist. Erläuterung zum Warnhinweis: Wenn das Gerät nicht in Betrieb ist und die 
Sauerstoffzufuhr eingeschaltet bleibt, kann sich der dem Schlauchsystem zugeführte Sauerstoff im Innern 
des Gerätegehäuses sammeln. Sauerstoffansammlungen innerhalb des Gehäuses sind eine Brandgefahr.
Sauerstoff fördert die Verbrennung. In der Nähe offener Flammen oder brennender Zigaretten keinen  
Sauerstoff verwenden.
Bei Zuführung einer festgelegten Menge zusätzlichen Sauerstoffs variiert die eingeatmete  
Sauerstoffkonzentration je nach Druckeinstellung, Atemmuster des jeweiligen Patienten, Maskentyp und 
Leckrate. Dieser Warnhinweis gilt für die meisten CPAP- und Bi-Level-Geräte.
Hinweis für Kinder und Schwangere oder stillende Mütter: Dieses Produkt kann potenziell  
gesundheitsschädliche chemische Stoffe (Phtalate) enthalten. Nur nach Rücksprache mit dem Arzt verwenden.
Bei manchen Benutzern kann es zu Hautrötungen, Reizungen und anderen Beschwerden kommen. In  
diesem Fall die Maske nicht weiter benutzen und den Arzt kontaktieren.
Der Arzt des Patienten sollte verständigt werden, wenn bei oder nach der Benutzung der Maske folgende  
Symptome auftreten: ungewöhnliche Brustbeschwerden, Atemnot, Magenblähung, Aufstoßen oder starke 
Kopfschmerzen, trockene Augen, Augenschmerzen oder Augeninfektionen, verschwommene Sicht. (Wenden 
Sie sich an einen Ophthalmologen, falls die Symptome anhalten.)
Bei niedrigem CPAP- oder EPAP-Druck ist der Luftstrom durch das Ausatemventil möglicherweise nicht  
stark genug, um das gesamte ausgeatmete Gas aus dem Schlauch zu entfernen. In diesem Fall kann ein Teil 
davon erneut eingeatmet werden.
Die Benutzung dieser Maske erfordert einen konstanten Mindestdruck von 4 cm H 

2
O.

Diese Maske sollte nicht an Patienten verwendet werden, die nicht kooperieren, betäubt sind, nicht  
reagieren oder nicht in der Lage sind, die Maske abzunehmen.
Diese Maske ist nicht für Patienten geeignet, die verschreibungspflichtige Medikamente einnehmen, die  
Brechreiz auslösen können.
Die Patienten sind entsprechend medizinischer Notwendigkeit zu überwachen. 

DEUTSCHGebrauchsanweisung

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Warn- oder 
Vorsichtshin-
weis

Hinweis Tipp Gebrauchsanweisung 
beachten

System One Resistance 
Control Setting 
(Widerstandskontrolle)

Enthält kein Kautschuk-
Latex

Enthält kein DEHP (Diethylhexy-
lphthalat)

Enthält PHT (Phtalate)
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 Für größeren Komfort
Die Maske neu positionieren. Dazu die Maske an beiden Seiten der Gesichtsplatte gerade vom  
Gesicht wegziehen und wieder aufsetzen. Die Maske NICHT am Kniestück ziehen. Danach liegt 
das Polster wieder luftdicht am Gesicht an.
Die Seitenbänder so verstellen, dass Luftlecks an der Stirn und an den Schläfen beseitigt werden. 
Die Kinnbänder so verstellen, dass Luftlecks an den Wangen und am Kinn beseitigt werden. 
Der häufigste Fehler ist das zu feste Anziehen der Maskenhalterung. Die Maskenhalterung muss  
locker und bequem sitzen. Falls die Maske die Haut eindrückt oder rote Druckstellen auf dem 
Gesicht verursacht, muss die Halterung gelockert werden.

Abnehmen der Maske
Einen oder beide Clips am unteren Rand der Maskenhalterung öffnen und die Maske über den Kopf 
abstreifen (Abbildung 4). Beim Öffnen der Halterung mit den Clips anstelle der Laschen bleiben die 
Einstellungen erhalten.

Auswechseln des Kniestücks
Abtrennen: Das Drehgelenk der Gesichtsplatte festhalten und das Kniestück vorsichtig abziehen 
(Abbildung 5).
Wechseln: Das neue Kniestück auf das Drehgelenk drücken. Keine Werkzeuge benutzen oder 
übermäßige Kraft anwenden.

Entsorgung
Gemäß den örtlichen Bestimmungen entsorgen.

Spezifikationen

 Achtung: Ihr Arzt ermittelt anhand der technischen Daten, ob diese Maske zum Gebrauch 
mit Ihrem CPAP- oder Bi-Level-Gerät geeignet ist. Die Verwendung der Maske außerhalb 
dieser Vorgaben oder mit inkompatiblen Geräten kann den Tragekomfort der Maske und die 
Effektivität der Dichtung mindern, eine optimale Therapie verhindern und die Gerätefunktion 
durch Lecks bzw. Schwankungen der Leckrate beeinträchtigen.

Beabsichtigtes Leck

Druckabfall cm H2O
 50 l/min 100 l/min 
S 0,4 1,08
L 0,4 1,08 

Totraumvolumen
S 375 mL 
L 550 mL

Lagerung
-20 ºC bis +60 ºC
15 % bis 95 % relative Feuchte, 
nicht kondensierend

 Abbildung 5 Abbildung 4
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Mascarilla facial total FitLife
Uso previsto
Uso previsto para la mascarilla pequeña: La mascarilla facial total FitLife pequeña está diseñada para 
utilizarse como interfaz para la aplicación de terapia CPAP o binivel a los pacientes. Esta mascarilla 
está destinada para su uso en un solo paciente en un entorno doméstico y para varios usos en 
más de un paciente en un entorno hospitalario o institucional. La mascarilla sólo debe utilizarse en 
pacientes de 7 años o más (>20 kg) a los que se les haya prescrito la terapia CPAP o binivel.
Uso previsto para la mascarilla grande: La mascarilla facial total FitLife grande está diseñada para 
utilizarse como interfaz para la aplicación de terapia CPAP o binivel a los pacientes. Esta mascarilla 
está destinada para su uso en un solo paciente en un entorno doméstico y para varios usos en 
más de un paciente en un entorno hospitalario o institucional. La mascarilla sólo debe utilizarse en 
pacientes (>30 kg) a los que se les haya prescrito la terapia CPAP o binivel.

 Nota importante: La mascarilla facial total FitLife dispone de conector espiratorio integrado, 
por lo que no es necesario utilizar un conector espiratorio independiente.

Símbolos

 Advertencias:
Esta mascarilla no es adecuada para la ventilación de soporte vital. 
Esta mascarilla está diseñada para su uso con sistemas CPAP o binivel recomendados por su profesional médico  
o terapeuta respiratorio. No utilice la mascarilla si el sistema CPAP o binivel no está encendido y funcionando 
correctamente. No bloquee ni intente sellar el conector espiratorio. Explicación de la advertencia: Los 
sistemas CPAP se han diseñado para su uso con mascarillas especiales que dispongan de conectores con 
orificios de ventilación para permitir el paso continuo del aire hacia el exterior de la mascarilla. Cuando la 
máquina CPAP está encendida y funcionando correctamente, el aire nuevo procedente de la máquina expulsa 
el aire espirado a través del conector espiratorio de la mascarilla conectada. Sin embargo, cuando la máquina 
CPAP no está funcionando, no se proporciona suficiente aire nuevo a través de la mascarilla y el aire espirado 
podría reinhalarse. Esta advertencia se aplica a la mayoría de los modelos de sistemas CPAP.
Si se utiliza oxígeno con el dispositivo, el flujo de oxígeno debe apagarse cuando el dispositivo no esté  
funcionando. Explicación de la advertencia: Si el flujo de oxígeno se deja conectado cuando el dispositivo 
no está funcionando, el oxígeno que entra en el tubo del ventilador podría acumularse en el interior del 
dispositivo. El oxígeno acumulado en el interior del dispositivo podría constituir un peligro de incendio.
El oxígeno es combustible. No debe utilizarse oxígeno cuando se está fumando ni en presencia de una   
llama desprotegida.
Con un flujo fijo de oxígeno suplementario, la concentración de oxígeno inhalado variará en función de los  
ajustes de presión, el patrón respiratorio del paciente, la mascarilla elegida y la tasa de fuga. Esta advertencia se 
aplica a la mayoría de los tipos de dispositivos CPAP y binivel.
Para los niños y para las mujeres embarazadas o que estén dando el pecho: Este producto puede contener  
sustancias químicas (ftalatos) que pueden tener efectos adversos para la salud. Los profesionales médicos 
deben considerar las implicaciones de utilizar este producto.
En algunos pacientes puede producirse enrojecimiento de la piel, irritación o molestias. Si esto sucede, deje de  
utilizar el dispositivo y póngase en contacto con un profesional médico.
Debe ponerse en contacto con su médico si el paciente presenta los siguientes síntomas mientras utiliza  
la mascarilla o después de quitársela: molestias inusuales en el pecho, dificultad para respirar, distensión 
estomacal, eructos o dolor de cabeza intenso; sequedad ocular, dolor ocular o infecciones oculares; visión 
borrosa. (Consulte a un oftalmólogo si los síntomas persisten).
A presiones bajas de CPAP o EPAP, el flujo a través del conector espiratorio puede ser inadecuado para eliminar  
todo el gas espirado del tubo Es posible que se reinhale aire.
Se debe mantener un mínimo de 4 cm H 

2
O cuando se use esta mascarilla.

Esta mascarilla no debe utilizarse en pacientes que se nieguen a cooperar, estén aturdidos, no respondan o no  
puedan quitarse la mascarilla por sí mismos.

Precaución o 
advertencia Nota Sugerencia

Consulte las 
instrucciones 
de uso

Ajuste de control de 
resistencia System One 

No contiene látex 
de caucho natural

No contiene DEHP 
[di (2-etilhexil) ftalato]. Contiene PHT (ftalatos)

ESPAÑOLInstrucciones de uso
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Cómo quitar la mascarilla
Suelte uno o los dos enganches inferiores del arnés y páselo sobre la parte superior de la cabeza (Figura 4). 
Al soltar los enganches en lugar de las lengüetas, conservará los ajustes de tamaño de las correas.

Cómo sustituir el codo de la mascarilla
Para retirarlo: Sujete el conector giratorio del soporte facial y tire suavemente del codo desde el 
conector giratorio (Figura 5).
Para sustituirlo: Presione el codo de la mascarilla contra el conector giratorio del soporte facial. 
No presione con demasiada fuerza ni utilice ninguna herramienta.

Eliminación
Deseche el dispositivo de acuerdo con las normativas locales.

Especificaciones

  Advertencia: Las especificaciones técnicas de la mascarilla se proporcionan para que su profesional 
médico determine si es compatible con su dispositivo terapéutico CPAP o binivel. Si se utiliza al 
margen de estas especificaciones o con dispositivos incompatibles, la mascarilla puede resultar 
incómoda, el sellado de la misma puede no ser efectivo, puede que no se consiga una terapia óptima 
y las fugas o la variación en la tasa de fugas pueden afectar al funcionamiento del dispositivo.

Fuga intencionada

Caída de la presión cm H2O
 50 SLPM 100 SLPM 
Pequeña 0,4 1,08
Grande 0,4 1,08 

Volumen de espacio muerto
Pequeña 375 mL 
Grande 550 mL

Condiciones de 
almacenamiento
Entre -20 °C y +60 °C
Entre un 15% y un 95% de humedad 
relativa, sin condensación
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F I T L I F E  con sistema de espiración incorporado y codo con válvula antiasfixia (E/AEV)
F I T L I F E  con codo (E/AEV) incorporado y Whisper Swivel 2 

 Figura 5 Figura 4
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Máscara Facial FitLife
Aplicação
Tamanho pequeno Uso previsto: A Máscara Facial FitLife de tamanho pequeno destina-se a ser utilizada 
como interface para a aplicação da terapia de pressão positiva contínua nas vias respiratórias (CPAP) ou 
de nível duplo nos pacientes. A máscara foi desenvolvida para utilização num único paciente em caso de 
uso domiciliário e para reutilização em vários pacientes no ambiente hospitalar/institucional.  Destina-
se a ser utilizada por pacientes com 7 anos de idade ou mais (>20 kg) aos quais foi prescrita terapia de 
pressão positiva contínua nas vias respiratórias (CPAP) ou de nível duplo.

Tamanho grande Uso previsto: A Máscara Facial FitLife de tamanho grande destina-se a ser utilizada como 
interface para a aplicação da terapia de pressão positiva contínua nas vias respiratórias (CPAP) ou de nível 
duplo nos pacientes.  Esta máscara foi desenvolvida para utilização num único paciente em caso de uso 
domiciliário e para reutilização em vários pacientes no ambiente hospitalar/institucional.  A máscara deve 
ser utilizada em pacientes (>30 kg) para os quais tenha sido prescrita terapia de pressão positiva contínua 
nas vias respiratórias (CPAP) ou de nível duplo.

 Nota importante: Há uma abertura de expiração integrada no cotovelo da máscara facial 
FitLife, pelo que não é necessário utilizar uma abertura de expiração separada.

Símbolos

 Advertências:
Esta máscara não é adequada para fornecer ventilação de suporte de vida. 
Esta máscara destina-se a ser utilizada com os sistemas de pressão positiva contínua nas vias respiratórias (CPAP)  
e de nível duplo recomendados pelo profissional de saúde ou terapeuta da respiração. Utilize esta máscara 
apenas se o sistema de pressão positiva contínua nas vias respiratórias (CPAP) ou de nível duplo estiver ligado e a 
funcionar correctamente. Não bloqueie nem tente vedar a abertura de expiração. Explicação da Advertência: 
Os sistemas CPAP destinam-se a ser utilizados com máscaras especiais com conectores que tenham saídas de 
ventilação para permitir o fluxo contínuo do ar para fora da máscara. Quando o aparelho CPAP estiver ligado e a 
funcionar correctamente, o ar novo vindo do aparelho CPAP empurra o ar expirado para fora através da abertura 
de expiração da máscara. Contudo, quando o aparelho CPAP não estiver a funcionar, não será fornecido ar fresco 
suficiente através da máscara e o ar expirado poderá ser novamente inspirado. Esta advertência aplica-se à 
maioria dos modelos de sistemas CPAP.
Se utilizar oxigénio com o dispositivo, o fluxo de oxigénio deve ser desligado quando o dispositivo não estiver  
em funcionamento. Explicação da Advertência: Quando o dispositivo não se encontra em funcionamento e o 
fluxo de oxigénio ficar activado, o oxigénio fornecido para a tubagem do ventilador pode acumular-se dentro 
da caixa do dispositivo. O oxigénio acumulado na caixa do dispositivo cria perigo de incêndio.
O oxigénio alimenta a combustão. Não deve ser utilizado oxigénio enquanto se fuma ou na presença de   
uma chama.
Com um débito fixo de oxigénio suplementar, a concentração de oxigénio inalado varia, dependendo das  
definições da pressão, do padrão de respiração do paciente, da máscara utilizada e da taxa de fuga. Este aviso 
aplica-se à maioria dos tipos de máquina de CPAP e de nível duplo.
Para crianças e mulheres grávidas ou a amamentar: Este produto pode conter químicos (ftalatos) que podem  
causar efeitos adversos na saúde. Os profissionais de saúde devem discutir as implicações da utilização  
deste produto.
Alguns utilizadores poderão sentir vermelhidão, irritação ou desconforto na pele. Se estes efeitos ocorrerem,  
pare a utilização e consulte um profissional de saúde.
O médico do paciente deve ser contactado se o paciente apresentar os seguintes sintomas ao utilizar a  
máscara ou depois de a remover: qualquer desconforto no tórax, falta de ar, distensão estomacal, eructação ou 
dor de cabeça intensa; secura nos olhos, dor ou infecções oculares; visão turva. (Consulte um oftalmologista se 
os sintomas persistirem.)
Com pressões CPAP ou EPAP baixas, o fluxo através da abertura de expiração pode ser inadequado para  
eliminar do tubo todo o gás expirado. Pode ocorrer reinalação.
Durante a utilização desta máscara, deve ser mantida uma pressão mínima de 4 cm H 

2
O.

Esta máscara não deve ser utilizada em pacientes que não cooperem, estejam obtundidos, não reajam ou  
sejam incapazes de remover a máscara.

PORTUGUÊSInstruções de Utilização

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Advertência 
ou Precaução Nota Suge-

stão
Consulte as instruções 
de utilização

Definição de controlo da 
resistência System One

Não contém látex de 
borracha natural

Não contém DEHP (di(2-etilhexil)
ftalato)

Contém PHT (ftalatos)
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Ajuste as correias laterais da ligação à cabeça para eliminar fugas à volta da testa e têmporas. 
Ajuste as correias inferiores da ligação à cabeça para eliminar fugas à volta das maçãs do rosto e  
do queixo.
O erro mais comum é apertar demasiado a ligação à cabeça. A ligação à cabeça deve estar  
ligeiramente solta e confortável. Se a cara ficar pressionada à volta da máscara ou se vir marcas 
vermelhas na cara, dê mais folga à ligação à cabeça.

Remover a máscara
Desaperte um ou ambos os fechos inferiores da ligação à cabeça e passe esta por cima da cabeça 
(Figura 4). Ao desapertar os fechos da ligação à cabeça, em vez das abas, mantém o ajuste ad-
equado à sua cabeça.

Substituição do cotovelo da máscara
Para remover: Segure no suporte giratório da placa facial e puxe o cotovelo com suavidade 
separando-o do suporte giratório da placa facial (Figura 5).
Para substituir: Pressione o cotovelo da máscara sobre o suporte giratório da placa facial. Não 
exerça força excessiva nem utilize ferramentas.

Eliminação
Deve deitar fora esta máscara de acordo com os regulamentos locais.

Especificações

 Advertência: As especificações técnicas da máscara são fornecidas para o profissional 
de saúde poder determinar se ela é compatível com o seu dispositivo de terapia CPAP ou 
de nível duplo. Se utilizada fora destas especificações, ou com dispositivos incompatíveis, a 
máscara pode tornar-se desconfortável, a vedação da máscara pode não ser eficaz, poderá 
não ser administrada a melhor terapia e a fuga, ou variações na taxa de fuga, pode afectar o 
funcionamento do dispositivo.

Fuga intencional

Queda de pressão em cm H2O
 50 SLPM 100 SLPM 
Pequeno 0,4 1,08
Grande 0,4 1,08 

Volume do espaço morto
Pequeno 375 mL 
Grande 550 mL

Condições de armazenamento
-20º a +60º C 
15 a 95% de HR sem condensação

 Figura 5 Figura 4

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

FITLIFE com cotovelo com válvula de segurança/expiração (E/AEV) integrado
FITLIFE com cotovelo (E/AEV) integrado e Whisper Swivel 2 

Ta
xa

 d
e 

fu
ga

 d
e 

sa
íd

a 
(S

LP
M

)

Pressão em cm H2O



25

Máscara facial total FitLife
Indicação de uso 
Indicação de uso do tamanho pequeno: O tamanho pequeno da máscara facial total FitLife foi projetado para 
oferecer aos pacientes uma interface para a aplicação de terapia de ventilação de nível duplo ou de CPAP. 
A máscara destina-se à utilização em um único paciente em ambiente domiciliar ou à utilização em vários 
pacientes em ambiente hospitalar/clínico.  A máscara deve ser utilizada em pacientes de sete anos ou mais 
(com mais de 20 kg) para os quais tenha sido prescrita terapia de ventilação de nível duplo ou de CPAP.

Indicação de uso do tamanho grande: O tamanho grande da máscara facial total FitLife foi projetado para 
oferecer aos pacientes uma interface para a aplicação de terapia de ventilação de nível duplo ou de CPAP.  
Esta máscara destina-se à utilização em um único paciente em ambiente domiciliar ou à utilização em vários 
pacientes em ambiente hospitalar/clínico.  A máscara deve ser utilizada em pacientes (com mais de 30 kg) 
para os quais tenha sido prescrita terapia de ventilação de nível duplo ou de CPAC.

 Observação importante: A máscara facial total FitLife contém uma porta de expiração 
embutida em seu cotovelo, sendo portanto desnecessária uma porta de expiração separada.

Símbolos

 Avisos:
Esta máscara não é adequada para suporte ventilatório vital. 
Esta máscara é projetada para uso com sistemas de nível duplo ou de CPAP recomendados pelo seu  
profissional da área da saúde ou fisioterapeuta respiratório. Utilize esta máscara apenas se o sistema 
de nível duplo ou de CPAP estiver ligado e funcionando adequadamente. Não bloqueie ou tente 
vedar a porta de expiração. Explicação do aviso: Os sistemas de CPAP devem ser utilizados com 
máscaras especiais cujos conectores possuem orifícios de ventilação para permitir o fluxo contínuo 
de ar para fora da máscara. Quando a máquina de CPAP está ligada e funcionando adequadamente, o 
novo ar proveniente dela expele o ar expirado por meio da porta de expiração da máscara conectada. 
No entanto, quando a máquina de CPAP não está em funcionamento, não há fornecimento de ar 
fresco suficiente através da máscara e o ar expirado pode ser reinalado. Esse aviso se aplica à maioria 
dos modelos de sistemas de CPAP.
O fluxo de oxigênio, se usado com o aparelho, deve ser desligado quando o aparelho não estiver em  
funcionamento. Explicação do aviso: Quando o dispositivo não está em funcionamento e o fluxo de 
oxigênio permanece ligado, o oxigênio que chega à tubulação do ventilador pode ficar acumulado 
na carcaça do dispositivo. O acúmulo de oxigênio na carcaça do aparelho causa risco de incêndio.
O oxigênio alimenta a combustão. Evite utilizá-lo na presença de chamas ou de pessoas fumando. 
Com uma taxa fixa de fluxo de oxigênio suplementar, a concentração do oxigênio inalado varia  
dependendo das configurações de pressão, do padrão respiratório do paciente, da seleção da máscara 
e da taxa de vazamento. Esse aviso se aplica à maioria dos tipos de máquinas de CPAP e de nível duplo.
Para crianças e para pacientes grávidas ou amamentando: Este produto contém produtos químicos  
(ftalatos) que podem causar efeitos nocivos à saúde. Profissionais de saúde devem discutir as 
implicações do uso deste produto.
Alguns usuários podem apresentar desconforto, irritação ou vermelhidão na pele. Se isso acontecer,  
interrompa o uso e entre em contato com seu profissional da área da saúde.
O médico do paciente deve ser comunicado se, ao utilizar a máscara ou após a sua remoção, o  
paciente apresentar os seguintes sintomas: Desconforto incomum no tórax, falta de ar, distensão 
estomacal, eructação ou dor de cabeça intensa; secura nos olhos, dor ou infecções oculares; visão 
turva. (Consulte um oftalmologista se os sintomas persistirem.)
A baixas pressões de CPAP ou EPAP, o fluxo através da porta de expiração pode ser insuficiente para  
remover todo o gás expirado da tubulação. Pode ocorrer a reinalação
Durante a utilização desta máscara, uma pressão mínima de 4 cm H 

2
O deve ser mantida.

Esta máscara não deve ser utilizada em pacientes não cooperativos, debilitados, não responsivos ou  
que são incapazes de remover a máscara sozinhos.
Esta máscara não é recomendável para pacientes que estejam tomando algum medicamento que  
possa causar vômitos.

PORTUGUÊS -BRInstruções de uso

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Cuidado ou 
Aviso

Obser-
vação

Dica Consulte as instruções 
de uso

Configuração do System One 
Resistance Control

Não contém látex de 
borracha natural

Não contém DEHP [bis(2-etilhexil)
ftalato]

Contém PHT (ftalato)
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frente, afastando-a do rosto. Em seguida, posicione-a suavemente de volta no lugar. NÃO puxe 
a máscara pelo cotovelo de expiração. Esse procedimento permite que a almofada adquira um 
novo encaixe junto ao rosto.
Ajuste as faixas laterais para eliminar Vazamentos ao redor da testa e das têmporas. 
Ajuste as faixas inferiores para eliminar vazamentos ao redor do queixo e das bochechas. 
O erro mais comum é apertar demasiadamente o fixador cefálico. O fixador cefálico deve  
permanecer folgado e confortável. Se a pele inchar ao redor da máscara ou você observar 
marcas vermelhas no rosto, afrouxe o fixador cefálico.

Remoção da máscara
Libere 
um ou os dois 
prend- edores 
infe- ri ores do 
fixador cefálico 
e retire a 
máscara por 
cima da cabeça 
(figura 4). Ao 
liberar os prende-
dores do fix-
ador cefáli-
co em vez 
das abas você conserva os seus ajustes.

Substituição do cotovelo da máscara
Para remover: Segure o suporte giratório do anteparo facial e puxe o cotovelo delicadamente 
para fora do suporte (figura 5).
Para substituir: Pressione o cotovelo da máscara em direção ao suporte giratório do anteparo 
facial. Não use força excessiva ou quaisquer ferramentas.

Descarte
Descarte de acordo com as regulamentações locais.

Especificações

 Aviso: As especificações técnicas da máscara são fornecidas ao profissional de saúde para 
determinar se ela é compatível com o dispositivo de nível duplo ou de CPAP. Se for utilizada fora 
dessas especificações ou com dispositivos incompatíveis, a máscara poderá gerar desconforto, a 
vedação da máscara poderá não funcionar adequadamente, um nível ideal de terapia talvez não 

seja alcançado e vazamentos ou 
variações no índice de vazamentos 
poderão afetar a função do 
dispositivo

Vazamento intencional

Queda de pressão em cm H20
 50 SLPM 100 SLPM 
Pequena  0,4  1,08
Grande  0,4  1,08 

Volume do espaço morto
Pequena  375 mL 
Grande  550 mL

Condições de armazenamento
-20 ºC a +60 °C
15% a 95% UR, sem condensação

 Figura 5 Figura 4
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Μάσκα ολικής κάλυψης προσώπου FitLife
Προοριζόμενη χρήση
Small Size Intended Use: Η μικρού μεγέθους μάσκα ολικής κάλυψης προσώπου FitLife προορίζεται για να παρέχει 
μια διασύνδεση κατά την εφαρμογή CPAP (Συνεχούς Θετικής Πίεσης Αεραγωγού) ή θεραπείας δύο επιπέδων σε 
ασθενείς. Η μάσκα προορίζεται για χρήση σε ένα μόνο ασθενή κατ’ οίκον και για χρήση σε πολλαπλούς ασθενείς 
σε περιβάλλον νοσοκομείου/ιδρύματος.  Η μάσκα πρέπει να χρησιμοποιείται σε ασθενείς ηλικίας 7 ετών ή άνω 
(βάρος > 20 κιλά) για τους οποίους έχει συνταγογραφηθεί θεραπεία CPAP ή δύο επιπέδων.

Προοριζόμενη χρήση μεγάλου μεγέθους: Η μεγάλου μεγέθους μάσκα ολικής κάλυψης προσώπου FitLife 
προορίζεται για να παρέχει μια διασύνδεση κατά την εφαρμογή CPAP (Συνεχούς Θετικής Πίεσης Αεραγωγού) ή 
θεραπείας δύο επιπέδων σε ασθενείς.  Αυτή η μάσκα προορίζεται για χρήση σε ένα μόνο ασθενή κατ’ οίκον ή 
για χρήση σε πολλαπλούς ασθενείς σε περιβάλλον νοσοκομείου/ιδρύματος.  Η μάσκα πρέπει να χρησιμοποιηθεί 
σε ασθενείς (βάρος > 30 κιλά) για τους οποίους έχει συνταγογραφηθεί θεραπεία CPAP ή δύο επιπέδων.

 Σημαντική Σημείωση: Μια θύρα εκπνοής είναι ενσωματωμένη στο σημείο άρθρωσης της μάσκας 
ολικής κάλυψης προσώπου FitLife, ώστε να μην απαιτείται ξεχωριστή θύρα εκπνοής.

Σύμβολα

 Προειδοποιήσεις:
Αυτή η μάσκα δεν είναι κατάλληλη για παροχή αναπνευστικής υποστήριξης ζωτικών λειτουργιών. 
Αυτή η μάσκα έχει σχεδιαστεί για χρήση με συστήματα CPAP ή δύο επιπέδων που συνιστώνται από το υγειονομικό  
προσωπικό ή τον πνευμονολόγο. Μη φοράτε αυτή τη μάσκα παρά μόνον εάν έχει ανοιχτεί και λειτουργεί σωστά 
το σύστημα CPAP ή δύο επιπέδων. Μη φράσσετε ή προσπαθείτε να σφραγίσετε τη θύρα εκπνοής. Επεξήγηση 
της προειδοποίησης:  Τα συστήματα CPAP δεν προορίζονται για χρήση με ειδικές μάσκες με συνδέσμους που 
έχουν οπές εξαέρωσης για να επιτρέπεται η συνεχής εκροή αέρα από τη μάσκα.  Όταν είναι ανοιγμένο και λειτουργεί 
σωστά το μηχάνημα CPAP, φρέσκος αέρας από το μηχάνημα CPAP βγάζει τον εκπνεόμενο αέρα διαμέσου της 
προσαρτημένης θύρας εκπνοής μάσκας. Ωστόσο, όταν δεν λειτουργεί το μηχάνημα CPAP, δεν θα παρέχεται αρκετός 
αέρας διαμέσου της μάσκας και ενδέχεται να εισπνευστεί ξανά ο εκπνεόμενος αέρας. Αυτή η προειδοποίηση ισχύει 
για τα περισσότερα μοντέλα συστημάτων CPAP.
Εάν χρησιμοποιείται οξυγόνο με τη συσκευή, πρέπει να κλείσετε τη ροή του οξυγόνου όταν δεν λειτουργεί η  
συσκευή. Επεξήγηση της προειδοποίησης:  Όταν δεν λειτουργεί η συσκευή και η ροή οξυγόνου είναι ανοιχτή, το 
οξυγόνο που παρέχεται στη σωλήνωση αναπνευστήρα ενδέχεται να συσσωρευτεί εντός του περιβλήματος της 
συσκευής. Τυχόν συσσώρευση οξυγόνου στη θήκη της συσκευής θα δημιουργήσει κίνδυνο πυρκαγιάς.
Το οξυγόνο υποστηρίζει την ανάφλεξη. Το οξυγόνο δεν πρέπει να χρησιμοποιείται ενώ καπνίζετε ή παρουσία  
γυμνής φλόγας.
Σε σταθερό ρυθμό ροής συμπληρωματικού οξυγόνου η συγκέντρωση του εισπνεόμενου οξυγόνου θα ποικίλει  
ανάλογα με τις ρυθμίσεις πίεσης, τον τρόπο αναπνοής του ασθενή, την επιλογή της μάσκας και το ρυθμό 
διαρροής. Αυτή η προειδοποίηση ισχύει για τους περισσότερους τύπους μηχανημάτων CPAP και δύο επιπέδων.
Για παιδιά και ασθενείς που είναι έγκυες ή θηλάζουν: Αυτό το προϊόν μπορεί να περιέχει χημικές ουσίες (φθαλικές)  
που ενδέχεται να προκαλέσουν ανεπιθύμητες αντιδράσεις. Οι γιατροί πρέπει να συζητήσουν με τους/τις ασθενείς τις 
τυχόν επιπλοκές από τη χρήση αυτού του προϊόντος.
Ορισμένοι χρήστες μπορεί να παρουσιάσουν ερυθρότητα, ερεθισμό στο δέρμα ή και δυσφορία. Εάν συμβεί κάτι  
τέτοιο, διακόψτε τη χρήση και επικοινωνήστε με το γιατρό σας.
Πρέπει να ειδοποιηθεί ο γιατρός του ασθενούς εάν ο ασθενής παρουσιάσει τα παρακάτω συμπτώματα ενώ  
χρησιμοποιεί τη μάσκα ή αφού την αφαιρέσει:  Ασυνήθιστο πόνο στο στήθος, δυσκολία στην αναπνοή, διάταση 
του στομάχου, ερυγές (ρέψιμο) ή έντονο πονοκέφαλο, ξηροφθαλμία, πόνο στα μάτια ή οφθαλμικές λοιμώξεις, 
θαμπή όραση. (Συμβουλευτείτε οφθαλμίατρο εάν επιμένουν τα συμπτώματα.)
Σε χαμηλές πιέσεις CPAP ή EPAP, η ροή διαμέσου της θύρας εκπνοής ενδέχεται να είναι ανεπαρκής για την  
εκκένωση όλων των εκπνεόμενων αερίων από τη σωλήνωση.  Ενδέχεται να συμβεί κάποιος βαθμός επανεισπνοής
Πρέπει να διατηρείται ελάχιστη πίεση 4cm H 

2
O όταν χρησιμοποιείτε αυτή τη μάσκα.

Η μάσκα δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε ασθενείς μη συνεργάσιμους, βραδύνοες, μη ανταποκρινόμενους, ή  
ασθενείς που δεν μπορούν να αφαιρέσουν τη μάσκα οι ίδιοι.
Αυτή η μάσκα δεν συνιστάται σε ασθενείς που παίρνουν συνταγογραφημένα φάρμακα που μπορεί να  
προκαλέσουν εμετό.

ΕΛ ΛΗΝΙΚ ΑΟδηγίες χρήσης

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Προειδοποίηση ή 
προσοχή

Δεν περιέχει φυσικό 
ελαστικό λάτεξ

Δεν περιέχει δις (2-αιθυλοεξυλο) 
εστέρα (DEHP)

Περιέχει ΡΗΤ (φθαλικές ενώσεις)

Συμβουλή
Συμβουλευτείτε τις 
οδηγίες χρήσης

Ρύθμιση ελέγχου 
αντίστασης “System One 
Resistance Control”

Σημείωση



30
31

Ο
/η

 α
σθ

εν
ής

 π
ρέ

πε
ι ν

α 
πα

ρα
κο

λο
υθ

εί
τα

ι κ
ατ

άλ
λη

λα
 ό

πω
ς ε

ίν
αι

 ια
τρ

ικ
ά 

αν
αγ

κα
ίο

.
 

Η
 μ

άσ
κα

 π
ερ

ιέ
χε

ι μ
ικ

ρά
 ε

ξα
ρτ

ήμ
ατ

α,
 τα

 ο
πο

ία
 ε

νδ
έχ

ετ
αι

 ν
α 

απ
οτ

ελ
ού

ν 
 

κί
νδ

υν
ο 

πν
ιγ

μο
ύ.

 
Εά

ν 
πρ

οσ
τε

θε
ί μ

ια
 π

ρό
σθ

ετ
η 

συ
σκ

ευ
ή 

εκ
πν

οή
ς σ

το
 κ

ύκ
λω

μα
 

 
ασ

θε
νο

ύς
, μ

πο
ρε

ί ν
α 

χρ
ει

ασ
τε

ί ν
α 

ρυ
θμ

ίσ
ετ

ε 
το

 ε
πί

πε
δο

 π
ίε

ση
ς γ

ια
 

αν
τισ

τά
θμ

ισ
η 

τη
ς π

ρό
σθ

ετ
ης

 δ
ια

ρρ
οή

ς σ
τη

 σ
υσ

κε
υή

 ε
κπ

νο
ής

.
Πλ

ύν
ετ

ε τ
α 

χέ
ρι

α 
σα

ς π
ρι

ν τ
ην

 π
ρώ

τη
 χρ

ήσ
η.

 Ε
πι

θε
ω

ρή
στ

ε τ
η 

μά
σκ

α 
για

 
 

τυ
χό

ν ζ
ημ

ιές
 ή

 φ
θο

ρά
 (ρ

ω
γμ

ές
, π

αρ
αμ

ορ
φώ

σε
ις,

 σ
χισ

ίμ
ατ

α,
 κ

λπ
). Α

πο
ρρ

ίψ
τε

 
κα

ι α
ντ

ικα
τα

στ
ήσ

τε
 ο

πο
ια

δή
πο

τε
 εξ

αρ
τή

μα
τα

 ό
πω

ς ε
ίνα

ι α
να

γκ
αί

ο.
Η

 χ
ρή

ση
 μ

ια
ς ρ

ιν
ικ

ής
 μ

άσ
κα

ς ή
 μ

άσ
κα

ς π
λή

ρο
υς

 π
ρο

σώ
πο

υ 
μπ

ορ
εί

 ν
α 

 
πρ

οκ
αλ

έσ
ει

 π
όν

ο 
στ

α 
δό

ντ
ια

, τ
α 

ού
λα

 ή
 το

 σ
αγ

όν
ι ή

 ν
α 

επ
ιδ

ει
νώ

σε
ι μ

ια
 

ήδ
η 

υφ
ισ

τά
με

νη
 ο

δο
ντ

ικ
ή 

πά
θη

ση
. Σ

υμ
βο

υλ
ευ

τε
ίτε

 το
 γ

ια
τρ

ό 
ή 

το
ν 

οδ
ον

τία
τρ

ό 
σα

ς ε
άν

 π
αρ

ου
σι

ασ
το

ύν
 σ

υμ
πτ

ώ
μα

τα
.

Α
ντ

εν
δε

ίξ
ει

ς
Αυ

τή
 η

 μ
άσ

κα
 ε

νδ
έχ

ετ
αι

 ν
α 

μη
ν 

εί
να

ι κ
ατ

άλ
λη

λη
 γ

ια
 α

σθ
εν

εί
ς μ

ε 
τις

 
ακ

όλ
ου

θε
ς π

αθ
ήσ

ει
ς: 

 γ
λα

ύκ
ω

μα
, π

ρό
σφ

ατ
η 

οφ
θα

λμ
ικ

ή 
εγ

χε
ίρ

ισ
η 

ή 
ξη

ρο
φθ

αλ
μί

α,
 ε

ξα
σθ

εν
ημ

έν
η 

λε
ιτο

υρ
γί

α 
το

υ 
κα

ρδ
ια

κο
ύ 

σφ
ιγ

κτ
ήρ

α,
 

υπ
ερ

βο
λι

κή
 π

αλ
ιν

δρ
όμ

ησ
η 

γα
στ

ρι
κώ

ν 
υγ

ρώ
ν,

 ε
ξα

σθ
εν

ημ
έν

ο 
αν

τα
να

κλ
ασ

τικ
ό 

βή
χα

 κ
αι

 δ
ια

φρ
αγ

μα
το

κή
λη

 δ
ια

 το
υ 

οι
σο

φα
γι

κο
ύ 

τρ
ήμ

ατ
ος

. Δ
εν

 π
ρέ

πε
ι ν

α 
χρ

ησ
ιμ

οπ
οι

εί
τα

ι ε
άν

 ο
 α

σθ
εν

ής
 δ

εν
 μ

πο
ρε

ί ν
α 

αφ
αι

ρέ
σε

ι τ
η 

μά
σκ

α 
ο 

ίδ
ιο

ς.

Π
ρι

ν 
τη

 χ
ρή

ση
Δ

ια
βά

σ
τε

 κ
αι

 κ
ατ

αν
οή

σ
τε

 π
λή

ρω
ς 

τι
ς 

οδ
ηγ

ίε
ς.

 
Π

λύ
νε

τε
 τ

η 
μά

σκ
α 

σ
το

 χ
έρ

ι.
 

Π
λύ

νε
τε

 τ
ο 

πρ
όσ

ω
πό

 σ
ας

.
 

Επ
ιθ

εω
ρή

σ
τε

 τ
α 

εξ
αρ

τή
μα

τα
 τ

ης
 μ

άσ
κα

ς 
γι

α 
τυ

χό
ν 

ζη
μι

ά 
ή 

φ
θο

ρά
 

 
κα

ι α
ντ

ικ
ατ

ασ
τή

σ
τε

 τ
α 

εά
ν 

χρ
ει

άζ
ετ

αι
.

Βε
βα

ιω
θε

ίτ
ε 

ότ
ι η

 β
αλ

βί
δα

 ρ
οή

ς 
αέ

ρα
 λ

ει
το

υρ
γε

ί σ
ω

σ
τά

.
 Βα

λβ
ίδ

α 
ρο

ής
 α

έρ
α

Η
 β

αλ
βί

δα
 ρ

οή
ς 

αέ
ρα

 α
πο

τε
λε

ίτ
αι

 α
πό

 μ
ια

 ο
πή

 ε
ισ

όδ
ου

 α
έρ

α 
κα

ι έ
να

 
πτ

ερ
ύγ

ιο
. Μ

ε 
τη

 ρ
οή

 α
έρ

α 
κλ

ει
στ

ή,
 β

εβ
αι

ω
θε

ίτ
ε 

ότ
ι τ

ο 
πτ

ερ
ύγ

ιο
 ε

ίν
αι

 
επ

ίπ
εδ

ο 
έτ

σι
 ώ

στ
ε 

ο 
αέ

ρα
ς 

το
υ 

δω
μα

τί
ου

 ν
α 

μπ
ορ

εί
 ν

α 
ρέ

ει
 ε

ντ
ός

 κ
αι

 ε
κτ

ός
 

τη
ς 

ει
σό

δο
υ 

φ
ρέ

σκ
ου

 α
έρ

α 
στ

η 
βα

λβ
ίδ

α 
(Ε

ικ
όν

α 
2Α

). 
Κα

τό
πι

ν,
 μ

ε 
τη

 ρ
οή

 
αέ

ρα
 α

νο
ιχ

τή
, τ

ο 
πτ

ερ
ύγ

ιο
 π

ρέ
πε

ι ν
α 

κα
λύ

ψ
ει

 τ
ώ

ρα
 τ

ην
 ε

ίσ
οδ

ο 
αέ

ρα
 κ

αι
 ο

 
αέ

ρα
ς 

απ
ό 

τη
 σ

υσ
κε

υή
 C

PA
P 

ή 
δύ

ο 
επ

ιπ
έδ

ω
ν 

θα
 π

ρέ
πε

ι ν
α 

ρέ
ει

 ε
ντ

ός
 τ

ης
 

μά
σκ

ας
 (Ε

ικ
όν

α 
2Β

). 
Α

ν 
το

 π
τε

ρύ
γι

ο 
δε

ν 
κλ

εί
νε

ι ή
 δ

εν
 λ

ει
το

υρ
γε

ί σ
ω

στ
ά,

 
αν

τι
κα

τα
στ

ήσ
τε

 τ
η 

μά
σκ

α.
.

 Π
ρο

ει
δο

πο
ίη

ση
: Μ

η 
φ

ρά
σσ

ετ
ε 

κα
ι μ

ην
 π

ρο
σπ

αθ
εί

τε
 ν

α 
σφ

ρα
γί

σε
τε

 τ
η 

βα
λβ

ίδ
α 

ρο
ής

 α
έρ

α 
ή 

τι
ς 

θύ
ρε

ς 
εκ

πν
οή

ς.
 

Ο
δη

γί
ες

 κ
αθ

αρ
ισ

μο
ύ

Π
λύ

νε
τε

 τ
η 

μά
σκ

α 
σ

το
 χ

έρ
ι π

ρι
ν 

τη
ν 

πρ
ώ

τη
 χ

ρή
ση

 κ
αι

 κ
αθ

ημ
ερ

ιν
ά.

 Ο
 

κε
φ

αλ
οδ

έτ
ης

 π
ρέ

πε
ι ν

α 
κα

θα
ρί

ζε
τα

ι ε
βδ

ομ
αδ

ια
ίω

ς 
σ

το
 χ

έρ
ι ή

 ό
πω

ς 
απ

αι
τε

ίτ
αι

 α
νά

 π
ερ

ίπ
τω

ση
. Ο

 κ
εφ

αλ
οδ

έτ
ης

 δ
εν

 χ
ρε

ιά
ζε

τα
ι ν

α 
αφ

αι
ρε

θε
ί γ

ια
 

το
 κ

αθ
ημ

ερ
ιν

ό 
κα

θά
ρι

σμ
α 

τη
ς 

μά
σκ

ας
. 

Π
λύ

νε
τε

 τ
η 

μά
σκ

α 
κα

ι τ
ον

 κ
εφ

αλ
οδ

έτ
η 

σ
το

 χ
έρ

ι μ
ε 

ζε
σ

τό
 ν

ερ
ό 

κα
ι ή

πι
ο 

υγ
ρό

 α
πο

ρρ
υπ

αν
τι

κό
 π

ιά
τω

ν.
 

1.
 

 Π
ρο

σο
χή

: Μ
η 

χρ
ησ

ιμ
οπ

οι
εί

τε
 λ

ευ
κα

ντ
ικ

ό,
 α

λκ
οό

λ 
ή 

κα
θα

ρι
σ

τι
κά

 δ
ια

λύ
μα

τα
 π

ου
 π

ερ
ιέ

χο
υν

 
λε

υκ
αν

τι
κό

 ή
 α

λκ
οό

λ,
 ή

 κ
αθ

αρ
ισ

τι
κά

 δ
ια

λύ
μα

τα
 π

ου
 π

ερ
ιέ

χο
υν

 μ
αλ

ακ
τι

κέ
ς 

ή 
εν

υδ
ατ

ικ
ές

 
ου

σί
ες

. 
Ξε

πλ
ύν

ετ
ε 

κα
λά

 μ
ε 

πό
σι

μο
 ν

ερ
ό 

κα
ι σ

τε
γν

ώ
στ

ε 
στ

ον
 α

έρ
α,

 μ
ακ

ρι
ά 

απ
ό 

απ
ευ

θε
ία

ς 
έκ

θε
ση

 σ
το

 η
λι

ακ
ό 

φ
ω

ς. 
2.

 
Βε

βα
ιω

θε
ίτ

ε 
ότ

ι η
 μ

άσ
κα

 έ
χε

ι σ
τε

γν
ώ

σε
ι π

ρι
ν 

τη
 χ

ρη
σι

μο
πο

ιή
σε

τε
. Α

φ
ήσ

τε
 τ

ον
 κ

εφ
αλ

οδ
έτ

η 
σε

 ε
πί

πε
δη

 
επ

ιφ
άν

ει
α 

ή 
απ

λώ
στ

ε 
το

ν 
σε

 σ
χο

ιν
ί γ

ια
 ν

α 
στ

εγ
νώ

σε
ι. 

 Μ
ην

 τ
οπ

οθ
ετ

εί
τε

 τ
ον

 κ
εφ

αλ
οδ

έτ
η 

σε
 σ

τε
γν

ω
τή

ρι
ο.

  
Επ

ιθ
εω

ρή
σ

τε
 ό

λα
 τ

α 
εξ

αρ
τή

μα
τα

 γ
ια

 τ
υχ

όν
 ζ

ημ
ιέ

ς 
ή 

φ
θο

ρέ
ς 

κα
ι α

ντ
ικ

ατ
ασ

τή
σ

τε
 ο

πο
ια

δή
πο

τε
 

3.
 

εξ
αρ

τή
μα

τα
 π

ου
 π

αρ
ου

σι
άζ

ου
ν 

εμ
φ

αν
εί

ς 
ζη

μι
ές

 (ρ
ω

γμ
ές

, π
αρ

αμ
ορ

φ
ώ

σε
ις

, σ
χι

σί
μα

τα
, κ

λπ
). 

Αν
τι

κα
τα

σ
τή

σ
τε

 τ
η 

μά
σκ

α 
εά

ν 
σκ

λη
ρύ

νε
ι τ

ο 
μα

ξι
λα

ρά
κι

.
Για

 χ
ρή

ση
 σ

ε 
πο

λλ
απ

λο
ύς

 α
σθ

εν
εί

ς 
σε

 π
ερ

ιβ
άλ

λο
ν 

νο
σο

κο
με

ίο
υ/

ιδ
ρύ

μα
το

ς,
 χ

ρη
σι

μο
πο

ιή
σ

τε
 τ

ις
 

οδ
ηγ

ίε
ς 

απ
ολ

ύμ
αν

ση
ς 

κα
ι κ

αθ
αρ

ισ
μο

ύ 
τη

ς 
μά

σκ
ας

 γ
ια

 τ
ην

 ε
πα

νε
πε

ξε
ργ

ασ
ία

 τ
ης

 μ
άσ

κα
ς 

σ
το

 δ
ιά

σ
τη

μα
 

με
τα

ξύ
 α

σθ
εν

ώ
ν.

 Μ
πο

ρε
ίτ

ε 
να

 β
ρε

ίτ
ε 

αυ
τέ

ς 
τι

ς 
οδ

ηγ
ίε

ς 
σ

το
ν 

ισ
τό

το
πο

 w
w

w
.sl

ee
pa

pn
ea

.c
om

 ή
 μ

έσ
ω

 
επ

ικ
οι

νω
νί

ας
 μ

ε 
το

 τ
μή

μα
 ε

ξυ
πη

ρέ
τη

ση
ς 

πε
λα

τώ
ν 

τη
ς 

Re
sp

iro
ni

cs
 (R

es
pi

ro
ni

cs
 C

us
to

m
er

 S
er

vi
ce

) σ
το

ν 
αρ

ιθ
μό

 +
1-

72
4-

38
7-

40
00

 ή
 τ

η 
Re

sp
iro

ni
cs

 G
er

m
an

y 
σ

το
ν 

αρ
ιθ

μό
 +

49
 8

15
2 

93
06

0.
 

 Ε
ικ

όν
α 

1

A=
 Ε

πά
νω

 λο
υρ

άκ
ι

B 
= 

Πλ
ευ

ρι
κό

 λο
υρ

άκ
ι

C 
= 

Κά
τω

 λο
υρ

άκ
ι

D
 =

 Κ
λι

π 
κε

φα
λο

δέ
τη

E 
= 

Ση
με

ίο
 ά

ρθ
ρω

ση
ς μ

ε α
γω

γο
ύς

 
εκ

πν
οή

ς κ
αι

 β
αλ

βί
δα

 ρ
οή

ς α
έρ

α
F =

 Π
λά

κα
 π

ρο
σώ

πο
υ

G 
= 

Μ
αξ

ιλα
ρά

κι
H 

= 
Πε

ρι
στ

ρο
φι

κό
ς σ

ύν
δε

σμ
ος

 
πα

ρε
λκ

ομ
έν

ου

G

B

C

D

E

F

A

H

A B

 Ε
ικ

όν
α 

2

Ο
δη

γί
ες

 γ
ια

 τ
ο 

πλ
υν

τή
ρι

ο 
πι

άτ
ω

ν
 Π

ρο
σο

χή
: Χ

ρη
σι

μο
πο

ιή
σ

τε
 μ

όν
ο 

ήπ
ιο

 υ
γρ

ό 
απ

ορ
ρυ

πα
ντ

ικ
ό 

πι
άτ

ω
ν

Α
φ

αι
ρέ

σ
τε

 τ
ον

 κ
εφ

αλ
οδ

έτ
η.

  Μ
ην

 π
λέ

νε
τε

 τ
ον

 κ
εφ

αλ
οδ

έτ
η 

σ
το

 π
λυ

ντ
ήρ

ιο
 π

ιά
τω

ν.
1.

 
Π

λύ
νε

τε
 τ

η 
μά

σκ
α 

σ
το

 ε
πά

νω
 ρ

άφ
ι τ

ου
 π

λυ
ντ

ηρ
ίο

υ 
πι

άτ
ω

ν.
2.

 
Α

φ
ήσ

τε
 ν

α 
σ

τε
γν

ώ
σε

ι σ
το

ν 
αέ

ρα
. Β

εβ
αι

ω
θε

ίτ
ε 

ότ
ι η

 μ
άσ

κα
 έ

χε
ι σ

τε
γν

ώ
σε

ι π
ρι

ν 
τη

 χ
ρη

σι
μο

πο
ιή

σε
τε

.
3.

 
Επ

ιθ
εω

ρή
σ

τε
 ό

λα
 τ

α 
εξ

αρ
τή

μα
τα

 γ
ια

 τ
υχ

όν
 ζ

ημ
ιέ

ς 
ή 

φ
θο

ρέ
ς 

κα
ι α

ντ
ικ

ατ
ασ

τή
σ

τε
 ο

πο
ια

δή
πο

τε
 

4.
 

εξ
αρ

τή
μα

τα
 π

ου
 π

αρ
ου

σι
άζ

ου
ν 

εμ
φ

αν
εί

ς 
ζη

μι
ές

 (ρ
ω

γμ
ές

, π
αρ

αμ
ορ

φ
ώ

σε
ις

, σ
χι

σί
μα

τα
, κ

λπ
). 

Αν
τι

κα
τα

σ
τή

σ
τε

 τ
η 

μά
σκ

α 
εά

ν 
σκ

λη
ρύ

νε
ι τ

ο 
μα

ξι
λα

ρά
κι

.

Σύ
σ

τη
μα

 ε
λέ

γχ
ου

 α
ντ

ίσ
τα

ση
ς 

“S
ys

te
m

 O
ne

 R
es

is
ta

nc
e 

Co
nt

ro
l”

Α
υτ

ή 
η 

μά
σκ

α 
χρ

ησ
ιμ

οπ
οι

εί
 τ

η 
ρύ

θμ
ισ

η 
 

. τ
ου

 σ
υσ

τή
μα

το
ς 

ελ
έγ

χο
υ 

αν
τί

σ
τα

ση
ς 

“S
ys

te
m

 O
ne

 
Re

si
st

an
ce

 C
on

tr
ol

”. 
Α

υτ
ό 

το
 σ

ύμ
βο

λο
 μ

πο
ρε

ί ν
α 

υπ
άρ

χε
ι σ

τη
 θ

ερ
απ

ευ
τι

κή
 σ

ας
 σ

υσ
κε

υή
. Α

υτ
ό 

το
 

σύ
μβ

ολ
ο 

αν
τι

πρ
οσ

ω
πε

ύε
ι τ

ο 
επ

ίπ
εδ

ο 
τη

ς 
αν

τι
σ

τά
θμ

ισ
ης

 τ
ης

 α
ντ

ίσ
τα

ση
ς 

τη
ς 

μά
σκ

ας
. Τ

αι
ρι

άξ
τε

 τ
η 

ρύ
θμ

ισ
η 

με
 τ

η 
μά

σκ
α 

εά
ν 

εί
να

ι κ
ατ

άλ
λη

λο
.

 Σ
ημ

αν
τι

κέ
ς 

ση
με

ιώ
σε

ις
:

Επ
αλ

ηθ
εύ

σ
τε

 τ
η 

ρύ
θμ

ισ
η 

το
υ 

συ
σ

τή
μα

το
ς 

Sy
st

em
 O

ne
 ε

άν
 α

λλ
άξ

ετ
ε 

 
 

τη
 μ

άσ
κα

 ή
 τ

ο 
μα

ξι
λα

ρά
κι

 τ
ης

 μ
άσ

κα
ς.

Η
 ρ

ύθ
μι

ση
 τ

ου
 σ

υσ
τή

μα
το

ς 
Sy

st
em

 O
ne

 δ
εν

 ε
ίν

αι
 σ

υμ
βα

τή
 μ

ε 
μά

σκ
ες

 
 

πο
υ 

απ
αι

το
ύν

 ξ
εχ

ω
ρι

σ
τή

/π
ρό

σθ
ετ

η 
συ

σκ
ευ

ή 
εκ

πν
οή

ς.
Εά

ν 
ο 

γι
ατ

ρό
ς 

ή 
νο

σο
κό

μο
ς 

έχ
ει

 κ
λε

ιδ
ώ

σε
ι τ

η 
ρύ

θμ
ισ

η 
αν

τί
σ

τα
ση

ς 
σε

 μ
ία

 
θέ

ση
, μ

πο
ρε

ίτ
ε 

να
 δ

εί
τε

 τ
η 

ρύ
θμ

ισ
η 

αλ
λά

 δ
εν

 μ
πο

ρε
ίτ

ε 
να

 τ
ην

 α
λλ

άξ
ετ

ε,
 

εν
ώ

 η
 ο

θό
νη

 θ
α 

εμ
φ

αν
ίζ

ει
 έ

να
 σ

ύμ
βο

λο
 κ

λε
ιδ

ώ
μα

το
ς.

  Ε
άν

 ο
 γ

ια
τρ

ός
 ή

 
νο

σο
κό

μο
ς 

έχ
ει

 α
πε

νε
ργ

οπ
οι

ήσ
ει

 τ
ην

 α
ντ

ισ
τά

θμ
ισ

η 
τη

ς 
αν

τί
σ

τα
ση

ς,
 δ

εν
 θ

α 
βλ

έπ
ετ

ε 
αυ

τή
 τ

η 
ρύ

θμ
ισ

η.
 

Το
πο

θέ
τη

ση
 τ

ης
 μ

άσ
κα

ς
Χα

λα
ρώ

στ
ε 

τα
 π

λε
υρ

ικ
ά 

λο
υρ

άκ
ια

 τ
ου

 κ
εφ

αλ
οδ

έτ
η 

τρ
αβ

ώ
ντ

ας
 τ

ις
 

1.
 

γλ
ω

ττ
ίδ

ες
 π

ρο
ς 

τα
 π

ίσ
ω

 κ
αι

 α
νο

ίξ
τε

 τ
α 

λο
υρ

άκ
ια

 σ
ε 

με
γα

λύ
τε

ρο
 μ

έγ
εθ

ος
.

Α
πο

συ
νδ

έσ
τε

 έ
να

 ή
 κ

αι
 τ

α 
δύ

ο 
απ

ό 
τα

 κ
άτ

ω
 κ

λι
π 

το
υ 

κε
φ

αλ
οδ

έτ
η.

 
2.

 
Π

ιά
σ

τε
 τ

ο 
κλ

ιπ
 μ

ε 
το

ν 
αν

τί
χε

ιρ
α 

κα
ι τ

ο 
δε

ίκ
τη

 κ
αι

 μ
ε 

πε
ρι

σ
τρ

οφ
ικ

ή 
κί

νη
ση

, σ
ηκ

ώ
σ

τε
 τ

ο 
κλ

ιπ
 π

ρο
ς 

τα
 

επ
άν

ω
 μ

ε 
το

ν 
αν

τί
χε

ιρ
α 

εν
ώ

 τ
ρα

βά
τε

 τ
ο 

κλ
ιπ

 μ
ακ

ρι
ά 

απ
ό 

τη
ν 

πλ
άκ

α 
πρ

οσ
ώ

πο
υ 

τη
ς 

μά
σκ

ας
.

Κρ
ατ

ήσ
τε

 τ
η 

μά
σκ

α 
σ

το
 π

ρό
σω

πό
 σ

ας
. Τ

ο 
πά

νω
 μ

έρ
ος

 τ
ου

 μ
αξ

ιλ
αρ

ιο
ύ 

θα
 έ

ρθ
ει

 σ
ε 

επ
αφ

ή 
με

 τ
ο 

3.
 

πρ
όσ

ω
πό

 σ
ας

 μ
όλ

ις
 ε

πά
νω

 α
πό

 τ
α 

φ
ρύ

δι
α.

 Τ
ο 

κά
τω

 μ
έρ

ος
 τ

ου
 μ

αξ
ιλ

αρ
ιο

ύ 
θα

 έ
ρθ

ει
 σ

ε 
επ

αφ
ή 

με
 τ

ο 
πρ

όσ
ω

πό
 σ

ας
 μ

όλ
ις

 ε
πά

νω
 α

πό
 τ

ο 
πη

γο
ύν

ι. 
Βε

βα
ιω

θε
ίτ

ε 
ότ

ι τ
ο 

σ
τό

μα
 σ

ας
 ε

ίν
αι

 ε
λα

φ
ρά

 α
νο

ιχ
τό

.
Φ

ορ
έσ

τε
 τ

ον
 κ

εφ
αλ

οδ
έτ

η 
σ

το
 κ

εφ
άλ

ι σ
ας

.
4.

 
Συ

νδ
έσ

τε
 έ

να
 ή

 κ
αι

 τ
α 

δύ
ο 

κλ
ιπ

 τ
ου

 κ
εφ

αλ
οδ

έτ
η 

βρ
ίσ

κο
ντ

ας
 τ

η 
γλ

ω
ττ

ίδ
α 

στ
ο 

κά
τω

 μ
έρ

ος
 τ

ης
 π

λά
κα

ς 
5.

 
πρ

οσ
ώ

πο
υ 

τη
ς 

μά
σκ

ας
 μ

ε 
το

ν 
αν

τί
χε

ιρ
ά 

σα
ς 

(ε
ικ

όν
α 

3)
. Ο

δη
γή

στ
ε 

κα
ι σ

πρ
ώ

ξτ
ε 

απ
αλ

ά 
το

 κ
λι

π 
κε

φ
αλ

οδ
έτ

η 
στ

η 
γλ

ω
ττ

ίδ
α 

με
 τ

ο 
με

σα
ίο

 δ
άχ

τυ
λό

 σ
ας

 κ
αι

 τ
ο 

δε
ίκ

τη
 σ

ας
 μ

έχ
ρι

ς 
ότ

ου
 μ

πε
ι κ

αλ
ά 

στ
η 

θέ
ση

 τ
ου

.

Επ
ίτ

ευ
ξη

 τ
ης

 κ
ατ

άλ
λη

λη
ς 

πρ
οσ

αρ
μο

γή
ς

Σφ
ίξ

τε
 τ

α 
πλ

ευ
ρι

κά
 λ

ου
ρά

κι
α 

το
υ 

κε
φ

αλ
οδ

έτ
η.

 Τ
α 

πά
νω

 λ
ου

ρά
κι

α 
πρ

έπ
ει

 ν
α 

βρ
ίσ

κο
ντ

αι
 σ

το
 ε

πά
νω

 
1.

 
μέ

ρο
ς 

το
υ 

κε
φ

αλ
ιο

ύ.
 Τ

ο 
χι

ασ
τό

 λ
ου

ρά
κι

 π
ρέ

πε
ι ν

α 
πρ

οσ
αρ

μό
ζε

τα
ι χ

αμ
ηλ

ά 
στ

ο 
πί

σω
 μ

έρ
ος

 τ
ου

 κ
εφ

αλ
ιο

ύ.
Σφ

ίξ
τε

 τ
α 

κά
τω

 λ
ου

ρά
κι

α 
το

υ 
κε

φ
αλ

οδ
έτ

η.
2.

 
Ρυ

θμ
ίσ

τε
 τ

ο 
πά

νω
 λ

ου
ρά

κι
 τ

ου
 κ

εφ
αλ

οδ
έτ

η,
 ε

άν
 χ

ρε
ιά

ζε
τα

ι. 
Εά

ν 
τα

 π
λε

υρ
ικ

ά 
λο

υρ
άκ

ια
 ε

ίν
αι

 σ
τα

 α
φ

τι
ά 

3.
 

σα
ς,

 ρ
υθ

μί
σ

τε
 τ

ο 
πά

νω
 λ

ου
ρά

κι
 τ

ου
 κ

εφ
αλ

οδ
έτ

η 
γι

α 
να

 τ
α 

αν
ασ

ηκ
ώ

σε
τε

 ε
λα

φ
ρά

 α
πό

 τ
α 

αφ
τι

ά 
σα

ς.
 

Μ
Η

Ν
 τ

α 
σφ

ίγ
γε

τε
 υ

πε
ρβ

ολ
ικ

ά 
δι

ότ
ι κ

άτ
ι τ

έτ
οι

ο 
θα

 π
ρο

κα
λέ

σε
ι ο

λί
σθ

ησ
η 

το
υ 

κε
φ

αλ
οδ

έτ
η.

Συ
νδ

έσ
τε

 τ
ον

 π
ερ

ισ
τρ

οφ
ικ

ό 
σύ

νδ
εσ

μο
 σ

το
 σ

ημ
εί

ο 
άρ

θρ
ω

ση
ς 

τη
ς 

μά
σκ

ας
.

4.
 

Συ
νδ

έσ
τε

 τ
η 

σω
λή

νω
ση

 π
ου

 π
ερ

ιλ
αμ

βά
νε

τα
ι μ

ε 
τη

 σ
υσ

κε
υή

 C
PA

P 
ή 

δύ
ο 

επ
ιπ

έδ
ω

ν 
πο

υ 
έχ

ετ
ε 

σ
το

ν 
5.

 
πε

ρι
σ

τρ
οφ

ικ
ό 

σύ
νδ

εσ
μο

.
Μ

ε 
τη

 ρ
οή

 α
έρ

α 
αν

οι
χτ

ή,
 ξ

απ
λώ

σ
τε

 κ
αι

 α
να

πν
εύ

σ
τε

 κ
αν

ον
ικ

ά 
με

 τ
ο 

σ
τό

μα
 σ

ας
 ε

λα
φ

ρά
 α

νο
ιχ

τό
. 

6.
 

Επ
αν

ατ
οπ

οθ
ετ

ήσ
τε

 τ
η 

μά
σκ

α 
τρ

αβ
ώ

ντ
ας

 τ
ην

 α
πε

υθ
εί

ας
 μ

ακ
ρι

ά 
απ

ό 
το

 π
ρό

σω
πό

 σ
ας

 κ
αι

 
ξα

να
βά

ζο
ντ

άς
 τ

ην
 α

πα
λά

 σ
τη

 θ
έσ

η 
τη

ς.
Ξα

πλ
ώ

σ
τε

 σ
ε 

δι
άφ

ορ
ες

 θ
έσ

ει
ς 

ύπ
νο

υ 
κα

ι δ
οκ

ιμ
άσ

τε
 δ

ιά
φ

ορ
ες

 θ
έσ

ει
ς 

το
υ 

κε
φ

αλ
ιο

ύ 
σα

ς.
7.

 
Εά

ν 
υπ

άρ
χο

υν
 δ

ια
ρρ

οέ
ς 

αέ
ρα

, κ
άν

τε
 ο

πο
ιε

σδ
ήπ

οτ
ε 

τε
λι

κέ
ς 

ρυ
θμ

ίσ
ει

ς.
 Ε

ίν
αι

 φ
υσ

ιο
λο

γι
κό

 ν
α 

υπ
άρ

χε
ι 

8.
 

κά
πο

ια
 δ

ια
ρρ

οή
 α

έρ
α.

 Σ
υμ

βο
υλ

ές
 γ

ια
 ά

νε
τη

 π
ρο

σα
ρμ

ογ
ή

Επ
αν

ατ
οπ

οθ
ετ

ήσ
τε

 τ
η 

μά
σκ

α.
 Τ

ρα
βή

ξτ
ε 

τη
 μ

άσ
κα

 α
πό

 τ
ις

 π
λε

υρ
ές

 τ
ης

 π
λά

κα
ς 

πρ
οσ

ώ
πο

υ 
απ

ευ
θε

ία
ς 

 
μα

κρ
ιά

 α
πό

 τ
ο 

πρ
όσ

ω
πο

 κ
αι

 ξ
αν

αβ
άλ

τε
 τ

ην
 α

πα
λά

 σ
τη

 θ
έσ

η 
τη

ς. 
Μ

Η
Ν

 τρ
αβ

άτ
ε 

τη
 μ

άσ
κα

 α
πό

 τ
ο 

ση
με

ίο
 

άρ
θρ

ω
ση

ς 
εκ

πν
οή

ς. 
Αυ

τό
 ε

πι
τρ

έπ
ει

 σ
το

 μ
αξ

ιλ
αρ

άκ
ι ν

α 
δη

μι
ου

ργ
ήσ

ει
 ν

έα
 σ

φ
ρά

γι
ση

 σ
το

 π
ρό

σω
πο

.

 Ε
ικ

όν
α 

3



32

Ρυθμίστε τα πλευρικά λουράκια για να ελαχιστοποιήσετε τις διαρροές γύρω από το μέτωπο και τους κροτάφους.
Ρυθμίστε τα κάτω λουράκια του κεφαλοδέτη για να μειώσετε τις διαρροές γύρω από τα μάγουλα και 
το πηγούνι.
Το πιο κοινό λάθος είναι το υπερβολικό σφίξιμο του κεφαλοδέτη. Ο κεφαλοδέτης πρέπει να εφαρμόζει  
χαλαρά και άνετα. Εάν πιέζεται το δέρμα σας γύρω από τη μάσκα ή εάν δείτε κόκκινα σημάδια στο 
πρόσωπό σας, χαλαρώστε τον κεφαλοδέτη.

Αφαίρεση της μάσκας
Αποσυνδέσετε ένα ή και τα δύο κάτω κλιπ του κεφαλοδέτη και τραβήξτε τα επάνω από το κεφάλι σας (εικόνα 4). 
Αποσυνδέοντας τα κλιπ του κεφαλοδέτη, αντί για τις γλωττίδες, θα διατηρήσετε τις ρυθμίσεις σας.

Τρόπος 

αντικατάστασης του σημείου άρθρωσης της μάσκας
Για την αφαίρεση: Κρατήστε τον περιστροφικό σύνδεσμο της πλάκας προσώπου και τραβήξτε απαλά 
το σημείο άρθρωσης από τον περιστροφικό σύνδεσμο της πλάκας προσώπου (εικόνα 5).
Για την αντικατάσταση: Πιέστε το σημείο άρθρωσης στον περιστροφικό σύνδεσμο της πλάκας 
προσώπου. Μην ασκείτε υπερβολική δύναμη ή χρησιμοποιείτε οποιοδήποτε εργαλείο.

Απόρριψη
Απορρίψτε σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.

Προδιαγραφές

 Προειδοποίηση: Οι τεχνικές προδιαγραφές της μάσκας παρέχονται ώστε ο επαγγελματίας του 
τομέα υγείας να προσδιορίσει εάν είναι συμβατή με τη συσκευή θεραπείας CPAP ή δύο επιπέδων. 
Εάν η μάσκα χρησιμοποιηθεί εκτός αυτών των προδιαγραφών, ή εάν χρησιμοποιηθεί με ασύμβατες 
συσκευές, μπορεί να μην προσφέρει άνεση, να μην είναι αποτελεσματική η σφράγιση της μάσκας, 
να μην επιτυγχάνεται η βέλτιστη δυνατή θεραπεία και η τυχόν διαρροή, ή διακύμανση του ρυθμού 
διαρροής, μπορεί να επηρεάσουν τη λειτουργία της συσκευής.

Εκούσια διαρροή

Πτώση πίεσης cm H2O
 50 SLPM 100 SLPM 
μικρό 0,4  1,08
μεγάλο 0,4 1,08 

Όγκος κενού χώρου
μικρό 375 mL 
μεγάλο 550 mL

Συνθήκες αποθήκευσης
-20º έως +60 ºC
15% έως 95% σχετική υγρασία, μη 
συμπυκνωμένη

 Εικόνα 5 Εικόνα 4

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

FITLIFE με ενσωματωμένη βαλβίδα εκπνοής/ροής αέρα (E/AEV)
FITLIFE με ενσωματωμένο σημείο άρθρωσης (E/AEV) και περιστροφικό σύνδεσμο 
Whisper Swivel 2 
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FitLife-fuldansigtsmaske
Beregnet brug
Beregnet brug for lille størrelse: FitLife-fuldansigtsmasken i den lille størrelse er beregnet til at udgøre et 
interface til administration af CPAP eller behandling med to niveauer til patienter. Masken er til brug 
for én patient i hjemmet eller flere patienter på hospitals-/institutionsmiljøet.  Masken skal bruges på 
patienter i alderen > 7 år (> 20 kg), og som er ordineret CPAP-behandling eller behandling i to niveauer.

Beregnet brug for stor størrelse: FitLife-fuldansigtsmasken i den store størrelse er beregnet til at udgøre 
et interface til administration af CPAP eller behandling med to niveauer til patienter.  Masken er til brug 
for én patient i hjemmet eller flere patienter på hospitals-/institutionsmiljøet.  Masken skal bruges på 
patienter (> 30 kg), der er ordineret CPAP-behandling eller behandling i to niveauer.

 Vigtig bemærkning: Der er indbygget en udåndingsåbning i FitLife-fuldansigtsmasken, så en 
separat udåndingsport er ikke nødvendig.

Symboler

 Advarsler:
Masken er uegnet til respiratorventilation. 
Masken er designet til brug med CPAP-systemer eller systemer i to niveauer, der er anbefalet af  
sundhedspersonalet eller åndedrætsbehandleren. Bær ikke denne maske, medmindre CPAP-systemet 
eller systemet i to niveauer er tændt og fungerer korrekt. Bloker ikke og forsøg ikke at forsegle 
udåndingsåbningen. Forklaring af advarslen: CPAP-systemer er beregnet til brug med specialmasker 
med tilslutninger, der har ventilationshuller, således at luften kan strømme ud af masken konstant. Når 
CPAP-maskinen er tændt og fungerer korrekt, fører ny luft fra CPAP-maskinen udåndingsluften ud gennem 
udåndingsåbningen i den påsatte maske. Hvis CPAP-maskinen ikke er tændt, kommer der ikke nok frisk luft 
ind i masken, og udåndingsluften kan blive indåndet igen. Denne advarsel gælder for de fleste modeller i 
CPAP-systemet.
Hvis der anvendes ilt sammen med enheden, skal iltgennemstrømningen slukkes, når enheden ikke er tændt.  
Forklaring af advarslen: Hvis enheden ikke er i brug, og iltgennemstrømningen stadig er tændt, kan den ilt, der 
leveres i respiratorslangerne ophobes inden i enhedens kabinet. Ophobet ilt i enheden udgør en brandfare.
Ilt er brandnærende. Ilt må ikke anvendes under rygning eller i nærheden af åben ild. 
Ved en fast gennemstrømningshastighed for iltforsyningen vil den indåndede iltkoncentration variere  
afhængigt af trykindstillinger, patientens åndedrætsmønster, valg af maske og lækageomfang. Denne 
advarsel gælder for de fleste typer af CPAP-maskiner og maskiner med to niveauer.
Børn, gravide og ammende: Dette produkt kan indeholde kemikalier (ftalater), som kan medføre skader på  
helbredet. Sundhedspersonalet skal drøfte konsekvenserne ved at bruge dette produkt.
Visse brugere kan opleve rødmen, irritation eller ubehag. Afslut brugen, og kontakt sundhedspersonalet,  
hvis dette forekommer.
Patientens læge skal kontaktes, hvis patienten oplever følgende symptomer under brug af masken eller  
efter aftagning af masken: Usædvanligt ubehag i brystet, stakåndethed, oppustethed, ræben eller alvorlig 
hovedpine, udtørring af øjnene, smerter i øjnene eller øjeninfektioner, sløret syn. (Kontakt en øjenlæge, hvis 
symptomerne vedvarer.)
Ved lave CPAP- eller EPAP-tryk kan gennemstrømningen i udåndingsåbningen være utilstrækkelig til at fjerne al  
udåndingsluften fra slangerne. Der kan forekomme nogen genindånding
Der skal bevares mindst 4 cm H 

2
O ved brug af denne maske.

Denne maske må ikke benyttes til patienter, der er usamarbejdsvillige, sløve, passive, eller som ikke er i stand  
til selv at tage masken af.
Denne maske anbefales ikke til patienter, som tager et receptpligtigt medikament, der kan forårsage opkast. 
Passende patientovervågning bør anvendes som medicinsk nødvendigt. 
Masken indeholder små dele, der kan udgøre kvælningsrisiko.  

DANSKBrugsanvisning

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Advarsel eller 
Forsigtig

Bemærk Tip Se brugsanvisningen Indstilling af modstandskon-
trol for system 1 1

Indeholder ikke natur-
gummilatex

Indeholder ikke DEHP  
(bis(2-ethylhexyl)ftalat)

Indeholder PHT (ftalater)
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Aftagning af masken
Løsn den ene eller begge af hovedsættets bundklips, og træk hovedsættet henover hovedet  
(Figur 4). Når du løsner hovedsættets klips i stedet for tapperne, fastholder du justeringerne.

Genmontering af maskeleddet
Afmontering: Hold fast i ansigtspladens svirvel, og træk forsigtigt leddet af ansigtspladens svirvel 
(Figur 5).
Udskiftning: Tryk maskeleddet fast mod ansigtspladens svirvel. Brug ikke vold eller værktøj.

Kassering
Kasser produktet i overensstemmelse med lokale regulativer.

Specifikationer

 Advarsler: De tekniske specifikationer for masken er tilgængelige for dit sundhedspersonale, 
således at de pågældende personer kan bestemme, om produktet er kompatibelt med din 
CPAP-enhed eller behandlingsapparat med to niveauer. Hvis masken benyttes uden for disse 
specifikationer, eller hvis den benyttes sammen med inkompatible enheder, kan den blive 
ubehagelig at have på, forseglingen kan svækkes, optimal behandling opnås muligvis ikke, og 
lækage eller variationer i lækageomfanget kan påvirke enhedens funktion.

Planlagt lækage

Trykfald cm H2O (hPa)
 50 SLPM 100 SLPM 
Small  0,4  1,08
Large  0,4  1,08
 

Tomrum
Small 375 mL 
Large 550 mL

Opbevaringsforhold
-20 ºC til +60 ºC
15 % til 95 % relativ luftfugtighed, 
ikke-kondenserende

 Figur 5 Figur 4
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FitLife volledig gezichtsmasker
Beoogd gebruik
Beoogd gebruik van de kleine maat: De kleine maat van het FitLife volledig gezichtsmasker is bedoeld als 
interface voor CPAP- of bi-niveautherapie bij patiënten. Het masker is bedoeld voor gebruik bij een enkele 
patiënt thuis en voor gebruik bij meerdere patiënten in een ziekenhuis-/institutionele omgeving.  Het masker is 
bedoeld voor gebruik bij patiënten van 7 jaar of ouder met een gewicht van meer dan 20 kg voor wie CPAP- of 
bi-niveautherapie is voorgeschreven.

Beoogd gebruik van de grote maat: De grote maat van het FitLife volledig gezichtsmasker is bedoeld als interface 
voor CPAP- of bi-niveautherapie bij patiënten.  Dit masker is bedoeld voor gebruik bij een enkele patiënt thuis 
en voor gebruik bij meerdere patiënten in een ziekenhuis-/institutionele omgeving.  Het masker is bedoeld 
voor gebruik bij patiënten van meer dan 30 kg voor wie CPAP- of bi-niveautherapie is voorgeschreven.

 Belangrijk: Er is een uitademingspoort in het FitLife volledig gezichtsmasker ingebouwd zodat 
geen afzonderlijke uitademingspoort is vereist.

Symbolen

 Waarschuwingen:
Dit masker is niet geschikt voor het geven van levensinstandhoudende beademing. 
Dit masker is bestemd voor gebruik met CPAP- of bi-niveausystemen die zijn aanbevolen door uw  
gezondheidsdeskundige of ademhalingstherapeut. Draag dit masker niet tenzij het CPAP- of bi-niveausysteem 
is ingeschakeld en goed werkt. De uitademingspoort niet blokkeren of trachten deze af te dichten. Uitleg 
van de waarschuwing: CPAP-systemen zijn bedoeld voor gebruik in combinatie met speciale maskers die 
zijn uitgerust met een connector met ventilatieopening, die een constante luchtstroom vanuit het masker 
doorlaat. Wanneer de CPAP-machine is ingeschakeld en goed werkt, wordt de uitgeademde lucht door 
de nieuwe lucht die uit de CPAP-machine komt, uit de uitademingspoort die aan het masker is bevestigd, 
geduwd. Wanneer de CPAP-machine echter niet werkt, wordt er onvoldoende verse lucht geleverd via het 
masker en kan de uitgeademde lucht weer worden ingeademd. Deze waarschuwing geldt voor de meeste 
modellen CPAP-systemen.
Als er zuurstof wordt gebruikt met het apparaat moet de zuurstofstroom uitgeschakeld worden wanneer  
het apparaat niet werkt. Uitleg van de waarschuwing: Wanneer het apparaat niet in bedrijf is en de 
zuurstofstroom aan blijft, kan in de slang van het beademingsapparaat toegediende zuurstof zich ophopen 
binnen de behuizing van het apparaat. In de behuizing van het apparaat opgehoopte zuurstof vormt een 
risico van brand.
Zuurstof speelt een rol bij ontbranding. Zuurstof mag niet worden gebruikt als er gerookt wordt of in de  
aanwezigheid van open vuur.
Bij toediening van aanvullende zuurstof met een vaste stroomsnelheid verschilt de ingeademde  
zuurstofconcentratie naargelang de drukinstellingen, het ademhalingspatroon van de patiënt, selectie van het 
masker en de leksnelheid. Deze waarschuwing geldt voor de meeste CPAP- en bi-niveausystemen.
Voor kinderen en vrouwen die zwanger zijn of borstvoeding geven: dit product kan chemische stoffen  
(ftalaten) bevatten die mogelijk een negatieve invloed hebben op de gezondheid. Medische zorgverleners 
dienen de implicaties van gebruik van dit product te bespreken.
Sommige gebruikers kunnen een rode huid, irritatie of ongemak ondervinden. Staak in dit geval het gebruik  
en neem contact op met uw gezondheidszorgverlener.
Neem contact op met de arts van de patiënt indien de patiënt tijdens gebruik of na het afzetten van  
het masker de onderstaande symptomen ondervindt: ongebruikelijk ongemakkelijk gevoel op de borst, 
kortademigheid, opgezwollen maag, boeren of zware hoofdpijn; droge ogen, oogpijn of ooginfecties, wazig 
zicht. (Raadpleeg een oogarts als de symptomen aanhouden.)
Bij een lage CPAP- of EPAP-druk kan de stroom door de uitademingspoort onvoldoende zijn om alle  
uitgeademde gas uit de slang te verwijderen. Het is mogelijk dat dit opnieuw ingeademd wordt.
Bij gebruik van dit masker moet een druk van ten minste 4 cm H 

2
O worden gehandhaafd.

NEDERL ANDSGebruiksaanwijzing

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Waarschuwing 
of Let op NB Tips Raadpleeg de 

gebruiksaanwijzing
Instelling System One 
weerstandsregeling

Bevat geen natuurlijke 
rubberlatex

Bevat geen DEHP (bis(2-ethylhexyl)
ftalaat)

Bevat PHT (ftalaten)
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 Tips voor comfortabel gebruik
Plaats het masker opnieuw. Trek het masker aan de zijkanten van de gezichtsplaat direct weg  
van het gezicht en zet het vervolgens zachtjes terug op zijn plaats. Trek het masker NIET aan de 
uitademingselleboog. Hierdoor kan het kussen een nieuwe afdichting op het gelaat vormen.
Pas de zijbanden van het hoofdstel aan om lekken rond het voorhoofd en de slapen te voorkomen. 
Pas de onderste banden van het hoofdstel aan om lekken rond de wangen en de kin te voorkomen. 
De meest gemaakte fout is dat het hoofdstel te strak wordt aangetrokken. Het hoofdstel moet  
los en comfortabel worden geplaatst. Als uw huid rond het masker uitstulpt of als u rode 
strepen op uw gezicht ziet, moet het hoofdstel minder strak worden aangebracht.

Het masker afnemen
Maak een of beide onderste clips van het hoofdstel los en trek deze over uw hoofd (afbeelding 4). 
Door de clips van het hoofdstel los te maken in plaats van de tabs behoudt u de instellingen van 
het hoofdstel.

De elleboog van het masker vervangen
Het verwijderen gaat als volgt: Houd de wartel op de gezichtsplaat vast en trek de elleboog 
rustig van de wartel op de gezichtsplaat (afbeelding 5).
Weer installeren: Druk de maskerelleboog in de wartel op de gezichtsplaat. Gebruik niet teveel 
kracht en geen hulpmiddelen.

Afvoeren
Afvoeren in overeenstemming met plaatselijke voorschriften.

Specificaties

 Waarschuwing: De technische specificaties van het masker worden verstrekt voor uw 
gezondheidszorgverlener om te bepalen of het masker compatibel is met uw apparaat voor CPAP- 
of bi-niveautherapie. Als het masker buiten deze specificaties of met incompatibele apparatuur 
wordt gebruikt, zal het mogelijk oncomfortabel zijn, zal de maskerafdichting mogelijk niet effectief 
zijn, zal de optimale therapie mogelijk niet worden verkregen en zullen lekken of variaties in de 
leksnelheid van negatieve invloed kunnen zijn op de functie van de apparatuur.

Intentioneel lek

Drukdaling cm H2O
 50 SLPM 100 SLPM 
Klein  0,4  1,08
Groot  0,4  1,08

Dode-ruimtevolume
Klein  375 mL 
Groot 550 mL

Opslagomstandigheden
-20 ºC tot +60 ºC
15% tot 95% relatieve vochtigheid, 
niet-condenserend

 Afbeelding 5 Afbeelding 4
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FitLife helmask
Avsedd användning
Avsedd användning för liten storlek (S): Helmasken FitLifes lilla storlek (S) är avsedd att utgöra en kontaktyta mot 
patienten vid tillämpning av CPAP- eller bilevel-terapi. Masken kan användas av en patient i hemmet eller av flera 
patienter på sjukhus eller i institutionsmiljö.  Masken ska användas av patienter som är minst sju (7) år gamla (>20 
kg) som har ordinerats CPAP- eller bilevel-terapi.

Avsedd användning för stor storlek (L): Helmasken FitLifes stora storlek (L) är avsedd att utgöra en kontaktyta mot 
patienten vid tillämpning av CPAP- eller bilevel-terapi.  Den här masken kan användas av en patient i hemmet eller 
av flera patienter på sjukhus eller i institutionsmiljö.  Masken ska användas av patienter (>30 kg) som har ordinerats 
CPAP- eller bilevel-terapi.

 Observera: Helmasken FitLife har en inbyggd utandningsöppning i knäröret, så en separat 
utandningsöppning krävs inte.

Symboler

 Varningar:
Den här masken är inte lämplig för livsuppehållande ventilation. 
Den här masken är konstruerad för användning med CPAP- eller bilevel-system som rekommenderats av  
din vårdgivare eller andningsterapeut. Ta endast på masken om CPAP- eller bilevel-systemet är påslaget 
och fungerar ordentligt. Blockera eller försegla inte utandningsöppningen. Förklaring av varningen: 
CPAP-system är avsedda att användas med speciella masker med anslutningar som har ventilationshål 
som tillåter kontinuerligt luftflöde ut ur masken. När CPAP-maskinen är påslagen och fungerar ordentligt 
trängs utandningsluften ut av ny luft från CPAP-maskinen genom maskens utandningsöppning. När CPAP-
maskinen inte är påslagen passerar inte tillräckligt med frisk luft genom masken, vilket gör att den utandade 
luften riskerar att återinandas. Den här varningen gäller för de flesta modeller av CPAP-system.
Om syrgas används med enheten måste syrgasflödet stängas av när enheten inte används.  Förklaring av 
varningen: När enheten inte används och syrgasflödet fortfarande är påslaget kan syrgas som levereras 
genom ventilatorslangen ackumuleras inom enhetens hölje. Syrgas som ackumuleras inom enhetens hölje 
kan utgöra en brandrisk.
Syrgas främjar förbränning. Syrgas får inte användas i samband med rökning eller i närheten av öppen låga. 
Vid ett fast flöde av syrgastillskott kan den inandade syrgaskoncentrationen variera beroende på  
tryckinställningar, patientens andningsmönster, maskval samt grad av läckage. Den här varningen gäller för 
de flesta modeller av CPAP- och bilevel-maskiner.
För barn och de som är gravida eller ammar: Den här produkten kan innehålla kemikalier (ftalater) som kan  
orsaka negativa hälsoeffekter. Vårdgivare ska diskutera konsekvenser som kan uppstå vid användning av den 
här produkten.
Vissa användare kan uppleva hudrodnad, irritation eller obehag. Om detta inträffar ska användningen  
avbrytas och vårdgivare kontaktas.
Patientens läkare ska kontaktas om patienten upplever något av följande symptom vid maskanvändning  
eller efter att masken tagits av: Ovanligt obehag i bröstet, andfåddhet, uppblåst mage, rapningar, allvarlig 
huvudvärk, torra ögon, värk eller infektioner i ögat eller oskarp syn. (Uppsök ögonläkare om symptomen består.)
Vid låga CPAP- eller EPAP-tryck kan flödet genom utandningsöppningen vara otillräckligt för att rensa ut all  
utandad gas ur slangen. Viss återinandning kan förekomma
Minst 4 cm H 

2
O måste bibehållas när den här masken används.

Den här masken ska inte användas av patienter som är samarbetsovilliga, slöa, inte svarar på tilltal eller inte  
kan ta av masken själva.
Den här masken rekommenderas inte för patienter som tar receptbelagd medicin som kan orsaka kräkning. 
Lämplig patientövervakning ska ske om det finns ett medicinskt behov. 
Masken innehåller små delar som kan innebära en kvävningsrisk. 

SVENSK ABruksanvisning

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Varning eller 
försiktighet Obs Tips Se bruksanvisningen System One motstånds-

inställning

Innehåller inte naturlig 
gummilatex

Innehåller inte DEHP [di(2-etylhex-
yl)ftalat].

Innehåller PHT (ftalater)
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Ta av masken
Lossa på en av eller båda av maskhållarens nedre klämmor och dra den upp över huvudet (Figur 4). 
Dina justeringar behålls när du lossar på klämmorna i stället för flikarna.

Byta ur maskens knärör
Ta av: Håll i ansiktsplattans svivel och dra försiktigt knäröret bort från ansiktsplattans svivel (Figur 5).
Byta ut: Tryck in maskens knärör i ansiktsplattans svivel. Använd inte för mycket kraft eller några verktyg.

Bortskaffande
Bortskaffa i enlighet med lokala föreskrifter.

Specifikationer

 Varning: Maskens tekniska specifikationer ges till din vårdgivare så att han/hon kan fastställa 
om den är kompatibel med din CPAP- eller bilevel-terapienhet. Om den används utanför dessa 
specifikationer eller om den används med inkompatibla enheter kan masken bli obekväm, 
maskens försegling kan eventuellt bli ineffektiv, optimal terapi uppnås eventuellt inte och 
läckage, eller variationer i graden av läckage, kan påverka enhetens funktion.

Avsiktligt läckage

Tryckfall cm H2O 
 50 SLPM 100 SLPM 
Liten  0,4  1,08
Stor  0,4  1,08
 Dödutrymme
Liten 375 mL 
Stor 550 mL

Förvaring
-20 º till +60 ºC
15 % till 95 % relativ luftfuktighet, ej 
kondenserande

 Figur 5 Figur 4
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FitLife-kokokasvomaski
Käyttötarkoitus
Pienen koon käyttötarkoitus: Pieni FitLife-kokokasvomaski on tarkoitettu käyttöliittymäksi CPAP- tai 
kaksitasohoitoa saaville potilaille. Maski on tarkoitettu yhden potilaan käyttöön kotona tai useiden potilaiden 
käyttöön sairaala-/laitosympäristössä.  Maski on tarkoitettu käytettäväksi vähintään seitsemän vuoden (>20 kg) 
ikäisillä potilailla, joille on määrätty CPAP- tai kaksitasohoitoa.
Suuren koon käyttötarkoitus: Suuri FitLife-kokokasvomaski on tarkoitettu käyttöliittymäksi CPAP- tai 
kaksitasohoitoa saaville potilaille.  Maski on tarkoitettu yhden potilaan käyttöön kotona tai useiden potilaiden 
käyttöön sairaala-/laitosympäristössä.  Maskia käytetään yli 30 kg painavilla potilailla, joille annetaan lääkärin 
määräämää CPAP- tai kaksitasohoitoa.

 Tärkeä huomautus: FitLife-kokokasvomaskissa on uloshengitysventtiili, joten erillistä 
uloshengitysventtiiliä ei tarvita.

Symbolit

 Varoitukset:
Tätä maskia ei ole tarkoitettu käytettäväksi hengityskoneena tai elvytystarkoitukseen. 
Tämä maski on tarkoitettu käytettäväksi hoitohenkilökunnan tai hengityshoitajan suositteleman CPAP- ja  
kaksitasojärjestelmän kanssa. Älä käytä tätä maskia, ellei CPAP- tai kaksitasojärjestelmää ole kytketty päälle tai 
ellei se toimi oikein. Älä peitä tai yritä tiivistää uloshengitysporttia. Varoituksen selitys: CPAP-järjestelmät 
on tarkoitettu käytettäväksi erityismaskien kanssa, joiden liittimissä on ilma-aukot ilman jatkuvaan 
virtaamiseen ulos maskista. Kun CPAP-laite on käynnissä ja toimii asianmukaisesti, CPAP-laitteesta virtaava 
raitis ilma poistaa uloshengitetyn ilman maskista laitteeseen yhdistetyn uloshengitysportin kautta. Jos 
CPAP-laite ei ole käytössä, maskin kautta ei virtaa riittävästi raitista ilmaa ja uloshengitettyä ilmaa voidaan 
hengittää uudestaan. Tämä varoitus koskee useimpia CPAP-järjestelmiä.
Jos laitteen kanssa käytetään happea, happivirtaus on sammutettava, kun laite ei ole käytössä.  Varoituksen 
selitys: Jos happivirtaus jätetään päälle, kun laite ei ole käytössä, hengityslaitteen letkuun virtaavaa happea 
voi kerääntyä laitteen kotelon sisälle. Laitteen koteloon kerääntynyt happi aiheuttaa tulipalovaaran.
Happi edistää palamista. Happea ei saa käyttää tupakoidessa tai avotulen läheisyydessä. 
Kiinteällä lisähapen virtausnopeudella sisäänhengitetyn hapen pitoisuus vaihtelee paineasetusten, potilaan  
hengitystaajuuden, käytössä olevan maskityypin ja vuotonopeuden mukaan. Tämä varoitus koskee 
useimpia CPAP- ja kaksitasolaitteita.
Lapset, raskaana olevat ja imettävät äidit: Tämä tuote saattaa sisältää kemiallisia aineita (ftalaatteja), joilla voi olla  
terveydelle haitallisia vaikutuksia. Hoitohenkilökuntaan on otettava yhteyttä ennen käyttöä.
Joillakin käyttäjillä voi esiintyä ihon punoitusta, ärsytystä ja/tai epämukavuutta. Lopeta tässä tapauksessa  
maskin käyttö ja ota yhteyttä hoitohenkilökuntaan.
Potilaan lääkäriin on otettava yhteyttä, jos potilaalla esiintyy seuraavia oireita maskin käytön aikana tai sen  
poistamisen jälkeen: epätavallinen rintakipu, hengenahdistus, mahalaukun laajentuminen, röyhtäily tai 
voimakas päänsärky, silmien kuivuminen, silmäkipu tai silmätulehdus, näön sumentuminen. (Ota yhteys 
silmälääkäriin, jos oireet jatkuvat.)
CPAP- tai EPAP-paineen ollessa alhainen uloshengitysaukon kautta virtaava ilma ei ehkä riitä poistamaan  
kaikkkea uloshengitettyä ilmaa letkustosta. Potilas voi hengittää uloshengitettyä ilmaa uudelleen.
Tätä maskia käytettäessä on ylläpidettävä vähintään 4 cm H 

2
O:n painetta.

Maskia ei saa käyttää, jos potilas on yhteistyöhaluton, sekava, reagoimaton tai jos potilas ei pysty itse  
irrottamaan maskia.
Maskin käyttöä ei suositella, jos potilas saa oksentelua aiheuttavaa reseptilääkettä. 
Potilaan seuranta on suoritettava lääketieteellisen tarpeen mukaan. 
Maski sisältää pieniä osia, jotka voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran. 
Jos ylimääräinen uloshengityslaite kiinnitetään potilasletkustoon, käyttäjän on mahdollisesti kompensoitava  
uloshengityslaitteen aiheuttamaa lisävuotoa säätämällä painetasoa.

SUOMIKäyttöohjeet

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Varoitus tai 
varotoimi Huo-

mautus

Vinkki Lue käyttöohjeet Järjestelmän vastuksen 
säätöasetus

Ei sisällä  
luonnonkumilateksia

Ei sisällä DEPH-ftalaattia (bis 
(2-etyyliheksyyli)ftalaatti)

Sisältää ftalaatteja
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Maskin poistaminen
Avaa toinen tai molemmat päähineen alakiinnittimet ja vedä päähine pois pään yli (kuva 4). Voit 
säilyttää päähineeseen tehdyt säädöt avaamalla päähineen kiinnittimet kielekkeiden sijasta.

Maskin polviputken irrottaminen ja kiinnittäminen
Irrottaminen: Pidä kiinni kasvosuojuksen pyörivästä liittimestä ja vedä polviputki varovasti irti 
pyörivästä liittimestä (kuva 5).
Kiinnittäminen: Paina maskin polviputki kasvosuojuksen pyörivään liittimeen. Älä käytä liiallista 
voimaa tai mitään työkaluja.

Hävittäminen
Hävitä paikallisten määräysten mukaisesti.

Tekniset tiedot

 Varoitus: Maskin tekniset tiedot toimitetaan hoitohenkilöstölle. He voivat näiden tietojen 
perusteella määrittää, onko käyttämäsi CPAP- tai kaksitasolaite yhteensopiva maskin kanssa. Jos 
maskia käytetään näiden teknisten määritysten ulkopuolella tai yhteensopimattomien laitteiden 
kanssa, maski voi olla epämiellyttävä käyttää, sen tiiviste voi vuotaa, hengityshoito ei ole parasta 
mahdollista ja vuoto tai vuotoprosentin vaihtelut voivat vaikuttaa laitteen toimintaan.

Tahallinen vuoto

Paineen alenema cm H2O
 50 SLPM 100 SLPM 
Pieni  0,4  1,08
Suuri 0,4 1,08

 Tyhjä tila
Pieni 375 ml 
Suuri 550 ml

Säilytysolosuhteet
-20 °C +60 °C
15–95 % suhteellinen kosteus 
(tiivistymätön)

 Kuva 5 Kuva 4
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FitLife heldekkende ansiktsmaske

Tiltenkt bruk
Tiltenkt bruk for liten størrelse: Liten størrelse av FitLife heldekkende ansiktsmasken er ment å gi et grensesnitt 
for CPAP- eller tonivåbehandling av pasienter. Masken er til bruk på én enkelt pasient hjemme eller til bruk 
på flere pasienter i sykehus/institusjonsmiljø.  Masken skal brukes på pasienter 7 år eller eldre (>40 kg) som er 
blitt foreskrevet CPAP- eller tonivåbehandling.
Tiltenkt bruk for stor størrelse: Stor størrelse av FitLife heldekkende ansiktsmasken er ment å gi et grensesnitt 
for CPAP- eller tonivåbehandling av pasienter.  Denne masken er til bruk på én enkelt pasient hjemme eller 
til bruk på flere pasienter i sykehus/institusjonsmiljø.  Masken skal brukes på pasienter (>30 kg) som er blitt 
foreskrevet CPAP- eller tonivåbehandling.

 Viktig merknad: En utåndingsport er innebygd i FitLife heldekkende ansiktsmasken slik at en 
separat utåndingsport er unødvendig.

Symboler

 Advarsler:
Denne masken er ikke egnet til å gi livsopprettholdende ventilasjon. 
Denne masken er beregnet til bruk med CPAP-systemer eller tonivåsystemer, som anbefalt av lege eller ansvarlig  
for respirasjonsbehandling. Bruk ikke denne masken med mindre CPAP-systemet eller tonivåsystemet er slått 
på og fungerer som det skal. Utåndingsporten må ikke blokkeres eller forsegles. Forklaring til advarselen: 
CPAP-systemer skal brukes med spesielle masker med koplingspunkt som har ventilasjonsåpninger slik at en 
kontinuerlig luftstrøm ut av masken oppnås. Når CPAP-maskinen er slått på og fungerer som den skal, vil ny luft 
fra CPAP-maskinen ”skylle” den utåndede luften ut gjennom den tilkoplede utåndingsporten på masken. Hvis 
CPAP-maskinen ikke er i bruk, kommer derimot ikke nok frisk luft gjennom masken og den utåndede luften kan 
pustes inn på nytt. Denne advarselen gjelder for de fleste CPAP-systemmodellene.
Hvis oksygen brukes med apparatet, må oksygenstrømmen slås av når apparatet ikke er i bruk.  Forklaring 
til advarselen: Når apparatet ikke er i bruk og oksygenstrømmen er slått på, kan oksygen som strømmer 
inn i ventilatorslangen, samle seg i apparatets kammer. Oksygen som samler seg i apparatets kammer, kan 
medføre brannfare.
Oksygen er antennelig. Oksygen skal ikke brukes ved røyking eller nær åpen flamme. 
Ved en fast strømningshastighet av tilleggsoksygenstrøm vil den innpustede oksygenkonsentrasjonen variere,  
avhengig av trykkinnstillingene, pasientens pustemønster, valg av maske og lekkasjehastigheten. Denne 
advarselen gjelder for de fleste typer CPAP- og tonivåmaskiner.
For barn og de som er gravide eller ammer: Dette produktet kan inneholde kjemikalier (ftalater) som kan  
forårsake negative helsevirkninger. Helsepersonale skal diskutere følgene av å bruke dette produktet.
Enkelte brukere kan oppleve rødhet, irritasjon eller ubehag i huden. Hvis dette skjer, skal du slutte å bruke  
apparatet og ta kontakt med helsepersonale.
Det bør tas kontakt med pasientens lege hvis pasienten opplever følgende symptomer mens masken  
brukes eller etter at den er fjernet: Uvanlig ubehag i brystet, kortpustethet, magedistensjon, raping eller 
alvorlig hodepine, uttørking av øynene, øyesmerte eller øyeinfeksjon, uklart syn. (Konsulter en øyelege hvis 
symptomene vedvarer.)
Ved lave CPAP- eller EPAP-trykk kan strømningen gjennom utåndingsventilen være utilstrekkelig til å rense ut  
all utåndet gass fra slangen. Noe gjenpusting kan forekomme.
Et minimalt trykk på 4 cm H 

2
O må opprettholdes når denne masken brukes.

Denne masken skal ikke brukes for pasienter som ikke samarbeider, er sløvet, ikke-responsive eller ikke selv  
kan ta av masken.
Masken anbefales ikke hvis pasienten tar et medikament på resept som kan forårsake oppkast. 
Egnet pasientovervåkning skal brukes etter som det er medisinsk nødvendig. 
Masken inneholder små deler som kan være en kvelningsfare. 

NORSKBruksanvisning

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Advarsel
Merk Tips Se bruksanvisningen System One 

motstandskontroll-innstilling

Inneholder ikke 
naturgummilateks

Inneholder ikke DEHP(bis(2-
etylenheksyl)ftalat)

Inneholder PHT (ftalater)
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Ta av masken
Løsne én eller begge de nedre klipsene til hoderemmen og trekk den over toppen av hodet 
(figur 4). Ved å løsne klipsene på hoderemmen, istedenfor flikene, vil du beholde innstillingene.

Skifte rørvinkelen til masken
Slik tar du den av: Hold svingleddet til ansiktsplaten og trekk forsiktig vinkelrøret fra svingleddet 
til ansiktsplaten (figur 5).
Slik skifter du den: Trykk rørvinkelen til masken inn på svingleddet til ansiktsplaten. Ikke bruk for 
sterk kraft eller verktøy.

Kassering
Kasseres i samsvar med lokale forskrifter.

Spesifikasjoner

 Advarsel: De tekniske spesifikasjonene for masken blir gitt til helsepersonalet slik at de kan 
vurdere om den er kompatibel med CPAP- eller tonivåbehandlingsutstyret. Hvis den brukes 
utenfor disse spesifikasjonene, eller brukes med inkompatibelt utstyr, kan masken være 
ubehagelig, maskens forsegling er kanskje ikke effektivt, optimal behandling oppnås muligens 
ikke, og lekkasje, eller variasjoner av lekkasjehastigheten, kan innvirke på utstyrets funksjon.

Planlagt lekkasje

Trykkfall cm H2O
 50 SLPM 100 SLPM 
Liten  0,4  1,08
Stor  0,4  1,08

 Dødvolum
Liten 375 mL 
Stor 550 mL

Oppbevaringsbetingelser
-20 til +60 °C 
15 - 95 % relativ luftfuktighet,  
ikke-kondenserende

 Figur 5 Figur 4
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Maska twarzowa FitLife
Przeznaczenie
Przeznaczenie masek o małym rozmiarze: Mały rozmiar maski twarzowej FitLife stanowi interfejs do stosowania 
terapii CPAP lub dwupoziomowej u pacjentów. Maska jest przeznaczona do wielokrotnego użytku 
domowego przez jednego pacjenta lub do wielokrotnego użytku przez wielu pacjentów w szpitalach/ 
zastosowaniach instytucjonalnych. Maska może być stosowana przez pacjentów mających skończone 7 lat i 
starszych (>40 lb/20 kg), którym przepisano terapię CPAP lub dwupoziomową.
Przeznaczenie masek o dużym rozmiarze: Duży rozmiar maski twarzowej FitLife stanowi interfejs do stosowania 
terapii CPAP lub dwupoziomowej u pacjentów. Maska jest przeznaczona do wielokrotnego użytku 
domowego przez jednego pacjenta lub do wielokrotnego użytku przez wielu pacjentów w szpitalach/ 
zastosowaniach instytucjonalnych. Maska może być stosowana przez pacjentów (>66 lb/30 kg), którym 
przepisano terapię CPAP lub dwupoziomową.

 Ważna uwaga! Maska twarzowa FitLife posiada wbudowany w kolanko otwór wydechowy  
i nie wymaga oddzielnego otworu wydechowego.

Symbole

 Ostrzeżenia:
Maska nie nadaje się do wentylacji w celu podtrzymywania funkcji życiowych. 
Maska jest przeznaczona do użytku z systemem CPAP lub systemem dwupoziomowym, zalecanym  
przez lekarza lub terapeutę oddechowego. Maski nie wolno zakładać przed włączeniem i sprawdzeniem 
poprawnego działania systemu CPAP lub systemu dwupoziomowego. Nie blokować i nie uszczelniać 
otworu wydechowego. Objaśnienie ostrzeżenia: Systemy CPAP należy stosować w specjalnych maskach 
ze złączami posiadającymi otwory wentylacyjne, które umożliwiają ciągły przepływ powietrza z maski. 
Gdy aparat CPAP jest włączony i działa poprawnie, dostarczane przez niego świeże powietrze wypycha 
wydychane powietrze przez otwór wydechowy podłączonej maski. Kiedy jednak aparat CPAP nie działa, 
maska nie zapewni dostatecznej ilości świeżego powietrza i może dojść do ponownego wdychania 
wydychanego powietrza. Ostrzeżenie to odnosi się do większości modeli aparatów CPAP.
Po wyłączeniu urządzenia należy również odciąć dopływ tlenu, jeśli jest używany.  Objaśnienie ostrzeżenia: 
Nieodcięcie dopływu tlenu do wyłączonego urządzenia spowoduje, że tlen dostarczany do przewodu 
respiratora może się gromadzić wewnątrz urządzenia. Nagromadzony w urządzeniu tlen grozi pożarem.
Tlen przyspiesza spalanie. Dlatego nie należy z niego korzystać podczas palenia tytoniu lub   
w obecności otwartego ognia.
W przypadku stałego natężenia przepływu dodatkowego tlenu, stężenie wdychanego tlenu może się  
zmieniać w zależności od ustawień ciśnienia, sposobu oddychania pacjenta, wyboru maski oraz natężenia 
przepływu przecieku. Ostrzeżenie odnosi się do większości modeli urządzeń CPAP i dwupoziomowych.
Dotyczy dzieci oraz kobiet w ciąży lub karmiących piersią: Produkt może zawierać substancje chemiczne  
(ftalany), mogące niekorzystnie wpływać na zdrowie. Lekarz powinien poinformować o konsekwencjach 
stosowania tego produktu.
Niektórzy użytkownicy mogą doznać zaczerwienienia skóry, podrażnień lub dyskomfortu.   
W takich przypadkach należy przerwać dalsze użytkowanie i skontaktować się z lekarzem.
W przypadku wystąpienia u pacjenta opisanych poniżej objawów w czasie korzystania z maski lub po jej  
zdjęciu, należy skontaktować się z lekarzem pacjenta: nietypowy dyskomfort w klatce piersiowej, duszność, 
rozdęcie żołądka, odbijanie się lub silny ból głowy; suchość, ból lub infekcja oczu; zaburzenie widzenia. (Jeśli 
objawy nie ustępują, skonsultować się z oftalmologiem).
Przy niskich ciśnieniach CPAP lub EPAP, przepływ przez otwór wydechowy może być niewystarczający do  
usunięcia całego wydychanego gazu z rurek. Może wystąpić pewien stopień ponownego wdychania.
Podczas korzystania z maski należy utrzymywać minimalne ciśnienie 4 cm H 

2
O.

Maski nie należy stosować u pacjentów, którzy nie są w stanie samodzielnie jej zdjąć, nie współpracują,  
nie reagują lub mają przytępioną świadomość.
Stosowanie maski nie jest zalecane, kiedy pacjent przyjmuje leki mogące powodować wymioty. 

POLSKIInstrukcja użytkowania

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Ostrzeżenie 
lub Przestroga Uwaga

Wska-
zówka

Patrz Instrukcja 
użytkowania

Ustawienie kontroli oporu 
System One

Nie zawiera lateksu 
(naturalnego kauczuku)

Nie zawiera DEHP [ftalan di(2-
etyloheksylu)]

Zawiera PHT (ftalany)
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 Wskazówki dotyczące komfortu
Dopasować maskę, odciągając boki części twarzowej bezpośrednio od twarzy, a następnie  
delikatnie umieścić maskę na miejscu. NIE ściągać maski, ciągnąc za kolanko wydechowe. 
Umożliwi to uszczelnienie poduszki na twarzy.
Wyregulować boczne paski części nagłownej, aby zlikwidować przecieki wokół czoła i skroni. 
Wyregulować dolne paski części nagłownej, aby zlikwidować przecieki wokół policzków i podbródka .
Najbardziej typowym błędem jest zbyt mocne dociągnięcie części nagłownej. Część nagłowna  
powinna być wygodna i nie uwierać. Jeśli skóra wybrzusza się wokół maski lub jeśli widać 
czerwone ślady na twarzy, należy poluzować część nagłowną.

Zdejmowanie maski
Odłączyć jeden lub oba dolne zaciski części nagłownej i ściągnąć maskę przez głowę (Rysunek 4). 
Odczepienie zacisków zamiast pasków mocujących części nagłownej pozwoli zachować regulację.

Wymiana kolanka maski
Odczepianie: Przytrzymać złącze obrotowe części twarzowej i delikatnie wyciągnąć z niego 
kolanko (Rysunek 5).
Zakładanie: Wcisnąć kolanko maski w złącze obrotowe części twarzowej. Nie stosować nadmiernej 
siły ani żadnych narzędzi.

Utylizacja
Utylizować zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Dane techniczne

 Ostrzeżenie! Dane techniczne maski zostały podane, aby umożliwić lekarzowi określenie, czy 
maska jest kompatybilna z danym urządzeniem terapeutycznym CPAP lub dwupoziomowym. 
Użytkowanie maski wykraczające poza te dane techniczne lub używanie jej z 
niekompatybilnymi urządzeniami może powodować dyskomfort, nieskuteczność uszczelnienia, 
nieuzyskanie optymalnej terapii, przecieki czy zmienność ich natężenia przepływu, a także 
wpływać na działanie urządzenia.

Przecieki zamierzone

Spadek ciśnienia cm H2O
 50 SLPM 100 SLPM 
S 0,4 1,08
L 0,4 1,08 

Objętość martwa
S 375 mL 
L 550 mL

Warunki przechowywania
od -20ºC do +60ºC
od 15% do 95% RH (wilgotności 
względnej), bez kondensacji

 Rysunek 5 Rysunek 4

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

FITLIFE z wbudowanym kolankiem zaworu wydechowego/ zaworu regulacyjnego (E/AEV)
FITLIFE z wbudowanym kolankiem (E/AEV) i aparatem wydechowym Whisper Swivel 2 

N
at

ęż
en

ie
 p

rz
ep

ły
w

u 
pr

ze
ci

ek
u 

w
yd

ec
ho

w
eg

o 
(S

PL
M

)

Ciśnienie (cm H20)



57

Celoobličejová maska FitLife
POUŽITÍ
Předpokládané použití masky velikosti « Malá » : Celoobličejová maska FitLife velikosti « Malá » se u pacientů 
používá jako mezičlánek při aplikaci CPAP nebo při terapii pomocí dvojúrovňového přetlaku. Maska je určena 
k opakovanému použití u jednoho pacienta v domácím prostředí nebo k vícenásobnému použití u více 
pacientů v nemocničním resp. ústavním prostředí. Tuto masku lze použít u pacientů od 7 let (nad 40 lb/20 kg), 
kterým je naordinována terapie pomocí CPAP nebo dvojúrovňového přetlaku.
Předpokládané použití masky velikosti « Velká » : Celoobličejová maska FitLife řady velikosti « Velká » se u 
pacientů používá jako mezičlánek při aplikaci CPAP nebo při terapii pomocí dvojúrovňového přetlaku. Maska 
je určena k opakovanému použití u jednoho pacienta v domácím prostředí nebo k vícenásobnému použití 
u více pacientů v nemocničním resp. ústavním prostředí. Tuto masku lze použít u pacientů (nad 66 lb/30 kg), 
kterým je naordinován CPAP nebo terapie pomocí dvojúrovňového přetlaku.

 Důležité: Do masky FitLife je vestavěný výdechový port, takže není nutné samostatné 
výdechové zařízení.

Symboly

 Varování:
Tato maska není vhodná k ventilaci při podpoře životních funkcí. 
Tato maska je určena k použití při terapii využívající CPAP a dvojúrovňové systémy, doporučené  
kvalifikovaným zdravotnickým pracovníkem. Nenasazujte si tuto masku, pokud CPAP nebo dvojúrovňový 
systém není zapnutý a pokud nefunguje správně. Neblokujte a neuzavírejte výdechový port. Vysvětlení 
k varování: Systémy CPAP jsou určeny k použití se speciálními maskami s konektory, které mají ventilační 
otvory, jež umožňují, aby vzduch nepřetržitě proudil z masky ven. Pokud je přístroj pro CPAP zapnutý a 
funguje správně, čerstvý vzduch z přístroje pro CPAP vytlačí vydechnutý vzduch ven přes výdechový port 
připojený k masce. Pokud však přístroj pro CPAP není v provozu, nebude do masky vstupovat dostatek 
čerstvého vzduchu a může dojít k opětovnému vdechování vydechovaného vzduchu. Toto varování se 
vztahuje na většinu modelů systémů pro CPAP.
Pokud je v přístroji používán kyslík, je nutné přívod kyslíku vypnout, pokud není přístroj v chodu.  Vysvětlení 
k varování: Když zařízení není v provozu a přívod kyslíku je otevřený, může se kyslík, který se dostal do 
hadice ventilátoru, hromadit v prostoru zařízení. Kyslík nahromaděný v zařízení hrozí vznikem požáru.
Kyslík podporuje hoření. Kyslík se nesmí používat během kouření nebo při otevřeném ohni. 
Při pevně nastaveném průtoku doplňkového přísunu kyslíku bude koncentrace vdechovaného kyslíku různá  
podle nastavení tlaku, způsobu dýchání pacienta, výběru nosní masky a stupně netěsnosti. Toto varování se 
vztahuje na většinu typů přístrojů k léčbě v režimu CPAP a na dvojúrovňové systémy.
Děti a těhotné nebo kojící ženy: Tento výrobek může obsahovat chemické látky (ftaláty), které mohou  
vyvolávat nežádoucí zdravotní účinky. Důsledky používání tohoto výrobku je třeba prodiskutovat s lékařem.
U některých uživatelů může dojít k zarudnutí kůže, podráždění nebo jiným potížím. Jestliže taková situace  
nastane, přerušte používání a obraťte se na ošetřujícího zdravotnického pracovníka.
Pacient by měl kontaktovat svého lékaře, pokud se při používání masky nebo po jejím sejmutí objeví  
následující příznaky: neobvyklé nepříjemné pocity na hrudi, dechová nedostatečnost, roztažený žaludek, 
říhání nebo silná bolest hlavy, pocit suchosti očí, bolesti očí nebo oční infekce; rozmazané vidění. (Pokud 
příznaky přetrvávají, konzultujte je s očním lékařem.)
Při nízkém tlaku systému CPAP nebo EPAP nemusí dostačovat průtok vzduchu přes výdechový port na  
odvedení veškerého vydechovaného plynu z masky. Mohlo by docházet k jeho částečnému opětovnému 
vdechování.
Při použití této masky se musí udržovat minimální tlak 4 cm vodního sloupce (hPa). 
Tuto masku nesmí používat pacienti, kteří nespolupracují, jsou otupělí, necitliví nebo neschopní si masku  
sami sejmout.
Tato maska není vhodná pro pacienty užívající léky, které mohou způsobit zvracení. 
V případě potřeby se použije vhodný lékařský monitoring pacienta. 

ČEŠTINANávod k použití

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Varování nebo 
Upozornění

Po-
známka

Tip Viz návod k použití Nastavení systému System 
One Resistance Control 
(Regulace odporu proudění)

Neobsahuje přírodní 
gumový latex.

Neobsahuje DEHP  
(bis-(2-ethylhexyl)ftaláty).

Obsahuje PHT (ftaláty).
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Sejmutí masky
Odepněte jednu nebo obě dolní přezky a masku přetáhněte přes temeno hlavy (obr. 4). Pokud 
namísto povolení konce popruhů odepnete přezky, zůstane nastavení masky zachované.

Výměna kolena
Vyjmutí: Uchopte otočnou spojku obličejové destičky a zlehka z ní vytáhněte koleno (obr. 5).
Vsazení zpět: Zatlačte koleno do otočné spojky obličejové destičky. Nepoužívejte nadměrnou sílu 
ani žádný nástroj.

Likvidace
Výrobek zlikvidujte v souladu s místními předpisy.

Technické údaje

 Varování: Technické parametry masky jsou uváděny za předpokladu, že váš lékař posoudí, zda 
je slučitelná s vaším zařízením nebo se zařízením pro dvojúrovňovou terapii. Pokud je maska 
používána mimo rozsah těchto technických údajů, může být její používání nepohodlné, těsnění 
masky může být neúčinné, může selhávat terapie, může docházet k netěsnosti a změně průtoku 
nebo může být ovlivněna funkce jednotlivých zařízení.

Záměrný únik vzduchu

Tlaková ztráta v cm H2O (hPa)
 50 SLPM 100 SLPM 
Malý  0,4  1,08
Velký  0,4  1,08 

Objem mrtvého prostoru
Malý 375 mL 
Velký 550 mL

Podmínky skladování
-20 ºC až +60 ºC
Relativní vlhkost vzduchu  
15 – 95 %, bez kondenzace

 Obrázek 5 Obrázek 4
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Maska FITLIFE s vestavěným výdechovým resp. přídechovým kolenovým ventilem (E/AEV)
Maska FITLIFE s vestavěným kolenovým E/AEV a s Whisper Swivel 2 
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FitLife teljesarcos maszk
Rendeltetés
A kisméretű eszköz rendeltetése: A kisméretű FitLife teljesarcos maszk csatlakozóeszközként szolgál a betegek 
számára biztosított CPAP- vagy kétszintű (bi-level) terápia folyamán. A maszkot otthoni kezelés esetén egy 
beteg, kórházi/intézeti körülmények között pedig több beteg használhatja. A maszk olyan 7 éves vagy annál 
idősebb betegek esetében használható, akiknek testtömege nagyobb, mint 40 lb/20 kg, és akik számára CPAP- 
vagy kétszintű (bi-level) terápiát írtak elő.

A nagyméretű eszköz rendeltetése: A nagyméretű FitLife teljesarcos maszk csatlakozóeszközként szolgál a betegek 
számára biztosított CPAP- vagy kétszintű (bi-level) terápia folyamán. A maszkot otthoni kezelés esetén egy 
beteg, kórházi/intézeti körülmények között pedig több beteg használhatja. A maszk olyan betegek esetében 
használható, akiknek testtömege nagyobb, mint 66 lb/30 kg, és akik számára CPAP- vagy kétszintű (bi-level) 
terápiát írtak elő.

 Fontos megjegyzés: A FitLife teljesarcos maszk szelepkönyökében egy beépített kilégzőnyílás 
található, így nincs szükség külön kilégzőnyílásra.

Jelzések

 Figyelmeztetések:
Ez a maszk nem alkalmas életben tartó lélegeztetésre. 
Ezt a maszkot a szakorvosa vagy légzésterapeutája által ajánlott CPAP- vagy kétszintű (bi-level) rendszerekkel  
együtt történő használatra szánták. Ne használja a maszkot, ha a CPAP- vagy a kétszintű (bi-level) rendszer nincs 
bekapcsolva, vagy nem működik megfelelően. Ne takarja el és ne ragassza le a kilégzőnyílást! A figyelmeztetés 
magyarázata: A CPAP-rendszerek speciális csatlakozókkal felszerelt maszkokkal használhatók, amelyeken 
szellőzőnyílások teszik lehetővé a levegő folyamatos kiáramlását a maszkból. Amikor bekapcsolja a CPAP-készüléket, 
és az megfelelően működik, a CPAP felől jövő friss levegő a csatlakoztatott maszk kilégzőnyílásán keresztül kimossa 
a kilélegzett levegőt. Amikor azonban a CPAP-készülék nem működik, a maszkba nem jut be elegendő friss levegő, 
így a kilélegzett levegő visszalélegezhető. Ez a figyelmeztetés a CPAP-rendszerek legtöbb típusára érvényes.
Amennyiben a készülékkel oxigént is alkalmaz, az oxigénáramlást ki kell kapcsolni, ha a készülék nincs használatban.  
A figyelmeztetés magyarázata: Ha a készülék nem működik, és az oxigénáramlás bekapcsolva marad, a lélegeztető 
csővezetékébe szállított oxigén felhalmozódhat a készülék burkolata alatt. A készülék burkolata alatt felhalmozódott 
oxigén tűzveszélyes lehet.
Az oxigén táplálja az égést. Dohányzás és nyílt láng jelenléte esetén ne használjon oxigént. 
Beállított sebességű, kiegészítő oxigénáramlás mellett a belélegzett oxigénkoncentráció változhat   
a nyomásbeállítástól, a beteg légzésmintájától, a választott maszktól és a szivárgás mértékétől függően. Ez a 
figyelmeztetés a CPAP- és kétszintű (bi-level) készülékek legtöbb típusára érvényes.
Ha az eszközt gyermekek, várandós nők vagy szoptató anyák használják, ügyeljenek a következőkre: Ez a termék  
vegyi anyagokat (ftalátokat) tartalmazhat, amelyek az egészségre nézve kedvezőtlen hatásúak lehetnek. Az 
egészségügyi szakszemélyzetnek mérlegelnie kell a termék alkalmazásának következményeit.
Egyes felhasználók bőrkipirosodást, irritációt vagy kellemetlen közérzetet tapasztalhatnak. Ilyen esetben ne  
használja tovább a berendezést, és vegye fel a kapcsolatot szakorvosával.
Amennyiben a maszk használata során vagy levételét követően a beteg az alábbi tüneteket észleli, vegye fel  
a kapcsolatot orvosával: szokatlan mellkasi panaszok, légszomj, gyomorfeszülés, böfögés, vagy súlyos fejfájás; 
szemszárazság, szemfájdalom vagy szemfertőzések; homályos látás. (Ha a tünetek nem múlnak el,  
forduljon szemészhez.)
Alacsony CPAP vagy EPAP nyomások esetén előfordulhat, hogy a kilégzőnyílásban létrejövő áramlás nem elegendő  
az összes kilélegzett gáz eltávolításához a csőrendszerből. Előfordulhat kismértékű visszalélegzés.
A maszk használata során minimum 4 H 

2
Ocm-es nyomást kell fenntartani.

A maszkot nem szabad alkalmazni olyan beteg esetében, aki nem működik együtt, beszűkült tudatállapotban van,  
ingerekre nem reagál, vagy képtelen önállóan levenni a maszkot.
A maszk használata nem ajánlott olyan betegnél sem, aki olyan vényköteles gyógyszert szed, amely hányást okozhat. 
Ha orvosilag indokolt, biztosítani kell a megfelelő betegfelügyeletet. 
A maszknak olyan apró alkatrészei vannak, amelyek, ha belélegzik azokat, fulladást okozhatnak. 
Ha a beteglégzőköréhöz további kilégzőeszközt csatlakoztat, szükség lehet a nyomásszint átállítására, hogy  
kompenzálja a kilégzőeszköz többletszivárgását.

MAGYARHasználati utasítás

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Figyelmeztetés 
vagy 
Óvintézkedés

Meg-
jegyzés

Javas-
lat

Olvassa el a használati 
utasítást

A System One ellenállás-
szabályozó beállítása

Nem tartalmaz 
természetes gumilatexet

Nem tartalmaz DEHP [di(2-
etilhexil)ftalát] vegyületet

PHT-t (ftalátokat) tartalmaz
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A maszk eltávolítása
Kapcsolja ki egyik vagy mindkét alsó kapcsot, és a fejpántot húzza át a feje tetején (4. ábra). Ha a 
kapcsokat oldja ki a fejpánton és nem a csatokat, akkor megmaradnak a beállítások.

A maszk szelepkönyökének cseréje
Az eltávolításhoz: Fogja meg az arclemez forgógyűrűjét és óvatosan húzza szét a szelepkönyököt 
és a forgógyűrűt (5. ábra).
A cseréhez: Nyomja a maszk szelepkönyökét az arclemez forgógyűrűjébe. Ne nyomja túl nagy 
erővel, és ne használjon ehhez semmilyen szerszámot.

Ártalmatlanítás
Az eszköz hulladékként való kezelése a helyi szabályozásoknak megfelelően történjen.

Műszaki adatok

 Figyelmeztetés: A maszk műszaki jellemzőit az Ön szakorvosa kapja meg, aki ezek alapján 
megállapíthatja, hogy az kompatibilis-e az Ön CPAP- vagy kétszintű (bi-level) terápiás 
készülékével. Ha az adott műszaki jellemzőket figyelmen kívül hagyják, vagy a maszkot nem 
kompatibilis készülékekkel alkalmazzák, előfordulhat, hogy a maszk viselése kényelmetlen lesz, 
tömítése nem lesz megfelelő, a kezelés nem lesz optimális, illetve a szivárgás és a szivárgás 
arányának eltérései befolyásolhatják a készülék működését.

Szándékolt szivárgás

Nyomásesés H2O cm
 50 standard  100 standard

              liter/perc             liter/perc            
kicsi     0,4                1,08
nagy    0,4                       1,08

 Holttér térfogat
kicsi 375 mL 
nagy 550 mL

Tárolási feltételek
-20 ºC és +60 ºC között
15-95% relatív páratartalom,  
nem lecsapódó

 5. ábra 4. ábra

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

FITLIFE beépített kilégző-/légbeszívó (E/AEV) szelepkönyökkel
FITLIFE beépített (E/AEV) szelepkönyökkel és Whisper Swivel 2 forgógyűrűvel
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Celotvárová maska FitLife
Určené použitie
Použitie malej masky: malá celotvárová maska FitLife je určená na zabezpečenie rozhrania pre aplikáciu CPAP 
alebo dvojúrovňovej terapie pri určených pacientoch. Maska je určená pre jedného pacienta v domácom 
prostredí alebo pre viacerých pacientov v nemocničnom/ústavnom prostredí. Maska je určená pre pacientov 
starších ako sedem rokov (s hmotnosťou vyššou ako 40 lb/20 kg), ktorým bola predpísaná terapia CPAP alebo 
dvojúrovňová terapia.

Použitie veľkej masky: veľká celotvárová maska FitLife je určená na zabezpečenie rozhrania pre aplikáciu CPAP 
alebo dvojúrovňovej terapie pri určených pacientoch. Táto maska je určená pre jedného pacienta v domácom 
prostredí alebo pre viacerých pacientov v nemocničnom/ústavnom prostredí. Maska je určená pre pacientov 
(s hmotnosťou vyššou ako 66 lb/30 kg), ktorým bola predpísaná terapia CPAP alebo dvojúrovňová terapia.

 Dôležitá poznámka: Exhalačný port je v prípade celotvárovej masky FitLife súčasťou kolena 
tejto masky, takže samostatný exhalačný port nie je potrebný.

Symboly

 Varovania:
Maska nie je vhodná na zabezpečenie život udržiavacej ventilácie. 
Táto maska je určená na použitie s CPAP alebo dvojúrovňovými systémami, ktoré odporúča váš lekár alebo  
respiračný terapeut. Nepoužívajte túto masku pokiaľ systém CPAP alebo dvojúrovňový systém nie je správne 
zapojený a správne nefunguje. Neblokujte a nepokúšajte sa utesniť exhalačný výstup. Vysvetlenie varovania: 
Systémy CPAP sú určené na použitie so špeciálnymi maskami, ktoré sú vybavené konektormi s ventilačnými 
otvormi, ktoré umožňujú plynulý odvod vzduchu z masky. Pokiaľ je zariadenie CPAP zapnuté a pracuje správne, 
čerstvý vzduch z CPAP vytláča vydychovaný vzduch von cez pripojený exhalačný výstup masky.  
V prípade, ak zariadenie CPAP nefunguje, zariadenie nezabezpečuje dostatočný prívod čerstvého vzduchu cez 
masku, pričom môže dôjsť k opätovnému vdychovaniu vydýchnutého vzduchu. Táto výstraha sa vzťahuje na 
väčšinu modelov CPAP systémov.
Ak sa so zariadením používa kyslík, prúdenie kyslíka sa musí vypnúť, keď zariadenie nepracuje.  Vysvetlenie 
varovania: Pokiaľ zariadenie práve nepracuje, ale prívod kyslíka je zapnutý, kyslík, ktorý sa dopraví do vedenia 
ventilačného systému, sa akumuluje v priestoroch prístroja. Takto nazhromaždený kyslík predstavuje zvýšené 
riziko vzniku požiaru.
Kyslík podporuje horenie. Manipulácia s kyslíkom nie je možná v priestoroch so zdrojom otvoreného ohňa  
alebo počas fajčenia.
Pri stabilnej prietokovej rýchlosti doplnkovej dodávky kyslíka sa bude koncentrácia inhalovaného kyslíka  
priebežne meniť, a to v závislosti na nastavení tlaku, dýchania pacienta, zvoleného nazálneho rozhrania a 
úniku kyslíka. Táto výstraha sa vzťahuje na väčšinu typov CPAP a dvojúrovňových zariadení.
Pre deti a tehotné alebo dojčiace ženy: tento výrobok môže obsahovať chemické zlúčeniny (ftaláty),  
ktoré môžu mať nepriaznivé účinky na zdravie. Všetky dôsledky používania tohto výrobku musia posúdiť 
zdravotnícki pracovníci.
Niektorí používatelia môžu zaznamenať začervenanie pokožky, podráždenie, alebo môžu pociťovať istú formu  
nepohodlia. Ak sa tak stane, zastavte používanie a kontaktujte svojho lekára.
V prípade, že sa u pacienta vyskytnú nasledujúce symptómy počas používania masky alebo po jej odstránení,  
je potrebné kontaktovať lekára: Nezvyčajný pocit diskomfortu na hrudníku, dychová nedostatočnosť, 
roztiahnutie žalúdka, eruktácie alebo silná bolesť hlavy, vysušenie očí, bolesť očí alebo očná infekcia, 
rozmazané videnie. (V prípade pretrvávajúcich symptómov konzultujte stav pacienta s oftalmológom).
Pri nízkom tlaku CPAP alebo EPAP nemusí byť prietok vzduchu cez exhalačný port dostatočne silný na  
vytlačenie všetkých vydychovaných plynov z hadíc masky. V takom prípade môže dôjsť k opätovnému 
vdychovaniu vydýchnutého vzduchu.
Pri používaní tejto masky je nevyhnutné udržať minimálny tlak 4 cm H 

2
O.

Túto masku nie je možné používať pri pacientoch, ktorí nespolupracujú, sú otupení,  neodpovedajú, alebo si 
nie sú schopní samostatne zložiť masku z tváre.
Neodporúčame vám používať túto masku u pacientov, ktorí užívajú predpísané lieky, ktoré môžu   
vyvolávať vracanie.

SLOVENČINANávod na použitie

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Varovanie 
alebo 
upozornenie

Po-
známka

Preštudujte si príslušný 
návod na použitie

Nastavenie odporovej 
kontroly systému System One

Neobsahuje prírodný 
kaučuk

Neobsahuje DEHP bis(2-etylhexyl) 
ftalát.

Obsahuje PHT (ftaláty)
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Nastavte postranné popruhy hlavovej súpravy, aby ste eliminovali úniky okolo čela a spánkov. 
Nastavte spodné popruhy hlavovej súpravy, aby ste eliminovali úniky okolo líc a brady. 
Najčastejšou chybou je prílišné utiahnutie hlavovej súpravy. Hlavová súprava by mala sedieť  
voľne a pohodlne. Ak vaša pokožka opuchne okolo masky alebo ak spozorujete známky 
začervenania na vašej tvári, uvoľnite hlavovú súpravu.

Skladanie masky
Uvoľnite jednu alebo obe spodné svorky hlavovej súpravy a pretiahnite si masku cez hlavu (obrázok 4). 
Uvoľnením svoriek hlavovej súpravy miesto pútok môžete uchovať vaše pôvodné nastavenie.

Výmena kolena masky
Zloženie: Uchopte otočný nástavec tvárového skla a jemne z neho vytiahnite koleno (obrázok 5).
Výmena: Zatlačte koleno masky do otočného nástavca tvárového skla. Nevyvíjajte nadmernú silu 
ani nepoužívajte žiadne nástroje.

Likvidácia
Výrobok zlikvidujte v súlade s miestnymi nariadeniami.

Špecifikácie

 Varovanie: Jednotlivé technické špecifikácie masky uvádzame ako pomôcku pre vášho lekára, 
ktorý tak môže ľahšie rozhodnúť, či je práve toto zariadenie kompatibilné s typom zariadenia 
CPAP alebo dvojúrovňovej terapie, ktoré používate. V prípade používania tohto zariadenia 
mimo uvedené špecifikácie alebo, ak ho používate s nevhodnými zariadeniami, maska môže 
spôsobovať pri nosení nepohodlie, tesnenie masky nemusí byť účinné, pacientovi sa nemusí 
dostávať adekvátnej terapie a celkové úniky alebo odchýlky v ich množstve môžu výrazne 
ovplyvniť funkčnosť celého zariadenia.

Zámerný únik

Pokles tlaku cm H2O (hPa)
 50 SLPM 100 SLPM 
Malý  0,4  1,08
Veľký 0,4  1,08

 Objem mŕtveho priestoru
Malý 375 mL 
Veľký 550 mL

Podmienky skladovania
-20 ºC až +60 ºC 
15 % až 95 % RV, nekondenzujúca

 Obrázok 5 Obrázok 4
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Maska FITLIFE so zabudovaným exhalačným/prívodným vzduchovým kolenovým ventilom (E/AEV)
Maska FITLIFE so zabudovaným (E/EAV) kolenom a otočným nástavcom Whisper Swivel 2 
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Celoobrazna maska FitLife
Predvidena uporaba
Namen uporabe male maske: Mala celoobrazna maska FitLife se uporablja kot vmesnik za bolnike pri 
zdravljenju s stalnim pozitivnim tlakom v dihalnih poteh (CPAP) ali dvostopenjskem zdravljenju. Namenjena je 
uporabi pri enem bolniku v domačem okolju in uporabi pri večjem številu bolnikov v bolnišnici/zdravstveni 
ustanovi. Maska se uporablja pri bolnikih, starih 7 let ali več (> 40lbs/> 20 kg), s predpisanim zdravljenjem 
CPAP ali dvostopenjskim zdravljenjem.

Namen uporabe velike maske: Velika celoobrazna maska FitLife se uporablja kot vmesnik za bolnike pri 
zdravljenju s stalnim pozitivnim tlakom v dihalnih poteh (CPAP) ali dvostopenjskem zdravljenju. Ta maska je 
namenjena uporabi pri enem bolniku v domačem okolju in uporabi pri večjem številu bolnikov v bolnišnici/
zdravstveni ustanovi. Maska se uporablja pri bolnikih (> 66lbs/> 30 kg) s predpisanim zdravljenjem CPAP ali 
dvostopenjskim zdravljenjem.

 Pomembna opomba: v koleno celoobrazne maske FitLife je vgrajen izhod za izdihavanje, tako 
da poseben izhod za izdihavanje ni potreben.

Simboli

 Opozorila:
Maska ni primerna za ventilacijo pri ohranjanju življenjskih funkcij. 
Maska je namenjena uporabi s sistemi CPAP ali z dvostopenjskimi sistemi, ki jih priporoči zdravstveni  
delavec ali respiratorni terapevt. Maske ne uporabljajte, če sistem CPAP ali dvostopenjski sistem ni 
vklopljen ali ne deluje pravilno. Ne zaslanjajte in ne poskušajte zatesniti izhoda za izdihavanje. 
Razlaga opozorila: Sistemi CPAP so namenjeni uporabi s posebnimi maskami, ki imajo priključke z 
ventilacijskimi odprtinami za neprekinjen odtok zraka iz maske. Kadar je naprava CPAP vklopljena in 
deluje pravilno, nov zrak iz naprave CPAP izrine izdihani zrak skozi izhod za izdihavanje na priključeni 
maski. Če naprava CPAP ne deluje, skozi masko ne bo prišla zadostna količina svežega zraka, zato 
lahko pride do ponovnega vdihavanja že izdihanega zraka. To opozorilo velja za večino modelov 
sistemov CPAP.
Če se z napravo uporablja kisik, mora biti pretok kisika izklopljen, kadar naprava ne deluje.  Razlaga 
opozorila: Kadar naprava ne deluje, pretok kisika pa ostane vklopljen, se lahko kisik, ki se dovaja v 
ventilacijsko cev, nabira v ohišju naprave. Kisik, ki se nabira v ohišju naprave, lahko povzroči požar.
Kisik spodbuja izgorevanje. Kisika ne smete uporabljati med kajenjem ali v bližini odprtega ognja. 
Pri stalni hitrosti dovajanja kisika se bo koncentracija vdihnjenega kisika spreminjala glede na  
nastavitev tlaka, vzorec dihanja bolnika, izbiro maske in hitrost uhajanja. To opozorilo se nanaša na 
večino naprav CPAP in dvostopenjskih naprav.
Za otroke in nosečnice oziroma doječe matere: Izdelek lahko vsebuje kemične spojine (ftalate), ki imajo  
lahko neželene učinke. Zdravstveni delavci se morajo z vami pogovoriti o posledicah uporabe tega izdelka. 
Pri nekaterih uporabnikih se lahko pojavijo rdečina, draženje ali neugodje. V tem primeru prekinite  
uporabo in se obrnite na zdravstvenega delavca.
Če se pri bolniku med uporabo maske ali po njej pojavijo spodnji simptomi, se obrnite na bolnikovega  
zdravnika: nenavadno nelagodje v prsih, zadihanost, napihnjen želodec, spahovanje, hud glavobol, 
suhost oči, bolečina v očeh, očesne okužbe ali meglen vid. (Če so simptomi dolgotrajni, se posvetujte 
z oftalmologom.)
Pri nizkih tlakih CPAP ali EPAP pretok skozi izhod za izdihavanje morda ne bo zadosten za izrivanje  
vsega izdihanega zraka iz cevi. Pride lahko do vnovičnega vdihavanja izdihanega zraka.
Pri uporabi te maske je treba vzdrževati tlak najmanj 4cm H 2O.
Te maske ne smejo uporabljati bolniki, ki ne sodelujejo, so duševno otopeli, se ne odzivajo ali bolniki,  
ki maske ne morejo odstraniti sami.
Uporabo maske odsvetujemo, če bolnik jemlje zdravilo na recept, ki lahko povzroči bruhanje. 
Če obstaja razlog, bolnika ustrezno nadzorujte. 

SLOVENŠČINANavodila za uporabo

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Opozorilo ali 
previdnostno 
obvestilo

Opom-
ba

Na-
svet

Glejte navodila za 
uporabo.

Nastavitev sistema System 
One Resistance Control

Ne vsebuje lateksa iz 
naravnega kavčukovca.

Kanile ne vsebujejo DEHP (bis(2-
etilheksil)ftalat).

Vsebuje PHT (ftalate).
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Snemanje maske
Odpnite eno ali obe spodnji sponki naglavnega sistema in masko povlecite čez glavo (slika 4). Če 
namesto jezičkov odpnete sponke naglavnega sistema, ohranite nastavljene prilagoditve.

Zamenjava kolena maske
Odstranitev: primite tečaj obrazne plošče in koleno previdno povlecite iz tečaja obrazne plošče 
(slika 5).
Zamenjava: koleno maske potisnite v tečaj obrazne plošče. Ne uporabljajte čezmerne sile ali 
kakršnega koli orodja.

Odstranitev
Masko odstranite skladno s krajevnimi predpisi.

Tehnični podatki

 Opozorilo: tehnični podatki maske so priloženi, da lahko zdravstveni delavec ugotovi, ali je 
združljiva z napravo CPAP oziroma z napravo za dvostopenjsko terapijo. Če maske ne uporabljate 
v skladu s tehničnimi podatki ali jo uporabljate z nezdružljivimi napravami, maska morda ne 
bo udobna, tesnjenje maske morda ne bo učinkovito, optimalnega zdravljenja morda ne boste 
dosegli, puščanje ali spremembe v hitrosti puščanja pa lahko vplivajo na delovanje naprave.

Namerno puščanje

Zmanjšanje tlaka v cm H2O
 50 standardnih 100 standardnih 
 l/min l/min        
Majhna 0,4  1,08
Velika  0,4  1,08

Prostornina mrtvega prostora
Majhna 375 ml 
Velika 550 ml

Pogoji za shranjevanje
–20 do +60 ºC
15- do 95-odstotna relativna 
vlažnost, brez kondenzacije

 Slika 5 Slika 4

0,0
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80,0

100,0
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Maska FITLIFE z vgrajenim kolenom za izdihavanje/ventilom za dotok zraka (E/AEV)
FITLIFE z vgrajenim kolenom (E/AEV) in tečajem Whisper 2 
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Pilnā sejas maska FitLife
Paredzētā lietošana
Mazā izmēra paredzētā lietošana: Pilnās sejas maskas FitLife mazais izmērs ir paredzēts, lai nodrošinātu saskarni 
CPAP vai divu līmeņu terapijas izmantošanai pacientiem. Maska ir paredzēta lietošanai vienam pacientam 
mājas apstākļos vai vairākiem pacientiem slimnīcās vai citās iestādēs. Šo masku ir paredzēts lietot pacientiem 
no 7 gada vecuma vai vecākiem (>40lbs/>20 kg), kuriem ir parakstīta CPAP vai divu līmeņu terapija.
Lielā izmēra paredzētā lietošana: Pilnās sejas maskas FitLife lielais izmērs ir paredzēts, lai nodrošinātu saskarni 
CPAP vai divu līmeņu terapijas izmantošanai pacientiem. Šī maska ir paredzēta lietošanai vienam pacientam 
mājas apstākļos vai vairākiem pacientiem slimnīcās vai citās iestādēs. Šo masku ir paredzēts lietot pacientiem 
(>66lbs/>30 kg), kuriem ir parakstīta CPAP vai divu līmeņu terapija.

 Svarīga piezīme: pilnās sejas maskas FitLife līkumā ir iebūvēta izelpas atvere, tādēļ nav 
nepieciešama atsevišķa izelpas atvere.

Simboli

 Brīdinājumi:
Šī maska nav piemērota dzīvības uzturēšanas ventilācijas nodrošināšanai. 
Šī maska ir paredzēta lietošanai kopā ar CPAP vai divu līmeņu sistēmām, ko ieteicis jūsu veselības aprūpes  
speciālists vai elpošanas sistēmas terapeits. Nelietojiet šo masku, ja nav ieslēgta un pareizi nedarbojas 
CPAP vai divu līmeņu sistēma. Nebloķējiet un nemēģiniet noslēgt izelpas atveri. Paskaidrojums par 
brīdinājumu: CPAP sistēmas paredzēts izmantot ar īpašām maskām ar savienotājiem, kuriem ir ventilācijas 
atveres, kas nodrošina pastāvīgu gaisa plūsmu no maskas. Kad CPAP iekārta ir ieslēgta un darbojas pareizi, 
jaunais gaiss no CPAP iekārtas virza izelpoto gaisu ārā caur uzliktās sejas maskas izelpas atveri. Taču, kad 
CPAP iekārta nedarbojas, caur masku netiek nodrošināts pietiekams daudzums svaiga gaisa un izelpotais 
gaiss var tikt ieelpots atkārtoti. Šis brīdinājums attiecas uz lielāko daļu CPAP sistēmu modeļiem.
Ja ar iekārtu izmanto skābekli laikā, kad iekārta netiek darbināta, skābekļa padeve jāizslēdz.  Paskaidrojums 
par brīdinājumu: kad ierīci nelieto, bet skābekļa padeve palikusi ieslēgta, ventilatora caurulītēs nokļuvušais 
skābeklis var uzkrāties ierīces korpusā. Ierīces korpusā uzkrājies skābeklis radīs ugunsbīstamības risku.
Skābeklis veicina degšanu. Skābekli nedrīkst izmantot smēķējot vai atklātas liesmas tuvumā. 
Ja ir skābekļa papildu padeve ar konstantu ātrumu, ieelpotā skābekļa koncentrācija mainīsies atkarībā no  
spiediena iestatījumiem, pacienta elpošanas parametriem, izvēlētās maskas un noplūdes pakāpes. Šis 
brīdinājums attiecas uz vairumu CPAP un divu līmeņu iekārtu veidiem.
Bērniem un sievietēm, kas ir grūtniecības stāvoklī vai baro ar krūti: šī izstrādājuma sastāvā var būt ķīmiskas  
vielas (ftalāti), kas var nelabvēlīgi ietekmēt veselību. Veselības aprūpes speciālisti apspriedīs ar jums 
sarežģījumus, kas var rasties, lietojot šo izstrādājumu.
Dažiem lietotājiem var būt ādas apsārtums, iekaisums vai diskomforts. Šādā gadījumā pārtrauciet  
izmantošanu un sazinieties ar savu veselības aprūpes speciālistu.
Ja pacientam maskas lietošanas laikā vai pēc tās noņemšanas rodas turpmāk uzskaitītie simptomi,  
jāsazinās ar pacienta ārstu: neparasta diskomforta sajūta krūtīs, elpas trūkums, vēdera uzpūšanās, atraugas 
vai stipras galvassāpes, acu sausums, acu sāpes vai acu infekcijas, redzes miglošanās. (Ja simptomi neizzūd, 
konsultējieties ar oftalmologu.)
Zema CPAP vai EPAP spiediena gadījumā plūsma caur izelpas atveri var būt nepietiekama, lai izvadītu no  
caurulītēm visu izelpoto gaisu. Zināms daudzums var tikt ieelpots atkārtoti
Izmantojot šo masku, jāuztur minimālais 4 cm H 

2
O spiediens.

Šo masku nedrīkst izmantot pacienti ar kustību traucējumiem, samazinātu jutību, traucētu uztveri vai kas  
nav spējīgi noņemt masku paši.
Šo masku nav ieteicams lietot pacientiem, kas lieto recepšu zāles, kuras var izraisīt vemšanu. 
Ja tas medicīniski nepieciešams, jāveic atbilstoša pacienta uzraudzība. 
Maskai ir mazas detaļas, kas var radīt aizrīšanās risku. 

L AT VISKILietošanas instrukcija

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Brīdinājumi vai 
piesardzības 
pasākumi

Piezīme
Pa-
doms

Skatīt lietošanas 
instrukciju

System One pretestības 
kontroles iestatījums

Nesatur dabīgo gumijas 
lateksu

Nesatur DEHP (di (2-etileksil)
ftalātu)

Satur PHT (ftalātus)
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Maskas noņemšana
Atvienojiet vienu vai abus galvas daļas fiksatorus un novelciet masku pāri galvas augšdaļai (4. attēls). 
Atvienojot galvas daļas fiksatorus, nevis cilpiņas, jūs saglabāsit regulējumus.

Maskas līkuma maiņa
Noņemšana: turiet sejas plāksnes šarnīrsavienojumu un uzmanīgi atdaliet līkumu no sejas plāksnes 
šarnīrsavienojuma (5. attēls).
Mainīšana: iespiediet maskas līkumu sejas plāksnes šarnīrsavienojumā. Nepielietojiet pārmērīgu 
spēku un neizmantojiet nekādus instrumentus.

Likvidēšana
Jālikvidē saskaņā ar vietējiem noteikumiem.

Tehniskie parametri

 Brīdinājums: maskas tehniskie parametri ir sniegti jūsu veselības aprūpes speciālistam, 
lai noteiktu, vai tā ir saderīga ar jūsu CPAP vai divu līmeņu terapijas ierīci. Izmantojot masku 
ar nesaderīgām ierīcēm vai neievērojot šos tehniskos parametrus, tā var būt neērta, maskas 
blīvējums var būt neefektīvs, var netikt sasniegta optimāla terapija, noplūdes vai noplūdes 
pakāpes mainīgums var ietekmēt ierīces darbību.

Paredzētā noplūde

Spiediena kritums, cm H2O
 50 SLPM 100 SLPM 
Mazs  0,4 1,08
Liels  0,4 1,08 

Nejutības zonas tilpums
Mazs  375 mL 
Liels  550 mL

Uzglabāšanas apstākļi
-20º līdz +60 ºC 
RM 15 % līdz 95 % bez 
kondensācijas

 5. Attēls 4. Attēls
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FITLIFE ar iebūvētu izelpas/gaisa inspiratorā vārsta līkumu (E/AEV)
FITLIFE ar iebūvētu (E/AEV) līkumu un Whisper šarnīrsavienojumu 2 
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Viso veido kaukė „FitLife“
Naudojimo paskirtis
Mažo dydžio naudojimo paskirtis: mažo dydžio viso veido kaukė „FitLife“ skirta naudoti kaip sąsaja su CPAP 
arba pacientų dviejų lygių terapijai. Kaukė skirta naudoti vienam pacientui namuose arba keliems pacientams 
ligoninėje ar kitose įstaigose. Kaukė turi būti naudojama 7 m. ir vyresniems pacientams (>40 lbs/>20 kg), kuriems 
paskirta CPAP arba dviejų lygių terapija.
Didelio dydžio naudojimo paskirtis: didelio dydžio viso veido kaukė „FitLife“ skirta naudoti kaip sąsaja su CPAP 
arba pacientų dviejų lygių terapijai. Ši kaukė skirta naudoti vienam pacientui namuose arba keliems pacientams 
ligoninėje ar kitose įstaigose. Kaukė turi būti naudojama pacientams (>66 lbs/ >30 kg), kuriems paskirta CPAP 
arba dviejų lygių terapija.

 Svarbi pastaba: iškvėpimo anga įmontuota viso veido kaukėje „FitLife“, todėl atskiros iškvėpimo 
angos nereikia.

Simboliai

 Įspėjimai:
Šios kaukės negalima naudoti teikiant gyvybę palaikančią ventiliaciją. 
Ši kaukė sukurta naudoti su CPAP arba dviejų lygių sistemomis, rekomenduojamomis jūsų sveikatos arba  
kvėpavimo terapijos specialisto. Nedėvėkite kaukės, jei CPAP arba dviejų lygių sistema neįjungta ir tinkamai 
neveikia. Neuždenkite arba nebandykite užspausti iškvėpimo angos. Įspėjimo paaiškinimas: CPAP sistemos 
skirtos naudoti su specialiomis kaukėmis su jungtimis, kuriose yra ventiliavimo angos, leidžiančios nuolat iš kaukės 
ištekėti orui. Kai CPAP įtaisas įjungiamas ir tinkamai veikia, naujas oras iš CPAP įtaiso stumia iškvėptą orą lauk per 
prijungtos kaukės iškvėpimo angą. Tačiau jei CPAP įtaisas neveikia, per kaukę nebus tiekiama pakankamai šviežio 
oro ir iškvėpto oro gali būti vėl įkvėpta. Šis įspėjimas taikomas daugumai CPAP sistemų modelių.
Jei įtaise naudojamas deguonis, jo srautas turi būti išjungtas, kol įtaisas neveikia.  Įspėjimo paaiškinimas: jei įtaisas 
neveikia ir paliekamas deguonies srautas, į ventiliavimo įtaiso vamzdelius tiekiamas deguonis gali susikaupti įtaiso 
korpuso viduje. Įtaiso korpuso viduje susikaupęs deguonis kelia gaisro pavojų.
Deguonis palaiko degimą. Jis neturi būti naudojamas rūkant arba prie atviros ugnies. 
Jei papildomo tiekiamo deguonies srautas fiksuotas, įkvėpto deguonies koncentracija skiriasi ir priklauso nuo  
slėgio nustatymų, paciento kvėpavimo tankio ir pajėgumo, pasirinktos kaukės ir nuotėkio koeficiento. Šis 
įspėjimas taikomas daugumai CPAP ir dviejų lygių aparatų tipų.
Vaikams ir besilaukiančioms arba maitinančioms krūtimi moterims: Šio gaminio sudėtyje gali būti cheminių  
medžiagų (ftalatų), galinčių neigiamai paveikti sveikatą. Sveikatos priežiūros specialistai turėtų aptarti šio produkto 
naudojimo poveikį.
Kai kuriems pacientams oda gali parausti, gali būti jaučiamas dirginimas arba diskomfortas. Jei taip nutinka,  
nebenaudokite įtaiso ir kreipkitės į sveikatos priežiūros specialistą.
Jei pacientas jaučia toliau nurodytus simptomus, turi būti kreipiamasi į paciento gydytoją: neįprastas jausmas  
krūtinėje, dusinimas, vidurių pūtimas, raugulys arba aštrus galvos skausmas, džiūstančios arba skaudančios akys, 
akių infekcija, susiliejęs vaizdas (jei simptomai išlieka, būtinai pasikonsultuokite su oftalmologu).
Jei CPAP arba EPAP slėgis žemas, oro srautas per iškvėpimo angą gali būti nepakankamas, kad iš vamzdelių  
išstumtų iškvėptas dujas. Dalis iškvėptų dujų gali būti vėl įkvėpta.
Naudojant šią kaukę turi būti išlaikomas mažiausiai 4 cm H 

2
O.

Ši kaukė neturi būti naudojama negalintiems vykdyti instrukcijas, atbukusių pojūčių, nereaguojantiems ar  
negalintiems nusiimti kaukės pacientams.
Ši kaukė nerekomenduojama pacientams, kurie vartoja skirtus vaistus, galinčius sukelti vėmimą. 
Esant medicininei būtinybei turi būti užtikrintas tinkamas paciento stebėjimas. 
Kaukėje yra mažų dalių, dėl kurių kyla uždusimo pavojus. 
Jei prie paciento grandinės prijungiamas papildomas iškvėpimo įtaisas, gali prireikti sureguliuoti slėgio lygį,  
kompensuojantį papildomą nuotėkį iš iškvėpimo įtaiso.

LIE TUVIŠK AINaudojimo instrukcija

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Įspėjimas arba 
perspėjimas

Pastaba Pata-
rimas

Žiūrėkite naudojimo 
instrukcijoje

„System One“ pasipriešinimo 
kontrolės nustatymas

Sudėtyje nėra natūralaus 
gumos latekso

Sudėtyje nėra DEHP (bi-(2-etilhek-
sil)ftalato)

Sudėtyje yra PHT (ftalatų)
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Kaukės nuėmimas
Atlaisvinkite vieną arba abu diržinio galvos laikiklio fiksatorius viršugalvyje (4 pav.). Atlaisvindami 
fiksatorius, o ne ąseles, kaukę išlaikysite sureguliuotą.

Kaukės alkūnės keitimas
Norėdami nuimti: laikykite veido skydelio sukamąją jungtį ir švelniai patraukite alkūnę nuo veido 
skydelio sukamosios jungties (5 pav.).
Norėdami uždėti: prispauskite kaukės alkūnę prie veido skydelio sukamosios jungties. 
Nenaudokite per daug jėgos arba kokių nors įrankių.

Išmetimas
Išmeskite laikydamiesi vietinių nuostatų.

Specifikacijos

 Įspėjimas: techniniai kaukės duomenys pateikiami tam, kad jūsų sveikatos priežiūros 
specialistas galėtų nustatyti, ar ji tinka naudoti su jūsų CPAP arba dviejų lygių terapijos įtaisu. 
Jei naudojama neatsižvelgiant į turimus duomenis arba naudojama su nesuderinamais įtaisais, 
kaukė gali būti nepatogi, nesandari, gali būti nepasiekta optimali terapija ir įtaiso veikimą gali 
veikti nuotėkis arba tam tikras nuotėkio kiekio pakitimas.

Galimas nuotėkis

Slėgio kritimas cm H2O
 50 SLPM 100 SLPM 
Mažas  0,4  1,08
Didelis  0,4  1,08

Apykaitoje nedalyvaujančio 
oro tūris
Mažas 375 mL 
Didelis 550 mL

Laikymo sąlygos
Nuo -20 iki +60 ºC
Nuo 15 iki 95 % santykinės 
drėgmės, be kondensato

 5 pav. 4 pav.
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FITLIFE su įmontuota iškvėpimo / oro įėjimo vožtuvo alkūne (E/AEV)
FITLIFE su įmontuota (E/AEV) alkūne ir dviem sukamosiomis iškvepiamo oro jungtimis 
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FitLife’i kogu näo mask
Sihtotstarve
Väikese suuruse sihtotstarbeline kasutamine. FitLife’i väike kogu näo mask on mõeldud kasutamiseks 
patsiendiliidesena CPAP-rakenduses või kaheastmelises ravis. Mask on mõeldud ühekordseks kasutamiseks 
ühel patsiendil kodustes tingimustes või korduvaks kasutamiseks mitmel patsiendil haigla-/raviasutuse 
tingimustes.  Mask on mõeldud kasutamiseks CPAP- või kaheastmelise ravi näidustusega 7-aastastel ja 
vanematel patsientidel (kaaluga >40 lbs/>20 kg).
Suure suuruse sihtotstarbeline kasutamine. FitLife’i suur kogu näo mask on mõeldud kasutamiseks 
patsiendiliidesena CPAP-rakenduses või kaheastmelises ravis. See mask on mõeldud ühekordseks 
kasutamiseks ühel patsiendil kodustes tingimustes või korduvaks kasutamiseks mitmel patsiendil haigla-/
raviasutuse tingimustes.  Maski tuleb kasutada CPAP- või kaheastmelise ravi näidustusega patsientidel 
(kaaluga >66 lbs/>30 kg).

 Märkus: Ekshalatsiooniava on FitLife’i kogu näo maski põlvühendusse sisse ehitatud, mistõttu  
ei ole eraldi ekshalatsiooniport nõutav.

Tingmärgid

 Hoiatused!
See mask ei ole sobiv elustamisel kasutatavaks ventileerimiseks. 
Mask on valmistatud kasutamiseks tervishoiutöötaja või hingamisravi arsti soovitatud CPAP- või kaheastmelise  
ravi süsteemidega. Ärge kandke maski, kui CPAP- või kaheastmelise ravi süsteem ei ole sisse lülitatud ega tööta 
korralikult. Ärge ummistage ekshalatsiooniava ega üritage seda kinni siduda. Hoiatusteate selgitus: CPAP-
süsteemid on mõeldud kasutamiseks spetsiaalsete maskide ja nende ühenduslülidega, millel on pideva väljuva 
õhuvoolu tagamiseks ventilatsiooniavad. Kui CPAP-seade on sisse lülitatud ning töötab korralikult, uhub sellest 
pärit värske õhk väljahingatud õhu ühendatud maski ekshalatsiooniava kaudu välja. Kui CPAP-seade ei tööta, 
ei liigu maski kaudu piisavalt värsket õhku ning võimalik on väljahingatud õhu korduv sissehingamine. See 
hoiatus kehtib enamiku CPAP-süsteemide mudelite puhul.
Kui seadmega kasutatakse hapnikku, tuleb hapnikuvoog välja lülitada, kui seade ei tööta.  Hoiatusteate 
selgitus: kui mittetöötava seadme korral on hapniku pealevool sisse lülitatud, võib hingamisaparaadi 
voolikutesse liikuv hapnik seadmes kuhjuda. Seadmesse kogunenud hapnik võib tekitada tuleohu.
Hapnik aitab kaasa süttimisele. Hapnikku ei tohiks kasutada suitsetamisel või lahtise leegi läheduses. 
Täiendava hapnikuvoo fikseeritud voolukiirusel on sissehingatava hapniku kontsentratsioon muutuv, sõltudes  
rõhuseadetest, patsiendi hingamismustrist, maski valikust ning lekke määrast. See hoiatus kehtib enamiku 
CPAP- ja kaheastmelise ravi seadmete puhul.
Lastele, rasedatele või rinnaga toitvatele naistele. Toode võib sisaldada kemikaale (ftaalhappeid), mis võivad  
tervist kahjustada. Enne toote kasutamist peavad arstid hindama toote võimalikke mõjusid.
Mõnel kasutajal võib tekkida naha punetus, ärritus või ebamugavustunne. Kui see juhtub, lõpetage kasutamine  
ja võtke ühendust oma raviarstiga.
Patsiendi raviarstiga tuleb võtta ühendust, kui patsiendil esinevad maski kasutamisel või pärast selle  
eemaldamist järgmised sümptomid: ebatavaline ebamugavustunne rindkeres, hingeldus, kõhu paisumine, 
röhatused või tugev peavalu; silmade kuivus, silmavalu või silmapõletikud; hägustunud nägemine. 
(Sümptomite püsimisel pidage nõu silmaarstiga.)
Madalamate CPAP- või EPAP-rõhkude korral võib ekshalatsiooniava kaudu liikuv õhuvool olla voolikutest kogu  
väljahingatud õhu eemaldamiseks ebapiisav. Võib ilmneda mõningane väljahingatud õhu sissehingamine.
Maski kasutamisel tuleb hoida minimaalset rõhku 4 cm H 

2
O.

Maski ei tohi kasutada patsientidel, kes ei ole kootöövõimelised, on fikseeritud, ei suuda suhelda ega maski   
ise eemaldada.
Seda maski ei soovitata, kui patsient tarvitab oksendamist põhjustada võivat retseptiravimit. 
Patsienti tuleb meditsiinilisest otstarbest lähtuvalt jälgida. 
Mask sisaldab väikseid osi, mis võivad põhjustada lämbumisohtu. 
Kui patsiendi hingamissüsteemile on lisatud ekshalatsiooniseade, võib minna vaja ekshalatsiooniseadme kaudu  
toimuva täiendava lekke kompenseerimiseks rõhutaseme reguleerimist.

EESTIKasutusjuhised

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Hoiatus või 
ettevaatust

Märkus Nõu-
anne

Vt kasutusjuhiseid System One’i resistentsuse 
reguleerimise seadistus

Ei sisalda looduslikku 
kummilateksit

Ei sisalda DEHP-d (di(2-etüülhek-
süül)ftalaati)

Sisaldab PHT-d (ftaalhappeid)
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Maski eemaldamine
Tehke mõlemad alumised peakomplekti klambrid või üks neist lahti ning tõmmake üle pea (joonis 4). 
Peakomplekti klambrite lahtitegemine kinnitusklambrite asemel säilitab teie tehtud kohandused.

Maski põlvühenduse asendamine
Eemaldamiseks: hoidke näoplaadi pöörlit ning tõmmake põlvühendust ettevaatlikult näoplaadi 
pöörli (joonis 5) küljest eemale.
Asendamiseks: suruge maski põlvühendus näoplaadi pöörlisse. Ärge kasutage liigset jõudu ega tööriistu.

Kasutusest kõrvaldamine
Kõrvaldage kasutusest vastavalt kohalikele eeskirjadele.

Tehnilised andmed

 Hoiatus! Maski tehnilised andmed on mõeldud teie arstile, et tuvastada maski ühilduvus 
teie CPAP- või kaheastmelise ravi seadmega. Kui maski kasutatakse mainitud tehnilisi andmeid 
eirates või mitteühilduvate seadmetega, võib mask olla ebamugav, selle tihendus ei pruugi olla 
efektiivne ega pruugi saavutada optimaalset ravitulemust. Samuti võivad seadme funktsiooni 
mõjutada eri õhulekked.

Taotluslik leke

Rõhulang cm  H2O
 50 SLPM 100 SLPM 
Väike  0,4  1,08
Suur  0,4 1,08 

Tühimaht
Väike 375 mL 
Suur 550 mL

Säilitamistingimused
–20 ºC kuni +60 ºC
Suhteline õhuniiskus 15% kuni  
95%, mittekondenseeruv

 Joonis 5 Joonis 4

0,0
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80,0

100,0
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FITLIFE sisse ehitatud ekshalatsiooni- / õhu ärakandeklapi põlvühendusega (E/AEV)
FITLIFE sisse ehitatud (E/AEV) põlvühenduse ja Whisper Swivel 2-ga 
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Mască pentru întreaga faţă FitLife
Domeniul de utilizare
Domeniul de utilizare al măştii de dimensiuni mici: Masca pentru întreaga faţă FitLife de dimensiuni mici are rolul 
de a asigura o interfaţă pentru administrarea unei terapii CPAP (Presiune pozitivă continuă a căilor respiratorii) 
sau pe două niveluri la pacienţi. Masca se va utiliza acasă, de către un singur pacient, sau se va utiliza de către 
mai mulţi pacienţi, în spital/într-un mediu instituţional. Masca se va utiliza la pacienţi cu vârsta de cel puţin  
7 ani (> 40 lb/20 kg) cărora li s-a prescris terapie CPAP sau pe două niveluri.
Domeniul de utilizare al măştii de dimensiuni mari: Masca pentru întreaga faţă FitLife de dimensiuni mari are 
rolul de a asigura o interfaţă pentru administrarea unei terapii CPAP (Presiune pozitivă continuă a căilor 
respiratorii) sau pe două niveluri la pacienţi. Masca se va utiliza acasă, de către un singur pacient, sau se va 
utiliza de către mai mulţi pacienţi, în spital/într-un mediu instituţional. Masca se va utiliza la pacienţi  
(> 66 lb/30 kg) cărora li s-a prescris terapie CPAP sau pe două niveluri.

 Notă importantă: Un port de expiraţie este integrat în cotul măştii pentru întreaga faţă FitLife, 
astfel încât nu este necesar un port separat de expiraţie.

Simboluri

 Avertismente:
Această mască nu este adecvată pentru a asigura o respiraţie artificială ca măsură de suport vital. 
Această mască este concepută pentru a fi utilizată împreună cu sisteme de terapie CPAP sau pe două  
niveluri recomandate de medicul sau de terapeutul dumneavoastră pentru probleme de respiraţie. Purtaţi 
această mască numai dacă sistemul de terapie CPAP sau pe două niveluri este pornit şi funcţionează în mod 
corespunzător. Nu blocaţi şi nu încercaţi să sigilaţi portul de expiraţie. Explicarea avertismentului: Sistemele 
CPAP sunt destinate utilizării cu măşti speciale prevăzute cu conectori care dispun de orificii de ventilaţie pentru 
a permite degajarea unui debit continuu de aer din mască. Când aparatul CPAP este pornit şi funcţionează 
corespunzător, aerul nou de la aparatul CPAP evacuează aerul expirat prin portul de expiraţie ataşat al măştii. 
Cu toate acestea, când aparatul CPAP nu funcţionează, nu se va furniza suficient aer proaspăt în mască şi aerul 
expirat poate fi reinhalat. Acest avertisment este valabil pentru majoritatea modelelor de sisteme CPAP.
Dacă se utilizează oxigen împreună cu dispozitivul, debitul de oxigen trebuie dezactivat când dispozitivul  
nu funcţionează. Explicarea avertismentului: Când dispozitivul nu funcţionează, iar debitul de oxigen 
rămâne activat, oxigenul administrat în tubul aparatului de respiraţie artificială se poate acumula în carcasa 
dispozitivului. Oxigenul acumulat în carcasa dispozitivului va crea pericol de incendiu.
Oxigenul întreţine arderea. Oxigenul nu trebuie folosit în timp ce se fumează sau în prezenţa unei flăcări deschise. 
La un debit fix al fluxului de oxigen suplimentar, concentraţia de oxigen inhalat variază în funcţie de setările de  
presiune, de modelul respirator al pacientului, de selectarea măştii şi de rata scurgerilor. Acest avertisment este 
valabil pentru majoritatea tipurilor de aparate CPAP sau pe două niveluri.
Pentru copii şi femei însărcinate sau în perioada de alăptare: Acest produs poate conţine substanţe chimice (ftalaţi)  
care pot avea efecte adverse asupra sănătăţii. Medicii trebuie să discute implicaţiile folosirii acestui produs.  
Există posibilitatea ca unii utilizatori să prezinte o înroşire a pielii, iritaţii sau disconfort. În acest caz, întrerupeţi  
utilizarea şi contactaţi-vă medicul.
Medicul pacientului trebuie contactat dacă pacientul manifestă următoarele simptome în timpul utilizării măştii  
sau după îndepărtarea acesteia: Disconfort toracic neobişnuit, dispnee, distensie gastrică, eructaţii sau dureri 
de cap severe; uscăciune a ochilor, dureri oculare sau infecţii oculare; vedere înceţoşată. (Consultaţi un medic 
oftalmolog dacă simptomele persistă.)
La presiuni CPAP sau EPAP scăzute, debitul de aer prin portul de expiraţie poate fi insuficient pentru a evacua din  
tub întregul volum de gaz expirat. Se poate întâmpla să se producă şi unele reinhalări.
În timpul utilizării acestei măşti trebuie menţinută o presiune minimă de 4cm H 

2
O.

Această mască nu trebuie utilizată în cazul pacienţilor care sunt necooperanţi, cu deficienţe, fără reacţie sau se  
află în incapacitate de a-şi scoate singuri masca.
Această mască nu este recomandată în cazul pacienţilor cărora li se administrează un medicament pe bază de  
reţetă ce poate provoca vărsături. 

ROMÂNAInstrucţiuni de utilizare

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Avertisment 
sau atenţio-
nare

Notă Sfat Consultaţi instrucţiunile 
de utilizare

Setare System One Resistance 
Control (Control rezistenţă 
System One)

Nu conţine latex din 
cauciuc natural

Nu conţine DEHP (bis (2-etilhexil)
ftalat)

Conţine PHT (ftalaţi)
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Reglaţi curelele laterale ale dispozitivului de fixare pentru a elimina scurgerile din jurul frunţii şi  
al tâmplelor.
Reglaţi curelele inferioare ale dispozitivului de fixare pentru a elimina scurgerile din jurul  
obrajilor şi al bărbiei.
Cea mai frecventă greşeală o reprezintă strângerea excesivă a dispozitivului de fixare.  
Dispozitivul de fixare a măştii trebuie să fie lejer şi comod de purtat. Dacă pielea dumneavoastră 
formează umflături în jurul măştii sau dacă vedeţi pe faţă pete de culoare roşie, slăbiţi 
dispozitivul de fixare a măştii.

 Îndepărtarea măştii
Desfaceţi una sau ambele cleme de jos ale dispozitivului de fixare şi trageţi masca peste creştetul 
capului (Figura 4). Prin desfacerea clemelor dispozitivului de fixare şi nu a agăţătorilor, se vor păstra 
reglajele dumneavoastră.

 Înlocuirea cotului măştii
Pentru îndepărtare: Ţineţi de piesa pivotantă a plăcii şi scoateţi uşor cotul din piesa pivotantă a 
plăcii (Figura 5).
Pentru înlocuire: Press the mask elbow into the faceplate swivel.Împingeţi cotul măştii în piesa pivotantă 
a plăcii. Do not use excessive force or any tools.Nu exercitaţi o forţă excesivă şi nu folosiţi unelte.

Eliminare la deşeuri
A se elimina la deşeuri în conformitate cu reglementările locale.

Specificaţii

 Avertisment: Specificaţiile tehnice ale măştii sunt furnizate pentru medicul dumneavoastră, 
astfel încât acesta să determine dacă masca este compatibilă cu dispozitivul dumneavoastră de 
terapie CPAP sau pe două niveluri. Dacă este utilizată în afara acestor specificaţii sau dacă este 
utilizată cu dispozitive incompatibile, este posibil ca masca să devină neconfortabilă, etanşarea 
măştii să nu fie eficientă, să nu se obţină o terapie optimă, iar scurgerile sau variaţiile din rata 
scurgerilor să afecteze funcţionarea dispozitivului.

Scurgere intenţionată

Cădere de presiune cm H2O
 50 SLPM 100 SLPM 
Mică 0,4  1,08
Mare  0,4  1,08 

Volum spaţiu mort
Mică 375 mL 
Mare 550 mL

Condiţii de depozitare
între -20º şi +60ºC
UR 15% - 95%, fără condens

 Figura 5 Figura 4
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Маска FitLife за цяло лице
Предназначение
Предназначение на малкия размер Малкият размер маска FitLife за цяло лице е предназначена да осигурява 
възможност (интерфейс) за прилагане на CPAP терапия или терапия с две нива на налягането на пациенти. 
Маската е предназначена за употреба от един пациент в домашни условия или за употреба от много пациенти 
в условията на болнично/лечебно заведение. Маската е предназначена за употреба при пациенти на възраст  
7 години или повече (>40 lbs/>20 kg), на които е предписана CPAP терапия или терапия с две нива на налягане.
Предназначение на големия размер Големият размер маска FitLife за цяло лице е предназначена да осигурява 
възможност (интерфейс) за прилагане на CPAP терапия или терапия с две нива на налягането на пациенти. Тази 
маска е предназначена за употреба от един пациент в домашни условия или за употреба от много пациенти в 
условията на болнично/лечебно заведение. Маската е предназначена за използване при пациенти (66 lbs/>30 кг), 
на които е предписана CPAP терапия или терапия с две нива на налягането.

 Важна забележка: В коляното на маската FitLife за цяло лице има вграден отвор за 
издишване, затова не е необходим отделен отвор.

Символи

 Предупреждения:
Тази маска не е подходяща за животоподдържащо изкуствено дишане. 
Маската е предназначена за употреба със системите за CPAP терапия или терапия с две нива на  
налягането, препоръчани от вашия лекар или респираторен терапевт. Носете маската само ако системата 
за CPAP терапия или терапия с две нива на налягането е включена и функционира правилно. Не 
запушвайте и не се опитвайте да затваряте отвора за издишване. Обяснение на предупреждението: 
Системите за CPAP терапия са предназначени за употреба със специални маски, снабдени с конектори, 
които имат вентилационни отвори, осигуряващи непрекъснат въздушен поток, излизащ от маската. 
Когато апаратът за CPAP терапия е включен и функционира правилно, новият въздух от него изтласква 
издишвания въздух през прикрепеното към маската приспособление с отвор за издишване. Но когато 
апаратът за CPAP терапия не работи, през маската няма да преминава достатъчно количество чист 
въздух, а издишваният въздух може да се вдиша повторно. Това предупреждение се отнася за повечето 
модели на системите за CPAP.
Ако използвате кислород с апарата, подаването на кислородния поток трябва да се изключи, когато  
апаратът не работи. Обяснение на предупреждението: Когато апаратът не работи, а кислородният 
поток е активиран, кислородът, подаван към вентилационната тръба, може да се натрупа в камерата на 
апарата. Натрупаният кислород в камерата на апарата ще създаде риск от пожар.
Кислородът поддържа горенето. Не използвайте кислород, когато пушите или при наличие на открит пламък. 
При фиксиран дебит на допълнителния кислороден поток, концентрацията на вдишвания кислород ще  
варира в зависимост от настройките на налягането, начина на дишане на пациента, избора на маска и 
интензивността на изтичане. Това предупреждение се отнася за повечето видове апарати за CPAP и с две 
нива на налягането.
За деца, бременни или кърмещи жени: Този продукт може да съдържа химикали (фталати), които могат да  
причинят нежелани реакции. Здравният специалист трябва да обсъди последствията от употребата на  
този продукт.
При някои потребители може да се появи зачервяване на кожата, дразнене или дискомфорт. Ако това се  
случи, преустановете употребата и се свържете с вашия здравен специалист.
Трябва да се свържете с лекуващия лекар на пациента при наличие на следните симптоми при  
използване на маската или след отстраняването й: необичаен дискомфорт в гръдния кош, затруднено 
дишане, подуване на стомаха, оригване или силно главоболие; сухота на очите, болка в очите или очни 
инфекции; замъглено зрение. (Консултирайте се с офталмолог, ако симптомите продължат).
При ниско CPAP или EPAP налягане, потокът през отвора за издишване може да е недостатъчен за  
изтласкване на целия издишван въздух от тръбата. Може да възникне повторно вдишване.
При използване на маската трябва да се поддържа минимално налягане от 4 см H 

2
O.

Тази маска не трябва да се използва при пациенти, които са несговорчиви, пасивни, неотзивчиви или не  
са в състояние да свалят сами маската.
Използването на маската не се препоръчва за пациенти, които приемат предписан медикамент, който  
може да предизвика повръщане.

БЪЛГАРСКИ Инструкции за употреба

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Внимание или 
Предупреждение Забележка

Съвет Направете справка 
с инструкциите за 
употреба

Настройка за управление 
на съпротивлението на 
System One

Не съдържа натурален 
гумен латекс

Не съдържа DEHP [бис 
(2-етилексил) фталат].

Съдържа PHT (фталати)
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от лицето, след това внимателно я сложете отново на мястото й. НЕ дърпайте маската за 
коляното за издишване. Това позволява възглавничката да херметизира още веднъж лицето.
Регулирайте страничните ремъци, за да елиминирате изтичанията около челото и слепоочията. 
Регулирайте долните ремъци, за да елиминирате изтичанията около бузите и брадичката. 
Най-честата грешка е прекомерното затягане на ремъците. Ремъците трябва да са  
прикрепени свободно и удобно. Ако забележите подуване на кожата около маската или 
при наличие на червени отпечатъци по лицето, разхлабете ремъците.

Сваляне на маската
Разкопчайте единия или двата долни фиксатора на ремъците и ги издърпайте над главата 
си (Фигура 4). Ако разкопчаете фиксаторите на ремъците вместо езичетата, ще запазите 
настоящото регулиране.

Смяна на коляното на маската
За отстраняване: Хванете шарнира на лицевия панел и леко издърпайте коляното от 
шарнира на лицевия панел (Фигура 5).
За смяна: Притиснете коляното на маската към шарнира на лицевия панел. Не използвайте 
прекомерна сила или инструменти.

Изхвърляне
Изхвърляйте устройството в съответствие с местните разпоредби.

Спецификации

 Предупреждение: Техническите спецификации на маската са предоставени на вашия 
здравен специалист, за да реши дали е съвместима с вашия апарат за СРАР терапия или 
терапия с две нива на налягането. При употреба, несъобразена с тези спецификации, или с 
несъвместими устройства, маската може да е неудобна или уплътнението на маската да не 
е добро, да не се постигне оптимална терапия и изтичането или промяната в скоростта на 
изтичане може да повлияе на функцията на апарата.

Нарочно предвидено изтичане

Спад на налягането см H2O
 50 ст.л./мин.  100 ст.л./мин 
Малко  0,4 1,08
Голямо  0,4  1,08

 

Обем на мъртвото пространство
Малко 375 mL 
Голямо 550 mL

Условия на съхранение
от -20º C до +60º C
Относителна влажност от 15% до 
95%, без кондензация

 Фигура 5 Фигура 4

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

FITLIFE с вградено коляно на клапана за издишване/вдишване (КИ/КВ)
FITLIFE с вградено коляно на КИ/КВ и шарнирно приспособление Whisper 2
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FitLife maska za cijelo lice
Namjena
Namjena maske male veličine: FitLife maska male veličine za cijelo lice namijenjena je za omogućavanje sučelja 
za primjenu CPAP ili dvorazinske terapije za pacijente. Maska je za uporabu od strane jednog pacijenta u 
domu ili više pacijenata u bolničkom/institucionalnom okruženju. Namijenjena je za uporabu za pacijente u 
dobi od 7 godina ili starije (>40lbs/20 kg) kojima je propisana CPAP ili dvorazinska terapija.
Namjena maske velike veličine: FitLife maska velike veličine za cijelo lice namijenjena je za omogućavanje 
sučelja za primjenu CPAP ili dvorazinske terapije za pacijente. Maska je za uporabu od strane jednog pacijenta 
u domu ili više pacijenata u bolničkom/institucionalnom okruženju. Namijenjena je za uporabu za pacijente 
(>66lbs/30 kg) kojima je propisana CPAP ili dvorazinska terapija.

 Važno: Izlaz za izdisanje zraka ugrađen je u pregib FitLife Total maske za lice tako da nije 
potreban zaseban izlaz za izdisanje.

Simboli

 Upozorenja:
Ova maska nije pogodna za respiraciju za održavanje života. 
Ova maska namijenjena je za uporabu s CPAP ili dvorazinskim sustavima preporučenim od strane vašeg  
profesionalca za zdravstvenu njegu ili respiratornog terapeuta. Nemojte nositi ovu masku osim ako je CPAP ili 
dvorazinski sustav uključen te ako radi pravilno. Ne prekrivajte i ne pokušavajte zabrtviti otvor za izdisanje. 
Objašnjenje upozorenja: CPAP sustavi namijenjeni su za uporabu s posebnim maskama s priključcima koji 
imaju ventilacijske otvore koji omogućuju neprekidan protok zraka iz maske. Kada se CPAP stroj uključi i ako 
pravilno funkcionira, svjež zrak iz CPAP stroja izbacuje izdahnuti zrak kroz priključeni izlazni otvor za izdisanje na 
masci. Međutim, ako CPAP stroj ne radi, kroz masku neće prolaziti dovoljno svježeg zraka te bi se izdahnuti zrak 
mogao ponovno udahnuti. Ovo se upozorenje odnosi na većinu modela CPAP sustava.
Ako se s uređajem koristi kisik, dovod kisika se mora zatvoriti kada uređaj ne radi.  Objašnjenje upozorenja: 
Ako uređaj ne radi, a dovod kisika ostane otvoren, tada bi se kisik koji se dovodi u cjevovod ventilatora 
mogao nakupljati u kućištu uređaja. Kisik nakupljen u kućištu uređaja povećava opasnost od požara.
Kisik podržava izgaranje. Kisik se ne smije koristiti dok se puši, niti u prisutnosti otvorenog plamena. 
Kod nepromjenjive količine protoka dodatnog kisika, udisane koncentracije kisika varirat će ovisno o  
postavkama tlaka, obrascu disanja pacijenta, odabiru maske i brzini curenja. Ovo upozorenje odnosi se na 
većinu tipova CPAP strojeva s dvostrukim nivoima.
Za djecu, trudnice ili dojilje: Ovaj proizvod može sadržavati kemikalije (ftalate) koje mogu neželjeno utjecati  
na zdravlje. Profesionalci za zdravstvenu njegu trebali bi porazgovarati o implikacijama vezanim uz uporabu 
ovog proizvoda.
Kod nekih se korisnika može pojaviti crvenilo kože, nadraženost ili neugoda. U tom slučaju prekinite uporabu  
i kontaktirajte svog profesionalca za zdravstvenu njegu.
Obavezno kontaktirati liječnika nadležnog za pacijenta ako pacijent pokazuje slijedeće simptome pri  
uporabi maske ili po njezinu skidanju: Neobičnu nelagodu u prsima, nedostatak daha, rastezanje u trbuhu, 
podrigivanje, jaku glavobolju; sušenje očiju, bolove u očima ili infekcije očiju; zamagljen vid. (Ukoliko se 
simptomi nastave javite se oftalmologu.)
Pri niskim CPAP ili EPAP pritiscima, protok kroz izdisajni izlaz može biti neprikladan te ne može očistiti sav  
izdisan plin iz cijevi. Može doći do ponovnog udisanja
Minimalno 4 cm H 

2
O mora se održavati pri korištenju maske.

Ova se maska ne smije koristiti kod pacijenata koji ne surađuju, koji su otupljeni, ne reagiraju ili nisu u  
mogućnosti sami ukloniti masku.
Ova se maska ne preporučuje za uporabu kod pacijenata koji uzimaju lijekove koji izazivaju povraćanje. 
Tada treba uvesti odgovarajući medicinski nadzor pacijenta. 
Maska sadrži male dijelove koji mogu predstavljati opasnost od gušenja. 

HRVATSKIUpute za uporabu

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Oprez ili 
Upozorenje

Napo-
mena

Sa-
vjet

Pogledajte upute za 
uporabu

Postavka kontrole otpora 
System One

Ne sadrži prirodni 
gumeni lateks

Ne sadrži DEHP (bis (2-etilheksil)
ftalat)

Sadrži PHT (ftalati)
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Uklanjanje maske
Oslobodite jedan ili oba donja remena i povucite ih preko glave (Slika 4). Oslobađanjem spojki 
opreme za glavu, umjesto putem oslobađanja oznaka, očuvat ćete svoje postavke.

Zamjenjivanje pregiba maske
Za uklanjanje: Držite pokretnu sklopku pokrova za lice i nježno povucite pregib od pokretne 
sklopke pokrova za lice (Slika 5).
Za izmjenu: Pritisnite pregib maske na pokretnu sklopku pokrova za lice. Ne upotrebljavajte 
preveliku silu niti bilo koje alate.

Odlaganje u otpad
Odložite u otpad u skladu s lokalnim zakonskim odredbama.

Specifikacije

 Upozorenje: Tehničke specifikacije maske daje vaš zdravstveni djelatnik kako bi se odredilo 
je li kompatibilna s vašim CPAP-om ili dvorazinskim terapijskim uređajem. Ako se koristi izvan 
ovih specifikacija, ili ako se koristi s nekompatibilnim uređajima, maska može biti neugodna, 
prianjanje maske može biti ne efektivno, može se ne postići najbolja terapija ili može doći do 
curenja, odnosno varijacije u razini curenja mogu utjecati na funkcije uređaja.

Namjerno curenje

Pad tlaka cm  H2O
 50 SLPM 100 SLPM 
Mala  0,4  1,08
Velika  0,4 1,08 

Mrtvi volumen
Mala 375 mL 
Velika 550 mL

Uvjeti za skladištenje
-20º do +60º C 
15% do 95% RH, bez kondenzacije

 Slika 5 Slika 4
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Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)
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FitLife 全面罩
用途
小型面罩用途：小型 FitLife 全面罩可做為病患使用 CPAP 或雙水平治療設備的介面。該面罩可供一名
病患在家中使用或多名病患在醫院/診所重複使用，適用於體重超過 40 磅/20 公斤、遵醫囑須接受 
CPAP 或雙水平治療的 7 歲或以上的病患。

大型面罩用途：大型 FitLife 全面罩可做為病患使用 CPAP 或雙水平治療設備的介面。該面罩可供一
名病患在家中使用或多名病患在醫院/診所重複使用，適用於體重超過 66 磅/30 公斤、遵醫囑須接受 
CPAP 或雙水平治療的病患。

 重要資訊: FitLife 全面罩已內置呼氣口，因此無需另外加裝呼氣口。

符號

 警告:

本面罩不可作為維生系統的通氣之用。 
本面罩是專為專業醫護人員或呼吸治療師所建議使用的 CPAP 或雙水平系統而設計。請務必先 
啟動 CPAP 或雙水平系統並待其正常運作後，再戴上本面罩。切勿堵塞或嘗試封住呼氣口。警告
說明：CPAP 系統專門與配有連接管的特殊面罩搭配使用，氣流可以通過連接管上的通風孔，持
續不斷地流出面罩。啟動 CPAP 系統且正常運作時，CPAP 系統的新鮮空氣會從相連的面罩呼
氣口，壓迫呼出的氣體，排出系統外。不過，如果 CPAP 系統正處於停機狀態，則面罩將無法提
供足夠的新鮮空氣，所以可能會再次吸入呼出的氣體。該警告適用於大部分的 CPAP 系統型號。
如果設備需要使用氧氣，則設備停止運作時，必須關閉氧氣流。 警告說明：設備停止運作時，如果
仍繼續輸送氧氣，傳送到呼吸管中的氧氣可能會聚積在設備外殼內。聚積在外殼中的氧氣可能有
引起火災的風險。
由於氧氣有助燃的特性，所以，切勿在吸烟時或存在明火時使用氧氣。 
補充氧氣流的流量固定時，吸入的氧氣濃度可能會根據壓力設定、病患呼吸模式、面罩選擇以及 
漏氣率而有所不同。該警告適用於大部分的 CPAP 和雙水平呼吸機型號。
對於兒童及正處於妊娠期或哺乳期的病患：本產品所含化學成分 (鄰苯二甲酸酯) 可能會對健康 
產生不利影響。專業醫護人員應說明使用本 品所潜在的風險。
某些使用者可能會出現皮膚泛紅、刺激或不適。如果出現此症狀，請停止使用並聯繫專業醫護  
人員。
如果病患在使用面罩時或摘下面罩後出現以下症狀，應立即與病患的醫生取得聯繫：胸部異常不 
適、呼吸短促、胃脹、打嗝或劇烈頭痛；眼睛乾澀、眼痛或眼部感染；視力模糊。(如果症狀持續存
在，請洽詢眼科專家。)
如果 CPAP 或 EPAP 壓力較低，穿過呼氣口的氣流可能不足以將管中的呼氣全部排出。呼出的 
部分氣體可能會被再次吸入。
使用此面罩時，至少需要保持 4 釐米水柱的壓力。 
本面罩不應用於不能配合、行動或反應遲緩，或是不能自行取下面罩的病患。 
如果病患正在服用可能導致嘔吐的處方藥物，則不建議使用此面罩。 
出於醫療需要，應對病患進行適當的監控。 
面罩包含的小型部件可能會導致窒息危險。 

若已有其他呼氣設備連接到病患通氣管，可能需要調整壓力水平以補償呼氣設備的額外漏氣。 

繁體中文使用說明

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

警告或注意
事項 備註 提示 查閱使用說明 System One 阻力控制設定

不含天然乳膠 不含 DEHP (鄰苯二甲酸二已脂)
含 PHT (鄰苯二甲酸酯)
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使
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進
行
手
洗
。
檢
查
面
罩
是
否
有
損
壞
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磨
損
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裂
縫
、
裂
紋
、
撕
裂
等
)。
 

必
要
時
應
丟
棄
並
更
換
相
應
組
件
。

使
用
鼻
面
罩
或
全
面
罩
可
能
會
造
成
牙
齒
、
牙
齦
或
頜
骨
疼
痛
，
或

 
者
加
重
現
有
的
牙
齒
症
狀
。
如
果
出
現
上
述
症
狀
，
請
洽
詢
醫
生
或

牙
醫
。

禁
忌

本
面
罩
不
適
用
於
處
於
以
下
情
况
的
病
患
：
青
光
眼
、
近
期
做
過

眼
部
手
術
或
眼
部
乾
澀
、
賁
門
括
約
肌
功
能
受
損
、
大
量
逆
流
、

咳
嗽
反
射
作
用
受
損
，
以
及
橫
膈
膜
疝
氣
。
本
面
罩
也
不
適
用
於

無
法
自
行
取
下
面
罩
的
病
患
。

使
用
前
注
意
事
項

詳
閱
並
充
分
理
解
說
明
書
。

 
手
洗
面
罩
。

 
洗
臉
。

 
檢
查
面
罩
組
件
是
否
損
壞
或
磨
損
；
必
要
時
更
換
相
應
組
件
。

 
檢
查
送
氣
閥
是
否
正
常
運
作
。

 送
氣
閥

送
氣
閥
是
由
進
氣
口
和
活
瓣
組
成
。
請
關
閉
氣
流
，
確
定
活
瓣
已
平

放
，
使
室
內
空
氣
能
夠
通
過
送
氣
閥
中
的
進
氣
口
 (
圖
 2
A
) 
流
動
。

接
著
再
打
開
氣
流
，
現
在
活
瓣
應
蓋
住
進
氣
口
，
而
 C
P
A
P
 或
雙
水

平
設
備
流
出
的
空
氣
應
流
入
面
罩
 (
圖
 2
B
)。
如
果
活
瓣
未
關
閉
或
未

正
常
運
作
，
請
更
換
面
罩
。

 警
告
: 
切
勿
堵
塞
或
嘗
試
封
住
送
氣
閥
或
呼
氣
口
。
 

清
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說
明

首
次
使
用
之
前
應
手
洗
面
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，
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且
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每
日
清
潔
面
罩
。
頭
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每
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手
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，
或
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要
清
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。
每
日
清
潔
面
罩
時
無
需
取
下
頭
帽
。

在
加
入
了
中
性
洗
碗
精
的
溫
水
中
手
洗
面
罩
和
頭
帽
。
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 注
意
事
項
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不
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用
漂
白
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、
酒
精
或
含
漂
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的
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潔
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或
含
柔
軟
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或
保
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清
潔
液
。

以
飲
用
水
徹
底
沖
洗
面
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，
並
放
在
陰
涼
處
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。
使
用
之
前
應
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保

2
. 
面
罩
是
乾
燥
的
。
將
頭
帽
平
放
晾
乾
或
掛
乾
。
切
勿
將
頭
帽
放
入
乾
衣

機
中
。

檢
查
所
有
組
件
是
否
有
損
壞
或
磨
損
；
更
換
有
明
顯
損
壞
 (
裂
縫
、
裂

3
. 
紋
、
撕
裂
等
) 
的
組
件
。
如
果
襯
墊
已
硬
化
，
應
更
換
面
罩
。

若
是
供
多
名
病
患
在
醫
院
/診
所
重
複
使
用
，
請
遵
照
「
面
罩
清
潔
和
消
毒
說

明
」
，
對
重
複
用
於
多
名
病
患
的
面
罩
進
行
回
收
加
工
處
理
。
請
造
訪
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洗
碗
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明

 注
意
事
項
: 
只
能
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用
中
性
洗
碗
精

取
下
頭
帽
。
不
要
在
洗
碗
機
中
清
洗
頭
帽
。

1
. 
置
於
洗
碗
機
上
層
清
洗
。

2
. 
請
風
乾
。
使
用
之
前
應
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保
面
罩
是
乾
燥
的
。

3
. 
檢
查
所
有
組
件
是
否
有
損
壞
或
磨
損
；
更
換
有
明
顯
損
壞
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縫
、
裂
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撕
裂
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組
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。
如
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襯
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化
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更
換
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。
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控
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不
相
容
。

 如
果
醫
療
人
員
已
鎖
定
阻
力
補
償
設
定
，
則
您
可
查
看
設
定
，
但
無
法
進
行
變
更
，
且
螢
幕
上
會
顯
示
一
個

鎖
形
符
號
。
如
果
醫
療
人
員
已
停
用
阻
力
補
償
，
您
將
不
會
看
到
該
設
定
。

佩
戴
面
罩

解
開
扣
環
，
鬆
開
頭
帽
邊
帶
，
然
後
展
開
拉
帶
並
拉
長
。

1
. 

鬆
開
一
個
或
兩
個
底
部
頭
帽
扣
鉤
。
用
拇
指
和
食
指
抓
住
扣
鉤
並
來
回

2
. 
轉
動
，
用
拇
指
將
扣
鉤
向
上
提
起
，
同
時
從
面
罩
框
架
上
鬆
開
扣
鉤
。

將
面
罩
在
臉
部
定
位
。
襯
墊
的
頂
部
貼
在
臉
頰
上
，
正
好
位
於
眉
毛
上

3
. 
方
。
襯
墊
的
底
部
貼
在
臉
頰
上
，
正
好
位
於
下
巴
上
方
。
確
保
您
的
嘴
巴

保
持
微
張
狀
態
。

將
頭
帽
拉
向
您
的
頭
部
。

4
. 

找
到
扣
環
，
用
您
的
拇
指
將
一
個
或
兩
個
底
部
頭
帽
扣
鉤
連
接
到
面
罩

5
. 
框
架
的
下
半
部
分
 (
圖
 3
)。
用
食
指
和
中
指
引
導
並
輕
輕
地
將
頭
帽
扣
鉤

壓
入
扣
環
內
，
直
到
扣
緊
為
止
。

正
確
佩
戴
面
罩

拉
緊
頭
帽
邊
帶
。
上
部
拉
帶
應
該
繫
在
頭
頂
部
分
。
交
叉
邊
帶
應
該
固
定
在
頭
後
部
下
方
。

1
. 

收
緊
頭
帽
下
部
拉
帶
。

2
. 

若
有
必
要
，
調
整
頭
帽
上
部
拉
帶
。
如
果
頭
帽
邊
帶
貼
在
耳
朵
上
，
則
需
調
整
頭
帽
上
部
拉
帶
，
拉
起
頭

3
. 
帶
並
調
整
至
耳
朵
旁
邊
。
切
勿
繫
得
太
緊
，
因
為
這
可
能
會
導
致
頭
帽
滑
動
。

將
輔
件
旋
轉
接
頭
連
接
到
面
罩
彎
頭
。

4
. 

將
 C
P
A
P
 或
雙
水
平
設
備
隨
附
的
導
管
連
接
到
輔
件
旋
轉
接
頭
。

5
. 

打
開
氣
流
，
躺
平
，
微
張
開
嘴
並
正
常
呼
吸
。
將
面
罩
直
接
從
臉
上
取
下
並
輕
輕
將
其
放
回
原
位
，
使
面

6
. 
罩
復
位
。

嘗
試
不
同
的
睡
眠
姿
勢
並
四
下
移
動
您
的
頭
部
。

7.
 

如
果
存
在
空
氣
洩
漏
，
請
進
行
最
終
調
整
。
出
現
些
微
漏
氣
是
正
常
現
象
。

8
. 

 舒
適
提
示

面
罩
復
位
。
抓
住
面
罩
框
架
的
邊
框
直
接
將
面
罩
從
臉
上
取
下
，
然
後
輕
輕
放
回
原
位
。
切
勿
抓
住
呼
氣

 
彎
頭
來
拿
下
面
罩
。
襯
墊
會
在
臉
上
重
新
建
立
密
封
。

調
整
頭
帽
邊
帶
，
以
免
前
額
和
太
陽
穴
附
近
發
生
漏
氣
。

 
調
整
頭
帽
下
部
拉
帶
，
以
免
臉
頰
和
下
巴
附
近
發
生
漏
氣
。

 
最
常
見
的
錯
誤
是
將
頭
帽
繫
得
太
緊
。
配
戴
頭
帽
時
以
寬
鬆
及
舒
適
為
佳
。
如
果
您
面
罩
周
圍
的
皮
膚

 
被
勒
緊
凸
起
，
或
在
臉
上
發
現
有
紅
色
的
印
痕
，
請
鬆
開
頭
帽
。

 圖
 3
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取下面罩
解開一個或兩個底部頭帽扣鉤，拉向頭頂 (圖 4)。解開頭帽扣鉤而不是扣環，就可以維持
之前的調整。

更換面罩彎頭
拆除: 抓住面罩框架旋轉接頭，輕輕地將彎頭從面罩框架旋轉接頭中拉出 (圖 5)。
更換: 將面罩彎頭壓入面罩框架旋轉接頭。不要太用力或使用任何工具。

廢棄物處置
請按照當地法規規定進行廢棄物處置。

規格

 警告: 我們提供的面罩技術規格可用於幫助專業醫護人員確定面罩是否與您的 CPAP 或
雙水平醫療設備相容。如果使用時超出這些規格，或與不相容的設備一起使用，面罩可能會
使病患感到不適；面罩的密封性可能會失效，無法達到最佳療效；漏氣或漏氣率變化可能
影響設備功能。

可允許漏氣

壓降釐米水柱
 50 SLPM 100 SLPM 
小型  0.4 1.08
大型  0.4 1.08 

死腔容量
小型  375 mL 
大型  550 mL

儲存條件
-20º 至 +60º C
相對濕度 15% 至 95%，無冷凝

 圖 5 圖 4
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F I T L I F E  with Built-in Exhalation/Air Entrainment Valve Elbow (E/AEV)
F I T L I F E  with Built-in (E/AEV) Elbow & Whisper Swivel 2

配備了內置呼氣/送氣閥彎頭 (E/AEV) 的 FITLIFE
配備了內置 (E/AEV) 彎頭和 Whisper Swivel 2  的 FITLIFE 

排
氣
洩
漏
率
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)

壓力釐米水柱
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Полнолицевая маска FitLife
Назначение
Предназначение маски малого размера. Полнолицевая маска FitLife малого размера предназначена для 
использования в качестве гарнитуры пациента для устройств CPAP или двухуровневой терапии. Маска 
предназначена для применения одним пациентом в домашних условиях либо разными пациентами в 
условиях больницы или другого лечебного учреждения. Маска предназначена для пациентов 7 лет или 
старше (весом более 40 фунтов/20 кг), которым назначена терапия CPAP или двухуровневая терапия.

Предназначение маски большого размера. Полнолицевая маска FitLife большого размера предназначена для 
использования в качестве гарнитуры пациента для устройств CPAP или двухуровневой терапии. Эта маска 
предназначена для использования одним пациентом в домашних условиях и многократного использования 
несколькими пациентами в условиях больницы или другого медицинского учреждения. Маска предназначена 
для пациентов (весом более 66 фунтов/30 кг), которым была прописана CPAP или двухуровневая терапия.

 Важное примечание. Клапан выдоха встроен в полнолицевую маску FitLife, поэтому 
отдельный клапан выдоха не требуется.

Символьные обозначения

 Предупреждения:
Эта маска не предназначена для вентиляции с целью поддержания жизнедеятельности. 
Данная маска предназначена для применения с системами CPAP или двухуровневой терапии,  
рекомендованными лечащим врачом или специалистом по респираторной терапии. Маску следует надевать 
только при включенной и надлежащим образом функционирующей системе CPAP или двухуровневой 
терапии. Не перекрывайте и не пытайтесь заклеить клапан выдоха. Пояснение к предупреждению. 
Системы CPAP предназначены для использования со специальными масками, имеющими разъемы с 
вентиляционными отверстиями, обеспечивающими постоянный отток воздуха из маски. Если аппарат 
CPAP включен и функционирует правильно, свежий воздух из аппарата CPAP вытесняет выдыхаемый воздух 
сквозь клапан выдоха надетой маски. Однако если аппарат CPAP не работает, через маску не будет поступать 
достаточное количество свежего воздуха, и возможно повторное вдыхание выдыхаемого воздуха. Данное 
предупреждение распространяется на большинство моделей систем CPAP.
При использовании в устройстве кислорода его подача должна быть отключена, если устройство не работает.  
Пояснение к предупреждению. Если аппарат выключен, а подача кислорода не остановлена, поступающий в 
вентиляционную трубку кислород может накапливаться в корпусе аппарата. Накопление кислорода в корпусе 
создает опасность возгорания.
Кислород поддерживает горение. Запрещается использовать кислород во время курения или вблизи  
открытого огня.
При постоянном уровне подачи дополнительного кислорода концентрация вдыхаемого кислорода может  
изменяться в зависимости от настроек давления, типа дыхания пациента, выбранной маски и уровня утечки. 
Данное предупреждение распространяется на большинство типов аппаратов CPAP и двухуровневой терапии.
Информация касательно оказания помощи детям, беременным и кормящим грудью: Изделие может содержать  
химические вещества (фталаты), которые могут быть опасны для здоровья. Врачам следует обсудить 
последствия использования данного изделия.
У некоторых пациентов может наблюдаться покраснение, раздражение кожи или ощущение дискомфорта. В  
этом случае следует прекратить применение и обратиться к врачу.
Вызовите врача, если у пациента наблюдаются следующие симптомы во время использования маски или после  
ее снятия: необычные неприятные ощущения в области грудной клетки, нехватка воздуха, вздутие  живота, 
отрыжка или сильная головная боль, сухость, боль в глазах, глазные инфекции или затуманенное зрение. 
(Обратитесь к офтальмологу, если симптомы не проходят.)
При низком давлении CPAP или EPAP поток воздуха через клапан выдоха может быть недостаточным для  
удаления из трубки всего выдыхаемого воздуха. Возможно возвратное дыхание
При использовании данной маски следует поддерживать минимальное давление, равное 4 см водного столба. 
Данную маску не следует использовать, если пациент конфликтен, находится под действием успокоительных  
средств, не реагирует на внешние раздражители или не в состоянии снять маску самостоятельно.
Не рекомендуется использовать эту маску для пациентов, которым назначены препараты, могущие   
вызвать рвоту.

РУССКИЙИнструкция по эксплуатации

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Предупрежде-
ние или предо-
стережение

Приме-
чание

Реко-
менда-
ция

См. инструкции по 
эксплуатации

Контрольное значение 
сопротивления System One

Не содержит 
натурального 
каучукового латекса

Не содержит ди(2-этилгексил)
фталат (DEHP)

Содержит фталаты
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от

ве
рс

ти
е 

ил
и 

не
 ф

ун
кц

ио
ни

ру
ет

 н
ад

ле
жа

щ
им

 о
бр

аз
ом

, з
ам

ен
ит

е 
ма

ск
у.

  П
ре

ду
пр

еж
де

ни
е.

 Н
е 

пе
ре

кр
ы

ва
йт

е 
и 

не
 п

ы
та

йт
ес

ь 
за

кл
еи

ть
 

кл
ап

ан
 в

до
ха

 и
ли

 о
тв

ер
ст

ия
 в

ы
до

ха
. 

И
нс

тр
ук

ци
и 

по
 ч

ис
тк

е
Пе

ре
д 

пе
рв

ым
 п

ри
ме

не
ни

ем
 и

 е
же

дн
ев

но
 м

ой
те

 м
ас

ку
 в

ру
чн

ую
. Н

аг
ол

ов
но

е 
кр

еп
ле

ни
е 

сл
ед

уе
т м

ыт
ь 

вр
уч

ну
ю

 е
же

не
де

ль
но

 л
иб

о 
по

 м
ер

е 
не

об
хо

ди
мо

ст
и.

 Д
ля

 
еж

ед
не

вн
ой

 ч
ис

тк
и 

ма
ск

и 
не

 тр
еб

уе
тс

я 
от

со
ед

ин
ен

ие
 н

аг
ол

ов
но

го
 к

ре
пл

ен
ия

. 

Вы
м

ой
те

 м
ас

ку
 и

 н
аг

ол
ов

но
е 

кр
еп

ле
ни

е 
вр

уч
ну

ю
 в

 т
еп

ло
м

 в
од

но
м

 р
ас

тв
ор

е 
м

яг
ко

де
йс

тв
ую

щ
ег

о 
1.

 
ж

ид
ко

го
 с

ре
дс

тв
а 

дл
я 

м
ы

ть
я 

по
су

ды
. 

 В
ни

м
ан

ие
! Н

е 
ис

по
ль

зу
йт

е 
от

бе
ли

ва
те

ль
, с

пи
рт

, ч
ис

тя
щ

ие
 р

ас
тв

ор
ы,

 с
од

ер
ж

ащ
ие

 с
пи

рт
 и

ли
 

от
бе

ли
ва

те
ль

, а
 т

ак
ж

е 
чи

ст
ящ

ие
 р

ас
тв

ор
ы,

 с
од

ер
ж

ащ
ие

 к
он

ди
ци

он
ир

ую
щ

ие
 и

ли
 у

вл
аж

ня
ю

щ
ие

 в
ещ

ес
тв

а.
 

Тщ
ат

ел
ьн

о 
пр

ом
ой

те
 в

од
ой

 п
ит

ье
во

го
 к

ач
ес

тв
а 

и 
вы

су
ш

ит
е 

на
 в

оз
ду

хе
, н

е 
до

пу
ск

ая
 в

оз
де

йс
тв

ия
 

2.
 

пр
ям

ог
о 

со
лн

еч
но

го
 с

ве
та

. П
ер

ед
 п

ри
м

ен
ен

ие
м

 у
бе

ди
те

сь
 в

 т
ом

, ч
то

 м
ас

ка
 в

ы
со

хл
а.

 С
уш

ит
е 

на
го

ло
вн

ое
 к

ре
пл

ен
ие

 в
 р

аз
ве

рн
ут

ом
 в

ид
е 

ил
и 

на
 б

ел
ье

во
й 

ве
ре

вк
е.

 Н
е 

су
ш

ит
е 

на
го

ло
вн

ое
 

кр
еп

ле
ни

е 
в 

су
ш

ил
ьн

ой
 м

аш
ин

е.
П

ро
ве

рь
те

 в
се

 д
ет

ал
и 

на
 п

ре
дм

ет
 п

ов
ре

ж
де

ни
й 

ил
и 

из
но

са
 и

 з
ам

ен
ит

е 
вс

е 
де

та
ли

, и
м

ею
щ

ие
 

3.
 

ви
ди

м
ы

е 
их

 п
ри

зн
ак

и 
(р

ас
тр

ес
ки

ва
ни

е,
 м

ик
ро

тр
ещ

ин
ы

, н
ар

уш
ен

ия
 ц

ел
ос

тн
ос

ти
 и

 т.
 п

.).
 В

 с
лу

ча
е 

за
тв

ер
де

ва
ни

я 
уп

ло
тн

ит
ел

я 
за

м
ен

ит
е 

м
ас

ку
.

В 
сл

уч
ае

 п
ри

м
ен

ен
ия

 р
аз

ны
м

и 
па

ци
ен

та
м

и 
в 

ус
ло

ви
ях

 б
ол

ьн
иц

ы
 и

ли
 м

ед
иц

ин
ск

ог
о 

уч
ре

ж
де

ни
я 

дл
я 

об
ра

бо
тк

и 
м

ас
ки

 п
ер

ед
 п

ер
ед

ач
ей

 д
ру

го
м

у 
па

ци
ен

ту
 с

ле
ду

ет
 в

ы
по

лн
ят

ь 
ин

ст
ру

кц
ии

, с
од

ер
ж

ащ
ие

ся
 в

 
«У

ка
за

ни
ях

 п
о 

оч
ис

тк
е 

и 
де

зи
нф

ек
ци

и 
м

ас
ок

». 
Эт

от
 д

ок
ум

ен
т 

м
ож

но
 п

ол
уч

ит
ь,

 п
ос

ет
ив

 с
ай

т 
 

w
w

w
.sl

ee
pa

pn
ea

.c
om

 и
ли

 о
бр

ат
ив

ш
ис

ь 
в 

сл
уж

бу
 п

од
де

рж
ки

 к
ли

ен
то

в 
ко

м
па

ни
и 

Re
sp

iro
ni

cs
 п

о 
те

ле
ф

он
у 

 
+1

-7
24

-3
87

-4
00

0 
в 

СШ
А

 и
ли

 к
ом

па
ни

и 
Re

sp
iro

ni
cs

 G
er

m
an

y 
по

 т
ел

еф
он

у+
49

 8
15

2 
93

06
0 

в 
Ге

рм
ан

ии
. 

 Р
ис

ун
ок

 1

A 
= 

Ве
рх

ни
й 

ре
м

еш
ок

 н
аг

ол
ов

но
го

 
кр

еп
ле

ни
я

B 
= 

Бо
ко

во
й 

ре
м

еш
ок

 н
аг

ол
ов

но
го

 
кр

еп
ле

ни
я

C 
= 

Ни
жн

ий
 р

ем
еш

ок
 н

аг
ол

ов
но

го
 

кр
еп

ле
ни

я
D

 =
 За

жи
м

 н
аг

ол
ов

но
го

 кр
еп

ле
ни

я
E 

= 
Па

т
ру

бо
к с

 о
т

ве
рс

т
ия

м
и 

дл
я 

вы
до

ха
 и

 к
ла

па
но

м
 в

до
ха

F =
 Л

иц
ев

ая
 п

ан
ел

ь
G 

= 
Уп

ло
т

ни
т

ел
ь м

ас
ки

H 
= 

Ш
ар

ни
рн

ое
 со

ед
ин

ен
ие

G

B

C

D

E

F

A

H

A B

 Р
ис

ун
ок

 2

Ук
аз

ан
ия

 п
о 

оч
ис

тк
е 

в 
по

су
до

м
ое

чн
ой

 м
аш

ин
е

 В
ни

м
ан

ие
! И

сп
ол

ьз
уй

те
 то

ль
ко

 м
яг

ко
де

йс
тв

ую
щ

ие
 ж

ид
ки

е 
ср

ед
ст

ва
 д

ля
 м

ы
ть

я 
по

су
ды

О
тс

ое
ди

ни
те

 н
аг

ол
ов

но
е 

кр
еп

ле
ни

е.
 Н

е 
м

ой
те

 н
аг

ол
ов

но
е 

кр
еп

ле
ни

е 
в 

по
су

до
м

ое
чн

ой
 м

аш
ин

е.
1.

 
М

ой
те

 м
ас

ку
 н

а 
ве

рх
не

й 
по

лк
е 

по
су

до
м

ое
чн

ой
 м

аш
ин

ы
.

2.
 

Су
ш

ит
е 

на
 в

оз
ду

хе
. П

ер
ед

 п
ри

м
ен

ен
ие

м
 у

бе
ди

те
сь

 в
 т

ом
, ч

то
 м

ас
ка

 в
ы

со
хл

а.
3.

 
П

ро
ве

рь
те

 в
се

 д
ет

ал
и 

на
 п

ре
дм

ет
 п

ов
ре

ж
де

ни
й 

ил
и 

из
но

са
 и

 з
ам

ен
ит

е 
вс

е 
де

та
ли

, и
м

ею
щ

ие
 

4.
 

ви
ди

м
ы

е 
их

 п
ри

зн
ак

и 
(р

ас
тр

ес
ки

ва
ни

е,
 м

ик
ро

тр
ещ

ин
ы

, н
ар

уш
ен

ия
 ц

ел
ос

тн
ос

ти
 и

 т.
 п

.).
 В

 с
лу

ча
е 

за
тв

ер
де

ва
ни

я 
уп

ло
тн

ен
ия

 з
ам

ен
ит

е 
м

ас
ку

.

Ко
нт

ро
ль

ны
й 

па
ра

м
ет

р 
со

пр
от

ив
ле

ни
я 

Sy
st

em
 O

ne
В 

да
нн

ой
 м

ас
ке

 и
сп

ол
ьз

уе
тс

я 
ко

нт
ро

ль
ны

й 
па

ра
м

ет
р 

со
пр

от
ив

ле
ни

я 
Sy

st
em

 O
ne

 
. Э

то
т с

им
во

л 
м

ож
ет

 о
то

бр
аж

ат
ьс

я 
на

 э
кр

ан
е 

ап
па

ра
та

 д
ля

 те
ра

пи
и.

 Д
ан

ны
й 

си
м

во
л 

об
оз

на
ча

ет
 у

ро
ве

нь
 к

ом
пе

нс
ац

ии
 

со
пр

от
ив

ле
ни

я 
м

ас
ки

. И
зм

ен
ит

е 
на

ст
ро

йк
и 

в 
со

от
ве

тс
тв

ии
 с

 т
ип

ом
 м

ас
ки

, е
сл

и 
не

об
хо

ди
м

о.

 В
аж

ны
е 

пр
им

еч
ан

ия
.

П
ро

ве
ря

йт
е 

на
ст

ро
йк

и 
па

ра
м

ет
ра

 S
ys

te
m

 O
ne

 п
ри

 з
ам

ен
е 

м
ас

ки
 и

ли
 е

е 
уп

ло
тн

ен
ия

.
 

П
ар

ам
ет

р 
Sy

st
em

 O
ne

 н
е 

со
вм

ес
ти

м
 с

 м
ас

ка
м

и,
 к

от
ор

ы
е 

тр
еб

ую
т 

от
де

ль
но

го
/д

оп
ол

ни
те

ль
но

го
 

 
ус

тр
ой

ст
ва

 в
ы

до
ха

.
Ес

ли
 в

аш
 в

ра
ч 

за
бл

ок
ир

ов
ал

 п
ар

ам
ет

р 
ко

м
пе

нс
ац

ии
 с

оп
ро

ти
вл

ен
ия

, в
ы 

м
ож

ет
е 

пр
ос

м
ат

ри
ва

ть
 н

ас
тр

ой
ки

 
па

ра
м

ет
ра

, н
о 

не
 и

зм
ен

ят
ь 

их
, а

 н
а 

эк
ра

не
 б

уд
ет

 о
то

бр
аж

ат
ьс

я 
си

мв
ол

 б
ло

ки
ро

вк
и.

 Е
сл

и 
ва

ш
 в

ра
ч 

от
кл

ю
чи

л 
ко

м
пе

нс
ац

ию
 с

оп
ро

ти
вл

ен
ия

, н
а 

эк
ра

не
 н

е 
бу

ду
т о

то
бр

аж
ат

ьс
я 

на
ст

ро
йк

и 
эт

ог
о 

па
ра

м
ет

ра
. 

Н
ад

ев
ан

ие
 м

ас
ки

О
сл

аб
ьт

е 
бо

ко
вы

е 
ре

м
еш

ки
 н

аг
ол

ов
но

го
 к

ре
пл

ен
ия

, п
ре

дв
ар

ит
ел

ьн
о 

от
ог

ну
в 

ф
ик

са
то

р
ы

.
1.

 
О

тс
ое

ди
ни

те
 о

ди
н 

ил
и 

об
а 

за
ж

им
а 

ни
ж

ни
х 

ре
м

еш
ко

в 
на

го
ло

вн
ог

о 
2.

 
кр

еп
ле

ни
я.

 В
оз

ьм
ит

е 
за

ж
им

 б
ол

ьш
им

 и
 у

ка
за

те
ль

ны
м

 п
ал

ьц
ам

и 
и,

 п
ов

ор
ач

ив
ая

, п
од

ни
м

ит
е 

ег
о 

вв
ер

х 
бо

ль
ш

им
 п

ал
ьц

ем
, 

од
но

вр
ем

ен
но

 о
тт

яг
ив

ая
 з

аж
им

 о
т 

ли
це

во
й 

па
не

ли
 м

ас
ки

.
П

ри
ло

ж
ит

е 
м

ас
ку

 к
 л

иц
у. 

Ве
рх

ня
я 

ча
ст

ь 
уп

ло
тн

ит
ел

я 
до

лж
на

 
3.

 
со

пр
ик

ас
ат

ьс
я 

с 
ли

цо
м

 н
ад

 б
ро

вя
м

и.
 Н

иж
ня

я 
ча

ст
ь 

уп
ло

тн
ит

ел
я 

до
лж

на
 р

ас
по

ла
га

ть
ся

 н
ад

 п
од

бо
ро

дк
ом

. У
бе

ди
те

сь
, ч

то
 у

 в
ас

 е
ст

ь 
во

зм
ож

но
ст

ь 
пр

ио
тк

ры
ть

 р
от

.
Н

ад
ен

ьт
е 

на
 г

ол
ов

у 
на

го
ло

вн
ое

 к
ре

пл
ен

ие
.

4.
 

За
кр

еп
ит

е 
од

ин
 и

ли
 о

ба
 з

аж
им

а 
ни

ж
не

го
 р

ем
еш

ка
 н

аг
ол

ов
но

го
 

5.
 

кр
еп

ле
ни

я,
 н

ащ
уп

ав
 ф

ик
са

то
р 

в 
ни

ж
не

й 
ча

ст
и 

ли
це

во
й 

па
не

ли
 

м
ас

ки
 б

ол
ьш

им
 п

ал
ьц

ем
 (р

ис
. 3

). 
О

ст
ор

ож
но

 в
ст

ав
ьт

е 
за

ж
им

 
ре

м
еш

ка
 в

 ф
ик

са
то

р 
с 

по
м

ощ
ью

 с
ре

дн
ег

о 
и 

ук
аз

ат
ел

ьн
ог

о 
па

ль
це

в 
до

 щ
ел

чк
а.

Ре
гу

ли
ро

вк
а 

по
са

дк
и 

м
ас

ки
За

тя
ни

те
 б

ок
ов

ы
е 

ре
м

еш
ки

 н
аг

ол
ов

но
го

 к
ре

пл
ен

ия
. В

ер
хн

ий
 р

ем
еш

ок
 д

ол
ж

ен
 р

ас
по

ла
га

ть
ся

 н
а 

1.
 

м
ак

уш
ке

. П
оп

ер
еч

ны
й 

ре
м

еш
ок

 д
ол

ж
ен

 р
ас

по
ла

га
ть

ся
 н

иж
е 

за
ты

лк
а.

За
тя

ни
те

 н
иж

ни
е 

ре
м

еш
ки

 н
аг

ол
ов

но
го

 к
ре

пл
ен

ия
.

2.
 

О
тр

ег
ул

ир
уй

те
 в

ер
хн

ий
 р

ем
еш

ок
 н

аг
ол

ов
но

го
 к

ре
пл

ен
ия

 п
о 

м
ер

е 
не

об
хо

ди
м

ос
ти

. Е
сл

и 
3.

 
бо

ко
вы

е 
ре

м
еш

ки
 н

аг
ол

ов
но

го
 к

ре
пл

ен
ия

 о
пу

ст
ил

ис
ь 

на
 у

ш
и,

 п
ри

по
дн

им
ит

е 
их

, о
тр

ег
ул

ир
ов

ав
 

дл
ин

у 
ве

рх
не

го
 р

ем
еш

ка
 н

аг
ол

ов
но

го
 к

ре
пл

ен
ия

. Н
Е 

за
тя

ги
ва

йт
е 

ве
рх

ни
й 

ре
м

еш
ок

 н
аг

ол
ов

но
го

 
кр

еп
ле

ни
я 

сл
иш

ко
м

 с
ил

ьн
о.

 Э
то

 м
ож

ет
 п

ри
ве

ст
и 

к 
со

ск
ал

ьз
ы

ва
ни

ю
 н

аг
ол

ов
но

го
 к

ре
пл

ен
ия

.
П

од
кл

ю
чи

те
 д

оп
ол

ни
те

ль
но

е 
ш

ар
ни

рн
ое

 с
ое

ди
не

ни
е 

к 
па

тр
уб

ку
 м

ас
ки

.
4.

 
П

од
со

ед
ин

ит
е 

тр
уб

ку
, к

от
ор

ая
 в

хо
ди

т 
в 

ко
м

пл
ек

т 
ап

па
ра

та
 C

PA
P 

ил
и 

ап
па

ра
та

 д
ву

ху
ро

вн
ев

ой
 

5.
 

те
ра

пи
и,

 к
 ш

ар
ни

рн
ом

у 
со

ед
ин

ен
ию

.
Вк

лю
чи

те
 п

од
ач

у 
во

зд
ух

а,
 л

яг
те

 в
 п

ос
те

ль
 и

 д
ы

ш
ит

е 
об

ы
чн

ы
м

 о
бр

аз
ом

, с
ле

гк
а 

пр
ио

тк
ры

в 
ро

т. 
6.

 
П

ов
то

рн
о 

на
ло

ж
ит

е 
м

ас
ку

, о
тт

ян
ув

 е
е 

от
 л

иц
а 

и 
ос

то
ро

ж
но

 н
ал

ож
ив

 в
но

вь
.

П
оп

ро
бу

йт
е 

ра
зл

ич
ны

е 
по

ло
ж

ен
ия

 д
ля

 с
на

 и
 п

ок
ру

ти
те

 г
ол

ов
ой

.
7.

 
Ес

ли
 е

ст
ь 

ут
еч

ки
, е

щ
е 

ра
з 

от
ре

гу
ли

ру
йт

е 
м

ас
ку

. Д
оп

ус
ти

м
а 

не
зн

ач
ит

ел
ьн

ая
 у

те
чк

а 
во

зд
ух

а.
8.

 

 П
ол

ез
ны

е 
со

ве
ты

П
ов

то
рн

о 
по

дг
он

ит
е 

м
ас

ку
, п

от
ян

ув
 к

ра
я 

ли
це

во
й 

па
не

ли
 п

ря
м

о 
от

 л
иц

а,
 а

 з
ат

ем
 а

кк
ур

ат
но

 
 

по
м

ес
ти

в 
м

ас
ку

 н
а 

м
ес

то
. Н

Е 
тя

ни
те

 м
ас

ку
 з

а 
па

тр
уб

ок
 д

ля
 в

ы
до

ха
. Э

то
 о

бе
сп

еч
ит

 п
ло

тн
ое

 
пр

ил
ег

ан
ие

 у
пл

от
ни

те
ля

 к
 л

иц
у.

О
тр

ег
ул

ир
уй

те
 б

ок
ов

ы
е 

ре
м

еш
ки

 н
аг

ол
ов

но
го

 к
ре

пл
ен

ия
 т

ак
им

 о
бр

аз
ом

, ч
то

бы
 и

ск
лю

чи
ть

 
 

ут
еч

ку
 в

оз
ду

ха
 в

 о
бл

ас
ти

 л
ба

 и
 в

ис
ко

в.
О

тр
ег

ул
ир

уй
те

 н
иж

ни
е 

ре
м

еш
ки

 н
аг

ол
ов

но
го

 к
ре

пл
ен

ия
 т

ак
им

 о
бр

аз
ом

, ч
то

бы
 и

ск
лю

чи
ть
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Самой распространенной ошибкой является слишком сильное затягивание ремешков 
наголовного крепления. Наголовное крепление должно сидеть свободно и не должно 
причинять каких-либо неудобств. Если маска впивается в кожу или появились красные следы на 
лице, ослабьте ремешки наголовного крепления.

Снятие маски
Расстегните один или оба зажима нижнего ремешка наголовного крепления и стяните маску через 
голову (рис. 4). Если не ослаблять фиксаторы, а отстегивать зажимы, вам не придется каждый раз 
регулировать ремни.

Замена створки маски
Снятие. Держа гнездо лицевой панели, аккуратно вытяните угловой патрубок из гнезда лицевой 
панели (рис. 5).
Замена. Вдавливайте створку маски в гнездо лицевой панели, аккуратно поворачивая. Не 
прикладывайте слишком больших усилий и не используйте какие-либо инструменты.

Утилизация
Утилизируйте маску в соответствии с местными правилами.

Технические характеристики

 Предупреждение. Технические характеристики маски указаны для вашего врача, чтобы 
определить совместимость маски с аппаратом CPAP или аппаратом двухуровневой терапии. В 
случае несоблюдения этих технических характеристик или использования с несовместимыми 
устройствами маска может причинять неудобства, прилегание может быть неэффективным, 
оптимальная терапия может оказаться невозможной, а утечки или изменения скорости утечки 
могут негативно повлиять на работу устройства.

Преднамеренная утечка

Перепад давлений, см H2O
 50 станд. л/мин 100 станд. л/мин 
Малый  0,4  1,08
Большой  0,4 1,08 

Размер «мертвой зоны»
Малый 375 mL 
Большой 550 mL

Условия хранения
От -20 до +60 ºC
Отн. влажность 15—95 %, без 
конденсации

 Рисунок 5 Рисунок 4
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Маска FITLIFE со встроенным выдыхательным/вдыхательным клапаном со створкой (E/AEV)
Маска FITLIFE со встроенной (E/AEV) створкой и Whisper Swivel 2 

Ск
ор

ос
ть

 у
те

чк
и 

че
ре

з 
от

ве
рс

ти
е 

дл
я 

вы
до

ха
 (с

та
нд

. л
/м

ин
)

Давление, см водн. столба



109

FitLife totalna maska za lice
Namena
Namena maske male veličine: Namena FitLife totalne maske za lice male veličine je da pacijentima obezbedi 
sredstvo za primenu CPAP terapije ili terapije na dva nivoa. Ovo je maska za upotrebu od strane jednog pacijenta 
kod kuće ili za upotrebu od strane više pacijenata u bolnicama/zdravstvenim ustanovama. Masku treba koristiti 
na pacijentima starim 7 godina ili više (>40lbs/>20 kg) kojima je propisana CPAP terapija ili terapija na dva nivoa.
Namena maske velike veličine: Namena FitLife totalne maske za lice velike veličine je da pacijentima obezbedi 
sredstvo za primenu CPAP terapije ili terapije na dva nivoa. Ovo je maska za upotrebu od strane jednog pacijenta 
kod kuće ili za upotrebu od strane više pacijenata u bolnicama/zdravstvenim ustanovama. Masku treba koristiti 
na pacijentima (>66 lbs/>30 kg) kojima je propisana CPAP terapija ili terapija na dva nivoa.

 Važna napomena: Otvor za izdisanje je ugrađen u FitLife totalnu masku tako da nije potreban 
poseban otvor za izdisanje.

Simboli

 Upozorenja:
Ova maska nije pogodna za obezbeđivanje veštačke ventilacije pluća. 
Ova maska je namenjena za upotrebu sa CPAP ili bilevel sistemima koje je preporučio vaš lekar ili  
respiratorni terapeut. Nemojte nositi ovu masku ako CPAP ili bilevel sistem nije uključen i ne radi ispravno. 
Nemojte blokirati niti pokušavati da zatvorite otvor za izdisanje. Objašnjenje upozorenja: CPAP 
sistemi namenjeni su za upotrebu sa specijalnim maskama sa konektorima koje imaju ventilacione rupice 
koje omogućavaju kontinuirani tok vazduha iz maske. Kada je CPAP mašina uključena i radi ispravno, nov 
vazduh iz CPAP mašine izbacuje izdahnuti vazduh kroz otvor za izdisanje na maski. Međutim, kada CPAP 
mašina ne radi, nije obezbeđeno dovoljno svežeg vazduha preko maske, a izdahnuti vazduh može biti 
ponovo udahnut. Ovo upozorenje se odnosi na većinu modela CPAP sistema.
Ako se sa uređajem koristi kiseonik, protok kiseonika mora biti isključen kada uređaj ne radi.  Objašnjenje 
upozorenja: Ako se dotok kiseonika ne isključi kada uređaj nije u funkciji, kiseonik koji snabdeva bocu sa 
kiseonikom može da se akumulira u kućištu uređaja. Kiseonik nakupljen u kućištu uređaja stvara rizik od 
nastanka požara.
Kiseonik podržava sagorevanje. Kiseonik ne bi trebalo koristiti dok pušite ili pri otvorenom plamenu. 
Pri fiksnoj brzini protoka dodatnog kiseonika, koncentracija udahnutog kiseonika će varirati u zavisnosti  
od podešavanja pritiska, ritma disanja pacijenta, izbora maske i stope isticanja. Ovo upozorenje se odnosi 
na većinu modela CPAP i bilevel mašina.
Za decu i trudnice ili žene koje doje: Ovaj proizvod može da sadrži hemikalije (ftalate) koje mogu da  
izazovu neželjene efekte po zdravlje. Zdravstveni radnici bi trebalo da predoče posledice upotrebe  
ovog proizvoda.
Kod nekih korisnika se može javiti crvenilo kože, iritacija ili neugodnost. Ako se ovo dogodi, prekinite sa  
upotrebom i kontaktirajte svog lekara.
Trebalo bi kontaktirati pacijentovog lekara ako pacijent bude imao sledeće simptome dok koristi masku ili  
nakon njenog uklanjanja: neuobičajena nelagodnost u grudima, kratak dah, nadutost želuca, podrigivanje 
ili ozbiljna glavobolja; suvoća očiju, bolovi u očima ili infekcije oka; zamućen vid. (Ako simptomi 
perzistiraju, konsultujte oftalmologa.)
Pri niskom CPAP ili EPAP pritisku, tempo ispuštanja vazduha kroz otvor za izdisanje možda neće biti  
dovoljan da bi se iz boce ispraznio sav vazduh koji je pacijent izdahnuo. Može doći do ponovnog udisanja.
Prilikom upotrebe ove maske mora se održavati minimalni pritisak od 4cm H 

2
O.

Ova maska ne treba da se koristi kod pacijenata koji ne sarađuju, koji ne osećaju bol, koji ne  reaguju na 
podražaje ili koji nisu sposobni da sami uklone masku.
Ova maska se ne preporučuje kod pacijenata koji uzimaju propisani lek koji može da izazove povraćanje. 
Stanje pacijenta bi trebalo pratiti na odgovarajući način, onako kako je medicinski potrebno. 
Maska sadrži sitne delove koji mogu dovesti do gušenja. 

SRPSKI Uputstvo za upotrebu

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Oprez ili 
Upozorenje

Napom-
ena

Savet Konsultujte uputstvo za 
upotrebu

Podešavanje kontrole otpora 
System One

Ne sadrži lateks od 
prirodne gume

Ne sadrži DEHP (bis (2-etilheksil)
ftalat)

Sadrži PHT (ftalate)
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Zamena pregibnog zgloba maske
Da biste ga uklonili: Držite nastavak ploče za lice i lagano izvucite pregibni zglob iz nastavka 
ploče za lice (slika 5).
Da biste ga zamenili: Pritisnite pregibni zglob maske u nastavak ploče za lice. Ne upotrebljavajte 
prekomernu silu niti alat.

Odlaganje
Odložiti u skladu sa lokalnim propisima.

Specifikacije

 Upozorenje: Tehničke specifikacije maske obezbeđene su za vašeg zdravstvenog radnika 
kako bi se utvrdilo da li je maska kompatibilna sa vašim CPAP ili bilevel uređajem za terapiju. Ako 
se maska ne koristi u skladu sa ovim specifikacijama ili se koristi sa nekompatibilnim uređajima, 
moguće je da će biti neudobna, da zaptivanje neće biti efikasno, da se neće postići optimalna 
terapija, kao i da će curenje ili promene u tempu curenja uticati na rad uređaja.

Namerno izlivanje

Pad pritiska cm  H2O
 50 l/min  100 l/min  
Mali  0,4  1,08
Veliki  0,4  1,08

 Zapremina mrtvog prostora
Mali 375 mL 
Veliki 550 mL

Uslovi skladištenja
od -20ºC do +60ºC
od 15% do 95% RV, bez 
kondenzacije

 Slika 5 Slika 4

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

FITLIFE sa ugrađenim pregibnim zglobom ekspiratornog/ulaznog ventila za vazduh (eng. 
Exhalation/Air Entrainment Valve Elbow - E/AEV)
FITLIFE sa ugrađenim (E/AEV) pregibnim zglobom i Whisper Swivel 2 
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FitLife Tam Yüz Maskesi
Kullanım Amacı
Küçük Boyut Kullanım Amacı: Küçük boyutlu FitLife Tam Yüz Maskesi hastalara CPAP veya bi-level (iki kademeli 
pozitif hava yolu) terapisi uygulamak için bir arabirim sağlamak üzere tasarlanmıştır. Maske, ev ortamında tek 
bir hasta veya hastanede/kurumsal ortamda birden fazla hasta üzerinde kullanılır.  Maske, CPAP veya bi-level 
terapi reçetesinin verildiği 7 yaşındaki veya daha büyük hastalarda (>40 lbs/20 kg) kullanılmalıdır. 
Büyük Boyut Kullanım Amacı: Büyük boyutlu FitLife Tam Yüz Maskesi hastalara CPAP veya bi-level (iki kademeli 
pozitif hava yolu) terapisi uygulamak için bir arabirim sağlamak üzere tasarlanmıştır.  Bu maske, ev ortamında 
tek bir hasta veya hastanede/kurumsal ortamda birden fazla hasta üzerinde kullanılır.  Maske, CPAP veya bi-
level terapi reçetesinin verildiği hastalarda (>66 lbs/30 kg) kullanılmalıdır. 

 Önemli Not: FitLife Tam Yüz Maskesi dirseği içinde dahili solunum çıkışı bulunmaktadır, böylece 
ayrı bir solunum çıkışı gerekli değildir.

Semboller

 Uyarılar:
Bu maske yaşam destek ventilasyonu sağlamak için uygun değildir. 
Bu maske sağlık hizmetleri uzmanınız veya solunum tedavi uzmanınız tarafından önerilen CPAP veya bi- 
level sistemleri ile kullanılmak üzere tasarlanmıştır. CPAP veya bi-level sistemi açık ve düzgün şekilde çalışır 
halde değilken bu maskeyi takmayın. Solunum çıkışını tıkamayın veya kapatmaya çalışmayın. Uyarının 
Açıklaması: CPAP sistemleri maskenin dışından sürekli hava akışını sağlamak için havalandırma delikleri 
olan konektörlere sahip özel maskelerle kullanılmak üzere tasarlanmıştır.  CPAP makinesi açık ve düzgün 
şekilde çalışır haldeyken, CPAP makinesinden gelen yeni hava solunan havayı takılı maskenin soluma 
girişinden dışarı boşaltır. Bununla birlikte, CPAP makinesi çalışmazken, maskeden yeterli miktarda temiz hava 
sağlanmaz ve solunan hava yeniden solunabilir. Bu uyarı CPAP sistemlerinin birçok modeli için geçerlidir.
Cihaz ile oksijen kullanılırsa, cihaz çalışmadığında oksijen akışı kapatılmalıdır.  Uyarının Açıklaması: Cihaz 
kullanımda olmadığında ve oksijen akışı açık bırakıldığında, ventilatör borusuna gönderilen oksijen cihaz 
muhafazası içinde birikebilir. Cihaz muhafazasında biriken oksijen yangın riski doğuracaktır. 
Oksijen yanmayı destekler. Oksijen, sigara içilirken veya açık aleve maruz bir biçimde kullanılmamalıdır. 
İlave oksijen akışının sabit akış hızında, solunan oksijen konsantrasyonu basınç ayarlarına, hastanın soluma  
şekline, maske seçimine ve sızıntı oranına bağlı olarak değişecektir. Bu uyarı CPAP ve bi-level makinelerinin 
birçok tipi için geçerlidir.
Çocuklar ve hamile olanlar veya emzirenler için: Bu ürün sağlığı olumsuz yönde etkileyebilecek kimyasallar  
(ftalatlar) içerebilir. Sağlık hizmetleri uzmanları bu ürünün kullanımının olumsuz etkilerini ele almalıdır.
Bazı kullanıcılar cilt kızarıklığı, tahriş veya ağrı yaşayabilirler. Bu durumda, kullanmaya devam etmeyin ve  
sağlık hizmetleri uzmanınıza başvurun.
Hasta maskeyi kullanırken veya çıkardıktan sonra aşağıdaki semptomları yaşıyorsa hastanın doktoruna  
başvurulmalıdır: Olağandışı göğüs ağrısı, nefes darlığı, midede şişkinlik, geğirme veya ciddi baş ağrısı; 
göz kuruluğu, göz ağrısı veya göz enfeksiyonları; bulanık görme. (Semptomlar devam ettiğinde bir göz 
doktoruna başvurun.)
Düşük CPAP veya EPAP basınçlarında, solunum çıkışındaki akış boru sisteminden solunan gazın tümünü  
temizlemek için yetersiz olabilir.  Bir miktar yeniden soluma meydana gelebilir.
Bu maske kullanılırken minimum 4cm H 

2
O sağlanmalıdır.

Bu maske işbirliği yapamayan, zihinsel olarak donuklaşmış, tepki veremeyen veya kendi başına  maskeyi 
çıkaramayacak hastalarda kullanılmamalıdır.
Kusmaya neden olabilecek reçeteli bir ilaç kullanan hastalarda bu maskenin kullanılması önerilmez. 
Tıbben gereken şekilde uygun hasta denetimi kullanılmalıdır. 
Maske boğulma tehlikesine neden olabilecek küçük parçalar içermektedir. 
Hasta devresine ilave bir solunum cihazı eklenmişse, solunum cihazının ilave sızıntısını telafi etmek için  
basınç seviyesini ayarlamanız gerekebilir.

TÜRKÇEKullanım Talimatları

Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting

Does not contain 
natural rubber latex

Does not contain DEHP
(bis (2-ethylhexyl)phthalate) Contains PHT (phthalates)

Uyarı veya İkaz
Not İpucu Kullanım talimatlarına 

başvurun
Sistem Bir Direnç Kontrol 
Ayarı 

Doğal kauçuk lateks 
içermez

DEHP (bis (2-etilhekzil)ftalat) 
içermez

PHT içerir (ftalatlar)
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Maskenin Çıkarılması
Alt başlık klipslerinin birini veya her ikisini açın ve başınızın üzerine doğru çekin (Şekil 4). Bez bantlar 
yerine başlık klipslerini açarak ayarlarınızı korumuş olursunuz.

Maske Dirseğinin Değiştirilmesi
Çıkarmak için: Koruyucu çerçevenin döner parçasını tutun ve dirseği hafifçe koruyucu çerçevenin 
döner parçasından çekin (Şekil 5).
Değiştirmek için: Maske dirseğini koruyucu çerçevenin döner parçasının içine bastırın. Aşırı güç 
veya herhangi bir alet kullanmayın.

Elden Çıkarma
Yerel düzenlemelere göre elden çıkarın.

Teknik Özellikler

 Uyarı: Maskenin teknik özellikleri sağlık hizmetleri uzmanınızın CPAP veya bi-level tedavi 
cihazınızla uygun olup olmadığını belirlemesi için sağlanmıştır.  Bu teknik özellikleri dışında 
kullanılırsa veya uyumlu olmayan cihazlarla kullanılırsa, maske rahatsız edici olabilir, maskenin 
sızdırmazlığı etkin olmayabilir, en iyi seviyede tedavi elde edilemeyebilir ve sızıntı veya sızıntı 
oranındaki değişiklik cihazın çalışmasını etkileyebilir.

İstemli Sızıntı

Basınç Düşüşü cm H2O
 50 SLPM 100 SLPM 
Küçük  0,4 1,08
Büyük  0,4 1,08 

Ölü Alan Hacmi
Küçük  375 mL 
Büyük  550 mL

Saklama Koşulları
-20º ila +60ºC 
%15 ila %95 RH, yoğunlaşmayan

 Şekil 5 Şekil 4
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Dahili Soluma/Hava Solunum Vanası (E/AEV) Dirseği ile FITLIFE 
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Warning or
Caution Note Tip Consult instructions

for use
System One Resistance 
Control Setting
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